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Prólogo 
 
La inserción laboral de los egresados está internacionalmente reconocida como uno de 
los indicadores fundamentales para el estudio de la calidad de un programa formativo. 
En base a ello, las universidades llevan años trabajando por mejorar la inserción 
laboral de sus egresados, fundamentalmente a través de orientación laboral y 
plataformas de empleo, pero también a través del análisis de lo que el mercado laboral 
ofrece a los titulados y  de la formación, específica y transversal, que les demanda. 
 
En el año 2008, en línea con los criterios y directrices para la garantía de calidad de las 
unversidades en el Espacio Europeo de Educación Superior, la forma de llevar a cabo 
la orientación laboral y el estudio de la inserción de los egresados en el mercado 
laboral, se ha protocolarizado a través de sendos procesos que forman parte del 
Sistema de Garantía de Calidad de la Universidad de Extremadura elaborado mediante 
la participación en el Programa AUDIT de la ANECA (Agencia Nacional de Evaluación 
de la Calidad y Acreditación). 
 
El estudio que aquí se presenta, ha sido realizado durante los dos últimos años desde 
la Unidad Técnica de Evaluación y Calidad con el objetivo fundamental de analizar la 
inserción laboral de los egresados en todas las titulaciones de la UEx durante los 
cursos 2003-04, 2004-05 y 2005-06. Los resultados aquí obtenidos serán de gran 
utilidad para los responsables académicos de las diferentes titulaciones y, en general, 
para todos los implicados en el proceso formativo de cada titulación. 
 
Pero al mismo tiempo, creemos que este estudio tiene un gran interés para la Sociedad 
en general, ya que proporciona información relevante acerca de la participación de la 
Universidad en su desarrollo económico, como formadora de profesionales 
competentes y capacitados para insertarse en el mercado laboral. Finalmente, interesa 
a los potenciales titulados para decidir el tipo de estudios a realizar teniendo en cuenta 
no solamente las preferencias y capacidades personales sino también las 
oportunidades de empleo que les brinda cada título. 
 
Adicionalmente, este estudio facilita a la Universidad el conocimiento de la receptividad 
de sus titulados por parte del sistema productivo y a la Administración Autonómica la 
elaboración de criterios de asignación de los recursos educativos y la definición de 
políticas de orientación profesional y laboral. 
 
No es el primer estudio de estas características que se realiza pues ya en el curso 
2004-05 se realizó y presentó, desde el Vicerrectorado de Docencia e Integración 
Europea (actualmente de Calidad y Formación Continua), un estudio que abarcaba a 
los egresados desde 1998 a 2002 de las titulaciones de Física, Empresariales, 
Maestro, Ingenierías Agrarias e Ingenierías Informáticas, estudio que se realizó 
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financiado como una acción especial del Proyecto presentado por la Universidad de 
Extremadura para participar en la segunda anualidad del II Plan de Calidad de las 
Universidades. Dicho estudio se realizó con el objetivo fundamental de evaluar la 
relación existente entre el programa formativo de las titulaciones y la inserción laboral 
de los alumnos egresados de ellas, y se planteó de modo que se pudiera conocer la 
evolución de la inserción laboral de los egresados en esos cinco años, lo que el 
mercado laboral ofrecía a los titulados universitarios y lo que les demandaba pero no 
habían obtenido en su formación universitaria. También interesaba conocer las 
opiniones de los egresados sobre la formación recibida y sus expectativas de futuro. 
 
Posteriormente, se ha participado en los estudios de inserción laboral coordinados por 
la ANECA, como el del Proyecto REFLEX, fundamentalmente dirigido al conocimiento 
de las competencias transversales demandadas en el mercado laboral, y el estudio 
dirigido a empleadores. 
 
El primer estudio realizado por el Vicerrectorado, permitió obtener conclusiones muy 
interesantes y muy útiles, porque fueron confirmadas por los estudios posteriores de la 
ANECA y porque sirvieron para diseñar programas de formación en competencias 
transversales, complementarios de la formación académica específica de la titulación, 
tales como formación en idiomas, formación en herramientas informáticas, trabajo en 
equipo, elaboración de currículum, etc. Al mismo tiempo, se vió la necesidad de llevar a 
cabo una orientación laboral a los estudiantes, durante sus años de estudio, más 
institucionalizada y estructurada, para lo cual se ha contado con el trabajo 
desinteresado y entusiasta de los profesores participantes en las diferentes 
convocatorias del Plan de Acción Tutorial de la Titulación (PATT), así como de los 
equipos directivos de algunos centros, y con la ayuda inestimable de la Oficina de 
Orientación Laboral, instalada en la UEx a través de convenio específico con el SEXPE 
(Servicio Extremeño Público de Empleo). 
 
Finalmente, quedó claramente de manifiesto el interés y la utilidad de realizar este tipo 
de estudios para adaptar el programa formativo y las actividades de enseñanza- 
aprendizaje a los requerimientos y carencias puestas de manifiesto por los egresados y 
el mercado laboral, porque no podemos olvidar que uno de los objetivos fundamentales 
de las universidades ha de ser la inserción laboral adecuada de sus egresados y la 
satisfacción con la formación impartida en las diferentes titulaciones tanto de los 
egresados como de los empleadores. 
 
Esperamos que realmente seamos capaces de extraer del estudio todas las 
enseñanzas que potencialmente presenta para la mejora de la calidad de la enseñanza 
en nuestras aulas. 

María José Martín Delgado 
Vicerrectora de Calidad y Formación Continua 
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I. Introducción 
 
De forma paulatina, la Universidad de Extremadura ha ido ampliando sus objetivos 
formativos y la prestación de servicios a los estudiantes y a la sociedad, en línea con lo 
que es, y debe ser su Visión de convertirse en la Institución de Educación Superior de 
referencia en la Comunidad Autónoma de Extremadura, en su zona de influencia más 
cercana y en Iberoamérica. Y uno de los servicios más importantes que la universidad 
puede hacer por la sociedad y por sus egresados, es trabajar por la inserción laboral de 
éstos en las mejores condiciones. Pero el compromiso de la UEx con sus alumnos no 
termina con la formación académica, porque en los últimos años también se está 
implicando, cada vez más, en el campo de la orientación y la generación de empleo 
dentro de nuestra Comunidad Autónoma. 
 
La Universidad de Extremadura se ha ido convirtiendo en un organismo abierto, 
autónomo y social, donde la conjunción de sus funciones, docente e investigadora, 
juegan un papel fundamental en el desempeño de una de sus misiones: entidad 
preparadora de profesionales. 
 
Por otra parte, el Espacio Europeo de Enseñanza Superior (EEES) introduce un 
cambio fundamental en lo que ha de ser la filosofía de la elaboración de los planes de 
estudio y de los programas docentes. En ellos ha de ser fundamental la enseñanza 
basada en el aprendizaje de los alumnos y en su capacitación profesional, por lo que 
resultan fundamentales los estudios sobre el empleo de los titulados ya que dan una 
medida de la consecución de los objetivos planteados en un determinado plan de 
estudios. 
 
Los objetivos principales del estudio que aquí se presenta son los siguientes: 
 

1. Evaluar la relación existente entre los programas formativos desarrollados en 
la Universidad de Extremadura y el empleo de los titulados. 

 
2. Conocer la evolución de la inserción laboral en los últimos años. 

 
3. Tener un conocimiento real de las opiniones de los egresados sobre sus 

estudios, necesidades formativas adicionales y expectativas de futuro. 
 

4. Orientar el diseño curricular de los estudiantes con el fin de mejorar su nivel 
de formación y sus expectativas laborales. 

 
5. Detectar las posibilidades que el mercado de trabajo ofrece para la titulación 

universitaria objeto de estudio. 
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Para la consecución de estos objetivos se ha elaborado una base de datos inédita a 
partir de una encuesta específica orientada a identificar la trayectoria laboral de los 
titulados. 
 
A partir de la información recogida por esta encuesta, se ha estudiado en primer lugar, 
exhaustivamente, la situación laboral de los titulados, tanto en su primer empleo como 
en el actual. En segundo lugar se ha evaluado el grado de coherencia o ajuste entre los 
empleos que ocupan y sus características académicas. 
 
Para ello, el primer paso ha sido analizar cada una de las preguntas del cuestionario 
como idea general de los resultados, viendo el porcentaje de respuesta proporcionado 
por los egresados encuestados, para continuar con estudios comparativos mediante 
tres vías: sexo, tramo de edad y titulación universitaria cursada. 
 
A modo de resumen, y destacando aquellos aspectos más relevantes obtenidos a partir 
del estudio, se plasman las conclusiones que se derivan del estudio. 
 
Finalmente, queremos agradecer a los participantes en el estudio, aquellos titulados de 
los cursos 2003-04, 2004-05 y 2005-06 seleccionados para pertenecer a la muestra a 
estudiar, su disposición y esfuerzo para responder a las diferentes cuestiones con 
claridad, precisión y amabilidad.  
 
Esperamos que sea una realidad la pretensión de que los datos y análisis ofrecidos en 
esta publicación se conviertan en una ayuda valiosa para la actividad de los distintos 
agentes implicados en los procesos de orientación laboral, y que se consiga aportar 
una información significativa para la toma de decisiones vocacionales de los 
estudiantes preuniversitarios. 
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II. Diseño del estudio 
 
A la hora de hacer el estudio de inserción laboral se ha planteado, tras la revisión de 
anteriores trabajos realizados por la Unidad Técnica de Evaluación y Calidad (UTEC) y 
de estudios de otras universidades, la necesidad de distinguir según el tipo de titulación 
ya que existen diferencias bastante significativas en las dimensiones a valorar relativas 
a la inserción laboral de los egresados dependiendo de la titulación cursada. 
 
Por otra parte, también es razonable pensar que egresados con titulaciones similares 
tengan unas características muy parecidas en cuanto a su inserción laboral se refiere. 
De ahí que se haya considerado como último nivel de agregación la población formada 
por cada titulación. 
 
En este sentido, se ha aplicado el estudio a egresados de los cursos 2003-04, 2004-05 
y 2005-06 que finalizaron alguna titulación de la UEx. La población total resultante es 
de 10.985 personas, de la que se extrajo una muestra mediante muestreo aleatorio 
simple estratificado de 1.357 egresados. Para este plan de muestreo se ha 
considerado un error del 10% y un nivel de confianza del 95% (considerando la 
hipótesis de máxima varianza). 
 
En el Anexo I se muestra el nº total de egresados desglosado según la titulación 
cursada, el sexo, el año de finalización de los estudios, el Centro y el Campus. 
 
II.1. Fases del estudio 
 
Para la planificación y el posterior desarrollo del estudio, se siguieron los siguientes 
pasos:  
 
En primer lugar, se plantearon los objetivos que se pretendían alcanzar, y se decidió 
quiénes iban a intervenir en el proceso, tanto de forma activa como pasiva. 
 
El segundo paso consistió en hacer una revisión de estudios sobre inserción laboral 
realizados por otras universidades. Tras esta recopilación y pensando en los objetivos 
propuestos inicialmente, se elaboró el cuestionario que iba a aplicarse en la recogida 
de datos (Anexo II), que fue diseñado e implementado en un entorno online de manera 
que su uso no dependiera de un lugar concreto sino que se pudiera utilizar en cualquier 
lugar que dispusiera de conexión a internet. 
 
Como siguiente paso, se extrajo una muestra aleatoria de la población objeto, de tal 
forma que todos los egresados tuvieran la misma probabilidad de salir elegidos, y, 
seguidamente, se comenzaron a realizar las llamadas telefónicas a través de las cuales 
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se llevaban a cabo las encuestas. Después se depuraron los datos y se realizó el 
tratamiento estadístico. 
 
A modo de resumen, se muestran a continuación las distintas fases del estudio de 
inserción laboral: 
 

Fase 1.- 
 

-Definición de intervinientes 
-Planteamiento de objetivos 

Fase 2.- 
 

-Recopilación de otros estudios similares 

Fase 3.- 
 

-Elaboración del cuestionario 

Fase 4.- 
 

-Diseño y desarrollo del cuestionario vía web 
-Elaboración de la base de datos 

Fase 5.- 
 

-Identificación de la población 
-Extracción de la muestra 

Fase 6.- 
 

-Realización de llamadas telefónicas 
-Seguimiento de la encuesta 

Fase 7.- 
 

- Depuración de los datos 
- Análisis de datos 

Fase 8.- 
 

-Elaboración del informe estadístico 
-Publicación de resultados 

 
 

Análisis de 
datos 

Publicación 
de resultados 

Recogida de 
datos 

Selección de 
la muestra 

Herramientas 
informáticas 

Diseño de la 
encuesta 

Revisión 
bibliográfica 

Objetivos del 
estudio 
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III. Material y métodos 
 
El método elegido para la realización de la encuesta fue el de llamadas telefónicas 
asistidas con ordenador. No obstante, en primera instancia se recogieron las 
respuestas vía correo postal, método finalmente desestimado tras un periodo de 
prueba con una tasa de respuesta escasa, aunque aprovechada para perfeccionar la 
redacción del cuestonario. 
 
Durante el último trimestre de 2008 y el mes de enero de 2009 se realizaron llamadas 
telefónicas para recabar la información relacionada con las preguntas que se 
planteaban en el cuestionario, contando para ello con la colaboración de cuatro 
becarios. 
 
Para la recogida de datos se diseñó el cuestionario vía web (usando los lenguajes de 
programación PHP y HTML), con lo que se posibilitaba realizar la llamada telefónica 
desde cualquier sitio que tuviera conexión a internet y se facilitaba la labor del 
encuestador. El cuestionario tiene preguntas que se van activando dependiendo de las 
respuestas dadas con anterioridad y la herramienta informática realiza estas 
operaciones de bifurcación de manera automática. 
 
La encuesta se ha dividido en cuatro bloques diferenciados cuyo desarrollo transcurre 
siguiendo una lógica temporal: 
 

- Bloque 1: de datos personales y de cuestiones académicas sobre los 
estudios que el encuestado realizó durante la etapa universitaria. 

 
El objetivo de este bloque es el de distinguir a los egresados entre sexos y 
grupos de edad así como conocer algunos aspectos relativos a la opinión que 
tienen sobre sus estudios en la Universidad. 

 
- Bloque 2: sobre aspectos generales deseables por los egresados 

relacionados con el empleo. 
 

Se recogen los aspectos a valorar en su vida laboral así como si han 
trabajado alguna vez y, en el caso de que no lo hayan hecho, el motivo de 
ello. 

 
- Bloque 3: con preguntas relacionadas con el primer empleo del egresado. 
 

Para seguir contestando el cuestionario e iniciar el bloque 3, el egresado ha 
tenido que contestar en la pregunta 13 (P13) que sí ha trabajado alguna vez. 
Es en ese momento cuando se activa este tercer bloque relativo a las 
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cuestiones más relevantes del primer empleo tales como el tiempo tardado 
en encontrar empleo, el tipo de contrato o su remuneración mensual. 

 
- Bloque 4: con cuestiones sobre el empleo actual. 
 

Dependiendo de lo que conteste en la primera pregunta del bloque (P30) se 
permite continuar el cuestionario o, por el contrario, se da por terminado el 
mismo. Las cuestiones planteadas son bastante similares a las del bloque 
anterior. 

 
Los encuestadores tenían a su disposición los datos personales de los egresados de la 
muestra para poder entrevistarlos y realizaban las llamadas telefónicas en horarios de 
mañana y tarde, según la disponibilidad que los propios encuestados iban sugiriendo. 
La norma era telefonear a los seleccionados en la muestra aleatoria y aquellos que 
fueran ilocalizables, después de múltiples intentos y en distinto horario, se sustituirían 
por otros seleccionados también de manera aleatoria. 
 
Para el almacenamiento de las respuestas de los egresados se utilizó una base de 
datos MySQL® y en el tratamiento estadístico de los datos se emplearon los programas 
Microsoft Excel® 2007, Microsoft Access® 2007 y el software estadístico SPSS® 15. 
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IV. Resultados 
 
En primer lugar, se han realizado múltiples comparaciones con el fin de detectar la 
presunta relación entre las variables titulación, sexo, edad o año de finalización de los 
estudios y los diferentes ítems del cuestionario. Las pruebas estadísticas utilizadas 
desvelan que efectivamente hay diferencias dependiendo de esos cuatro factores, 
sobre todo entre personas de distinta titulación. Esto último, unido a la estructura de los 
planes de estudio de la UEx y la organización de las enseñanzas en los diferentes 
Centros y Campus, va a provocar que tanto la variable Centro como la variable 
Campus universitario donde cursó los estudios tengan comportamientos distintos en 
muchas de las dimensiones del cuestionario. Además, mediante los datos disponibles 
con la muestra seleccionada se comprueba que, efectivamente, existe una relación 
entre la variable Titulación cursada y las variables Centro y Campus universitario. 
 
Debido a las diferencias que se encuentran en algunos de los ítems, el estudio que se 
haga a continuación con los resultados de la muestra estará encaminado a distinguir 
los datos dependiendo del valor que tomen las variables señaladas con anterioridad. 
Primero se muestran los datos generales recogidos del cuestionario, para después 
iniciar los estudios comparativos entre sexo, tramos de edad y titulación. 
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IV.1. Resultados generales 
 
A continuación, y como primera toma de contacto, se muestran los resultados 
generales obtenidos. 
 
En el primero de los gráficos (Gráfico 1) se hace referencia a la respuesta obtenida 
según el sexo, observándose un mayor porcentaje de mujeres que de hombres1. 
 
El gráfico siguiente (Gráfico 2) refleja la distribución de los encuestados según los 
tramos de edad que se consideraron en el cuestionario. El que cuenta con un mayor 
peso es el comprendido entre los 26 a 28 años, con cerca del 45% del total de la 
muestra. 
 

 
Gráfico 1.- Distribución de la respuesta según el sexo 

 

                                                             
1 En este gráfico y en algunos siguientes aparece la categoría de “Valores perdidos”. 
Al no ser obligatoria la respuesta, aquellas que se omiten para cada pregunta se 
recogen en dicha categoría. 
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Gráfico 2.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad 

 
Entre los campus (Gráfico 3), la mayor representación la tiene el de Cáceres con algo 
más de un 47% de los encuestados, seguido de Badajoz (con casi un 44%), Plasencia 
(5,5%) y Mérida (3,4%). 
 

 
Gráfico 3.- Distribución de la respuesta según el Campus universitario donde cursó los estudios 
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La Escuela Politécnica cuenta con un 12,2% de representatividad dentro de la muestra, 
el Centro de la UEx con mayor porcentaje, mientras que la Facultad de Veterinaria se 
encuentra en el lado opuesto, con un 2% (Tabla 1). 
 

Centro Recuento Porcentaje 
C.U. de Mérida 46 3,4 
C.U. de Plasencia 78 5,7 
Esc. Ing. Agrarias 50 3,7 
Esc. Ing. Industriales 50 3,7 
Esc. Politécnica 166 12,2 
Esc. Univ. Enfermería y Terapia Ocupacional 44 3,2 
Fac. Biblioteconomía y Documentación 55 4,1 
Fac. Ciencias 108 8,0 
Fac. Ciencias del Deporte 31 2,3 
Fac. Ciencias Económicas y Empresariales 125 9,2 
Fac. Derecho 104 7,7 
Fac. Educación 127 9,4 
Fac. Estudios Empresariales y Turismo 54 4,0 
Fac. Filosofía y Letras 95 7,0 
Fac. Formación del Profesorado 135 9,9 
Fac. Medicina 62 4,6 
Fac. Veterinaria 27 2,0 
Total 1.357 100,0 

Tabla 1.- Distribución de la respuesta según el Centro de pertenencia 
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Gráfico 4.- Distribución de la respuesta según el Centro de pertenencia 

 
En la Tabla 2 se desglosa el total de respuestas según las titulaciones cursadas por los 
egresados encuestados. 
 

Estudio Recuento Porcentaje 
Arquitectura Técnica 44 3,2 
Dip. Turismo 18 1,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 22 1,6 
Dip. Ciencias Empresariales (C. U Plasencia) 10 0,7 
Dip. Ciencias Empresariales (F. CC. Económicas) 41 3,0 
Dip. Ciencias Empresariales (F. EE. Empresariales) 31 2,3 
Dip. Educación Social 22 1,6 
Dip. Enfermería (C. U. Mérida) 23 1,7 
Dip. Enfermería (C. U. Plasencia) 25 1,8 
Dip. Enfermería (E. Enfermería) 25 1,8 
Dip. Enfermería (F. Medicina) 17 1,3 
Dip. Estadística 5 0,4 
Dip. Fisioterapia 16 1,2 
Dip. Gestión y Administración Pública 15 1,1 
Dip. Podología 34 2,5 
Dip. Relaciones Laborales 20 1,5 
Dip. Terapia Ocupacional 19 1,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 2 0,1 
Ing. Informática 25 1,8 
Ing. Química 18 1,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 16 1,2 
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Estudio Recuento Porcentaje 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 8 0,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias - 
E. I. Agrarias) 8 0,6 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 6 0,4 
Ing. Téc. Diseño Industrial 1 0,1 
Ing. Téc. Informática de Gestión (C. U. Mérida) 1 0,1 
Ing. Téc. Informática de Gestión (E. Politécnica) 27 2,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas (C. U. Mérida) 9 0,7 
Ing. Téc. Informática de Sistemas (E. Politécnica) 18 1,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 16 1,2 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 10 0,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 8 0,6 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 11 0,8 
Ing. Téc. Topografía 6 0,4 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 8 0,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 8 0,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 7 0,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 10 0,7 
Ing. Agrónomo 9 0,7 
Ing. Materiales 3 0,2 
Ing. Electrónica 2 0,1 
Ing. Organización Industrial 5 0,4 
Ing. Industrial 15 1,1 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 40 2,9 
Lic. Antropología Social y Cultural 11 0,8 
Lic. Biología 32 2,4 
Lic. Bioquímica 1 0,1 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 5 0,4 
Lic. Ciencias Ambientales 18 1,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 31 2,3 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 3 0,2 
Lic. Comunicación Audiovisual 23 1,7 
Lic. Derecho 88 6,5 
Lic. Documentación 10 0,7 
Lic. Economía 18 1,3 
Lic. Enología 5 0,4 
Lic. Filología Clásica 4 0,3 
Lic. Filología Hispánica 17 1,3 
Lic. Filología Inglesa 20 1,5 
Lic. Filología Portuguesa 5 0,4 
Lic. Física 4 0,3 
Lic. Geografía 13 1,0 
Lic. Historia 16 1,2 
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Estudio Recuento Porcentaje 
Lic. Historia del Arte 10 0,7 
Lic. Humanidades 9 0,7 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 6 0,4 
Lic. Matemáticas 15 1,1 
Lic. Medicina 29 2,1 
Lic. Psicopedagogía 20 1,5 
Lic. Química 12 0,9 
Lic. Tecnología de los Alimentos 9 0,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 1 0,1 
Lic. Veterinaria 26 1,9 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 17 1,3 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 17 1,3 
Maestro (Esp. en Educación Física - F. Educación) 17 1,3 
Maestro (Esp. en Educación Física - FF. Profesorado) 25 1,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil - F. Educación) 22 1,6 
Maestro (Esp. en Educación Infantil - FF. Profesorado) 27 2,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 13 1,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria - F. Educación) 19 1,4 
Maestro (Esp. en Educación Primaria - FF. Profesorado) 16 1,2 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras - F. Educación) 15 1,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras - FF. Profesorado) 20 1,5 
Valores perdidos 4 0,3 
Total 1.357 100,0 

Tabla 2.- Distribución de la respuesta según la Titulación cursada 
 
Entre los tres años de finalización de los estudios cursados por los egresados (Gráfico 
5) se observa un número similar de participantes en la muestra. 
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Gráfico 5.- Distribución de la respuesta según el año de finalización de los estudios 

 
Hasta aquí todos los datos ofrecidos son completamente objetivos y medibles, 
obtenidos de las bases de datos de la UEx. A continuación se muestran aquellos otros 
que reflejan las opiniones y pensamientos de los egresados muestreados. 
 
En la primera de este tipo de preguntas (Gráfico 6) se le pedía al encuestado su 
valoración sobre si los estudios cursados iban a permitirle acceder a un trabajo acorde 
a sus intereses. Casi la mitad de las respuestas se centran en la opción “Bastante”, con 
un 45%, y unida a la opción “Mucho” se alcanza casi un 65%. El 25% manifiesta un 
sentimiento neutro al elegir la respuesta intermedia y algo más de un 10% se decanta 
por las opciones “Poco” o “Muy poco”. 
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Gráfico 6.- Distribución de la respuesta según la pregunta 6: “¿En qué medida cree usted que los 

estudios cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a sus intereses?” 
 
Cuestionados sobre si realizaron alguna formación complementaria mientras estaban 
realizando sus estudios en la Universidad (Gráfico 7), 7 de cada 10 encuestados lo 
afirmaron durante su entrevista. Además (Gráfico 8), la gran mayoría estaba realizando 
cursos de perfeccionamiento o especialización (un 87%), seguido de cursos de idiomas 
en menor medida (21,6%) o de informática (14,9%). 
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Gráfico 7.- Distribución de la respuesta según la pregunta 7: “¿Realizó alguna formación 

complementaria durante sus estudios?” 
 

 
Gráfico 8.- Distribución de la respuesta según la pregunta 8: “En caso de responder afirmativamente 

a la pregunta 7, ¿qué estudios cursó?” (se permite respuesta múltiple) 
 
Bajo el criterio del egresado, la contribución de los estudios universitarios en su 
formación profesional es, mayoritariamente, “Bastante” o “Regular” para los contenidos 
teóricos y prácticos y “Bastante” o “Mucho” para las prácticas realizadas en empresas 
(Gráfico 9). 
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Gráfico 9.- Distribución de la respuesta según la pregunta 9: “Indique cuánto han contribuido los 

siguientes aspectos de la enseñanza universitaria a su formación profesional” 
 
Un 83,5% dice haber continuado formándose tras finalizar los estudios universitarios 
(Gráfico 10). Principalmente dicha formación complementaria ha consistido (Gráfico 11) 
en la realización de cursos de perfeccionamiento (69,1%) y preparación de oposiciones 
(25%). 
 

 
Gráfico 10.- Distribución de la respuesta según la pregunta 10: “¿Ha continuado formándose tras la 

obtención de su título?” 
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Gráfico 11.- Distribución de la respuesta según la pregunta 11: “En caso de responder 

afirmativamente en la pregunta 10, ¿qué estudios ha cursado?” (se permite respuesta múltiple) 
 
Atendiendo al mayor porcentaje de respuesta, se puede hacer una clasificación de los 
aspectos más importantes a la hora de valorar la satisfacción de los encuestados en un 
puesto de trabajo (Tabla 3): el buen ambiente en el trabajo y el desarrollo personal se 
valoran mucho, alcanzando el 50% de respuestas, mientras que el resto de aspectos 
tienen bastante importancia. 
 

P12. Indique la importancia que le 
otorga a los siguientes aspectos a 
la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: 

Muy poco Poco Regular Bastante Mucho 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % 
P12.1. Nivel salarial 6 0,4 48 3,6 219 16,2 795 58,8 284 21,0 
P12.2. Estabilidad laboral 7 0,5 38 2,8 86 6,4 591 43,7 631 46,6 
P12.3. Desarrollo personal 3 0,2 10 0,7 51 3,8 622 46,1 662 49,1 
P12.4. Buen ambiente de trabajo 2 0,1 7 0,5 49 3,6 600 44,5 691 51,2 
P12.5. Desarrollo profesional 2 0,1 7 0,5 57 4,2 729 54,1 553 41,0 
P12.6. Innovación e investigación, 
formación interna 17 1,3 51 3,8 178 13,2 743 55,3 355 26,4 

P12.7. Horario, vacaciones, días 
libres 10 0,7 36 2,7 214 15,9 742 55,0 348 25,8 

P12.8. Posibilidad de promoción 9 0,7 38 2,8 150 11,1 786 58,2 367 27,2 
P12.9. Afinidad entre titulación 
cursada y el empleo 24 1,8 39 2,9 132 9,8 684 50,9 464 34,5 

Tabla 3.- Distribución de la respuesta según la pregunta 12: “Indique la importancia que le otorga a 
los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto de trabajo” 
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Gráfico 12.- Distribución de la respuesta según la pregunta 12: “Indique la importancia que le otorga a 

los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto de trabajo” 
 
A la pregunta de si ha trabajado alguna vez, incluyendo el periodo de formación 
universitaria, un 95,2% indica que sí (Gráfico 13). El resto de encuestados se dividen 
entre los que no han trabajado porque no han buscado empleo (3,9%) y los que no 
trabajaron debido a que no encontraron empleo (0,9%). 
 
Los motivos por los que los encuestados no trabajan debido a que no buscaron empleo 
(Gráfico 14) se reparten entre los que estaban preparando oposiciones (45,3%) y los 
que estaban estudiando otra titulación universitaria (35,8%). Y entre los que no 
encontraron empleo (Gráfico 15) fundamentalmente consideran que es porque no 
existen ofertas adecuadas a su titulación (constituyen un 75% de las respuestas). 
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Gráfico 13.- Distribución de la respuesta según la pregunta 13: “¿Ha trabajado alguna vez? (tanto en 

su periodo universitario como en su posterioridad)” 
 

 
Gráfico 14.- Distribución de la respuesta según la pregunta 13.2: “No he buscado empleo debido a 

que:” (se permite respuesta múltiple) 
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Gráfico 15.- Distribución de la respuesta según la pregunta 13.3: “No he encontrado empleo debido a 

que:” (se permite respuesta múltiple) 
 
Comenzando con las preguntas concernientes al primer empleo, en el Gráfico 16 se 
muestra la distribución de la respuesta de los egresados muestreados en relación a si 
trabajaron durante sus estudios universitarios, obteniéndose como resultado que más 
de la mitad no lo hicieron (56,8%). Entre los que sí tuvieron alguna experiencia (Gráfico 
17), el empleo remunerado con contrato laboral es la que mayor número de respuestas 
recibe (58,2%). 
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Gráfico 16.- Distribución de la respuesta según la pregunta 14: “Durante sus estudios en la 

Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral?” 
 

 
Gráfico 17.- Distribución de la respuesta según la pregunta 14.1: “Si tuvo alguna experiencia laboral, 

indique cuál fue” (se permite respuesta múltiple) 
 
Uno de cada dos egresados encontró trabajo en menos de tres meses desde que lo 
empezó a buscar y tras finalizar sus estudios universitarios (Gráfico 18). Un 20,1% 
tardó entre 3 y 6 meses, el 12,8% entre 7 y 12 y el 15,2% lo encontraron tras más de 
12 meses de búsqueda. 
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Gráfico 18.- Distribución de la respuesta según la pregunta 15: “Una vez finalizados los estudios, 

¿cuánto tiempo transcurrió desde que empezó a buscar trabajo activamente hasta encontrar el primer 
empleo?” 

 
Tras ser cuestionados sobre el medio por el que consiguió su primer empleo (Gráfico 
19), la mitad de ellos manifiestan que fue bien enviando el currículo directamente a la 
empresa o bien a través de contactos personales. De entre el resto de medios, la 
oposicón y el recurso web o las bolsas de trabajo fueron satisfactorios para un 30%. 
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Gráfico 19.- Distribución de la respuesta según la pregunta 16: “¿Por qué medio consiguió el primer 

empleo?” 
 
Para conseguir el primer empleo (Gráfico 20), el 61,3% responde que fue gracias a su 
titulación universitaria, seguida por la entrevista de selección o pruebas de selección 
(35,7%) y los contactos personales (con un 24,4%). 
 

 
Gráfico 20.- Distribución de la respuesta según la pregunta 17: “¿En su caso cuáles de los siguientes 
factores tuvieron más importancia a la hora de conseguir el primer empleo?” (se permite un máximo 

de tres respuestas) 
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Sobre el contrato que el egresado tenía en su primer empleo (Gráfico 21), 
aproximadamente dos de cada tres eran temporales. Destaca que en su primer empleo 
un 16,3% de los egresados tenían un contrato indefinido y tan sólo un 3,3% deciden 
emprender su vida laboral como autónomos. 
 

 
Gráfico 21.- Distribución de la respuesta según la pregunta 18: “¿Qué tipo de contrato tenía en su 

primer empleo?” 
 
En relación a la jornada laboral que los encuestados tenían durante su primer empleo 
(Gráfico 22), casi el 60% era entre 31 a 40 horas semanales. 
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Gráfico 22.- Distribución de la respuesta según la pregunta 19: “¿Cuál era su jornada laboral?” 

 
En el Gráfico 23 se observa que el cargo que ocupaba mayoritariamente era el de 
asalariado (89,1%) y, dentro de éste, el 96,8 manifestaba ser empleado dentro de la 
empresa de su primer empleo (Gráfico 24). Un 2,8 era supervisor/encargado y el 0,5 
restante era director. 
 

 
Gráfico 23.- Distribución de la respuesta según la pregunta 20: “¿Qué cargo ocupaba dentro del 

organigrama?” 
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Gráfico 24.- Distribución de la respuesta según la pregunta 20.3.1: “En caso de ser asalariado, ¿qué 

cargo ocupaba?” 
 
Aproximadamente, dos de cada tres egresados encuestados trabajaba en el sector 
privado durante su primer empleo (Gráfico 25). Y entre los sectores de actividad (Tabla 
4) el que predomina es la enseñanza, con un 18,6%, seguido de las actividades 
sanitarias y veterinarias, con el 15,6%. 
 

 
Gráfico 25.- Distribución de la respuesta según la pregunta 21: “¿En qué sector trabajaba?” 
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  Recuento Porcentaje 

P22. Indique el sector de 
actividad de su primer empleo 

Asesoría, consultoría, auditoría 61 4,7 
Banca, seguros, finanzas 71 5,5 
Industria 66 5,1 
Telecomunicaciones 40 3,1 
Informática 59 4,6 
Comercio 72 5,6 
Actividades sanitarias y 
veterinarias 201 15,6 

Enseñanza 239 18,6 
Investigación y desarrollo 20 1,6 
Construcción 102 7,9 
Productos y distribución de 
energía eléctrica, gas o agua 11 0,9 

Hostelería y turismo 74 5,8 
Artes gráficas, publicidad y 
servicios relacionados 8 0,6 

Transporte, mensajería y 
actividades relacionadas 3 0,2 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 15 1,2 

Administración pública 85 6,6 
Otros 159 12,4 
Total 1.286 100,0 

Tabla 4.- Distribución de la respuesta según la pregunta 22: “Indique el sector de actividad de su 
primer empleo” 

 

 
Gráfico 26.- Distribución de la respuesta según la pregunta 22: “Indique el sector de actividad de su 

primer empleo” 
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Dentro de los que trabajaban en el sector privado durante el primer empleo (Gráfico 
27), la mayoría de ellos, el 40,2%, lo hacían en empresas de más de 50 trabajadores. 
El resto de opciones se reparten de manera equitativa, con porcentajes alrededor del 
20%. 
 

 
Gráfico 27.- Distribución de la respuesta según la pregunta 23: “En caso de trabajar en el sector 

privado, ¿cuántos trabajadores tenía su empresa?” 
 
Relativo a la remuneración mensual (Gráfico 28), un 19,6% de los egresados tienen un 
sueldo inferior a 601€ mensuales (de los cuales un porcentaje inapreciable ingresan 
menos de 300€), un 26,9% mantienen un sueldo superior a 1.200€, y el 53,4% restante 
obtienen una remuneración de entre 601-1.200 €. 
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Gráfico 28.- Distribución de la respuesta según la pregunta 24: “¿Cuál era su remuneración neta 

mensual?” 
 
Sobre la opinión que tienen los encuestados relativos a la relación que existía entre su 
primer empleo y la titulación universitaria que habían cursado (Gráfico 29), más del 
66% considera que es bastante o mucha. De los que dicen que es muy poca, poca o 
regular, prácticamente la mitad considera que no era necesaria una titulación para 
desempeñar el trabajo encomendado, y el resto mayoritariamente opina que sí eran 
necesarios estudios universitarios pero distintos a los cursados (Gráfico 30). 
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Gráfico 29.- Distribución de la respuesta según la pregunta 25: “Indique la relación entre su primer 

empleo y la titulación universitaria cursada” 
 

 
Gráfico 30.- Distribución de la respuesta según la pregunta 26: “Si ha respondido “MUY POCO”, 

“POCO” o “REGULAR” en la pregunta anterior, indique la razón” 
 
Destaca que tan sólo el 20% de los encuestados saliesen fuera de Extremadura para 
encontrar su primer empleo (Gráfico 31). 
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Gráfico 31.- Distribución de la respuesta según la pregunta 27: “¿Cuál era el lugar de trabajo de su 

primer empleo?” 
 
De entre aquellos que encontraron trabajo al finalizar sus estudios, un 38% mantiene el 
mismo empleo en el momento de la entrevista, frente a un 57,1% que cambió. El 
restante 4,9% no ha vuelto a trabajar desde que finalizó su primer empleo (Gráfico 32).  
 
El número de puestos distintos de aquellos que cambiaron de empleo ha sido 
mayoritariamente dos o tres (Gráfico 33). 
 
Cabe destacar que se ha considerado un cambio de empleo aquél en el que si bien el 
empleado permanece en la empresa, se han modificado las condiciones de trabajo 
(salario, responsabilidad, dedicación, etc.), con lo que ha de interpretarse la cifra de 
cambio de empleo no sólo como variación de empresa. 
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Gráfico 32.- Distribución de la respuesta según la pregunta 28: “¿Ha cambiado de empleo?” 

 

 
Gráfico 33.- Distribución de la respuesta según la pregunta 28.1.1: “Si ha cambiado de empleo, 

indique el número de empleos distintos desde que finalizó sus estudios universitarios” 
 
Fundamentalmente, la causa por la que los egresados no mantienen su primer empleo 
es la finalización del contrato. Las siguientes causas, con porcentajes superiores al 
10%, fueron: mejora de consideración profesional, mejora salarial y búsqueda de una 
ocupación más relacionada con los estudios cursados (Gráfico 34). 
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Gráfico 34.- Distribución de la respuesta según la pregunta 29: “¿Cuál fue la razón principal por la 

que no continuó en su primer empleo?” 
 
Mayoritarimante los egresados que no mantienen su primer empleo se encuentran 
trabajando en el momento de la entrevista (Gráfico 35). Tan sólo un 15,3% no trabaja, 
bien porque no encuentra empleo, bien porque no lo ha buscado. 
 

 
Gráfico 35.- Distribución de la respuesta según la pregunta 30: “¿Se encuentra trabajando en el 

momento de cumplimentar esta encuesta?” 
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El 55,8% de los egresados que no trabajan en el momento de la entrevista porque no 
han buscado empleo (Gráfico 36) lo justifican por estar preparando oposiciones. En 
menor medida están los que realizaban estudios de tercer ciclo (11,6%), los que no 
habían buscado empleo debido a motivos familiares (9,3%) o aquellos que estaban 
estudiando otra titulación universitaria (7%). Uno de cada cuatro indicó otras razones 
de las citadas anteriormente. 
 
Por otro lado, de entre aquellos que no trabajaban porque no habían encontrado 
empleo (Gráfico 37), un 71% manifestó que se debía a que no existían ofertas de 
trabajo adecuadas a su formación y un 43,5% dijo que era por la saturación del 
mercado laboral en su sector. 
 

 
Gráfico 36.- Distribución de la respuesta según la pregunta 30.2: “No he buscado trabajo debido a 

que:” (se permite respuesta múltiple) 
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Gráfico 37.- Distribución de la respuesta según la pregunta 30.3: “No he encontrado empleo debido a 

que:” (se permite respuesta múltiple) 
 
El lugar de trabajo de los encuestados en su empleo actual sigue siendo 
fundamentalmente Extremadura, con más del 70% de las respuestas. Un 26,8% trabaja 
fuera de Extremadura y el 0,3% en otro país (Gráfico 38). 
 

 
Gráfico 38.- Distribución de la respuesta según la pregunta 31: “¿Cuál es el lugar de trabajo del 

empleo actual?” 
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Análogo al primer empleo, prácticamente la mitad de los egresados consiguió su 
empleo actual bien enviando su curriculum a la empresa o bien a través de contactos 
personales. Las oposiciones, la web y las bolsas de trabajo continúan siendo los 
siguentes medios satisfactorios para la consecución de empleo (Gráfico 39). 
 

 
Gráfico 39.- Distribución de la respuesta según la pregunta 32: “¿Por qué medio consiguió el empleo 

actual?” 
 
El título universitario, con el 57,1% de las respuestas, es el principal factor por el que el 
egresado trabaja en su empleo actual (Gráfico 40), seguido de la entrevista de 
selección o pruebas de selección (35,6%), la experiencia laboral fuera de la 
Universidad (25,6%) y los contactos personales (con el 20,5%). Más alejadas se 
quedan las otras opciones: formación complementaria específica para ese trabajo 
(11,5%), formación complementaria no específica (3,1%) y experiencia laboral vía 
universidad (2,6%). 
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Gráfico 40.- Distribución de la respuesta según la pregunta 33: “¿En su caso cuáles de los siguientes 
factores tuvieron más importancia a la hora de conseguir el actual empleo?” (se permite un máximo 

de tres respuestas) 
 
El principal tipo de contrato que tienen los egresados que se encontraban trabajando 
en el momento de realizar la encuesta es el temporal, con un 46,4%, seguido de cerca 
del contrato indefinido, con un 42,2% (Gráfico 41). 
 
Se aprecia la evolución de los egresados respecto a su primer empleo, aumentando 
considerablemente el ratio de contratos indefinidos (Gráfico 21). 
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Gráfico 41.- Distribución de la respuesta según la pregunta 34: “¿Qué tipo de contrato tiene?” 

 
En el Gráfico 42 se muestra la distribución de respuesta respecto a la pregunta 35, que 
está relacionada con la duración de la jornada laboral del egresado en su empleo 
actual. El 62,8% tiene una jornada de 31 a 40 horas semanales, un 18,4% tiene más de 
40 horas, el 10,5% está entre las 21 y las 30 horas semanales, el 5,2% por debajo de 
las 20 horas y un 3,2% tiene una jornada laboral variable. 
 

 
Gráfico 42.- Distribución de la respuesta según la pregunta 35: “¿Cuál es su jornada laboral?” 
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En cuanto a los cargos ocupados dentro de la empresa de su actual empleo (Gráfico 
43), el 92,9% dice que es asalariado. Y dentro de éstos, un 87,5% es empleado, un 
11,1% supervisor y un 1,4% director (Gráfico 44). 
 

 
Gráfico 43.- Distribución de la respuesta según la pregunta 36: “¿Qué cargo ocupa dentro del 

organigrama?” 
 

 
Gráfico 44.- Distribución de la respuesta según la pregunta 36.3.1: “En caso de ser asalariado, cargo 

ocupado” 
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Dos de cada tres egresados trabaja en el sector privado (Gráfico 45). El sector de 
actividad mayoritario es el de la enseñanza, con un 18,9% de los egresados 
encuestados, seguido del relacionado con las actividades sanitarias y veterinarias, con 
un 16% (Tabla 5). Y entre los que trabajan en el sector privado, el 55,6% pertenece a 
una empresa de más de 50 trabajadores (Gráfico 47). 
 

 
Gráfico 45.- Distribución de la respuesta según la pregunta 37: “¿En qué sector trabaja?” 

 
  Recuento Porcentaje 

P38. Indique 
el sector de 
actividad de 
su empleo 
actual 

Asesoría, consultoría, auditoría 33 5,3 
Banca, seguros, finanzas 45 7,3 
Industria 31 5,0 
Telecomunicaciones 15 2,4 
Informática 43 7,0 
Comercio 10 1,6 
Actividades sanitarias y veterinarias 99 16,0 
Enseñanza 117 18,9 
Investigación y desarrollo 15 2,4 
Construcción 55 8,9 
Productos y distribución de energía eléctrica, gas o agua 7 1,1 
Hostelería y turismo 23 3,7 
Artes gráficas, publicidad y servicios relacionados 2 0,3 
Transporte, mensajería y actividades relacionadas 1 0,2 
Servicios técnicos de arquitectura e Ing. 6 1,0 
Administración pública 45 7,3 
Otros 71 11,5 
Total 618 100,0 

Tabla 5.- Distribución de la respuesta según la pregunta 38: “Indique el sector de actividad de su 
empleo actual” 
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Gráfico 46.- Distribución de la respuesta según la pregunta 38: “Indique el sector de actividad de su 

empleo actual” 
 

 
Gráfico 47.- Distribución de la respuesta según la pregunta 39: “En caso de trabajar en el sector 

privado, ¿cuántos trabajadores tiene su empresa?” 
 
El 80% de los encuestados perciben mensualmente una cantidad superior a 900€ 
mensuales, repartiéndose de manera similar (alrededor del 26%) entre los intervalos 
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901€-1.200€, 1.201€-1.500€ y más de 1.500€ (Gráfico 48). Se aprecia la evolución de 
la remuneración frente a la del primer empleo. 
 

 
Gráfico 48.- Distribución de la respuesta según la pregunta 40: “¿Cuál es su remuneración neta 

mensual?” 
 
Cuestionados sobre la relación entre el empleo actual de los egresados y la titulación 
universitaria cursada (Gráfico 49), el 77% responde que hay bastante o mucha 
correspondencia. El restante 23% considera que la relación es muy poca, poca o 
regular (Gráfico 50) y, de ellos, un 41,9% opina que para llevar a cabo su labor 
profesional se requerían estudios universitarios diferentes a los cursados, frente a 
aquellos que, por el contrario, consideran innecesarios los estudios universitarios para 
sus puestos de trabajo (43,4%). 
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Gráfico 49.- Distribución de la respuesta según la pregunta 41: “Indique la relación entre su empleo 

actual y la titulación universitaria cursada” 
 

 
Gráfico 50.- Distribución de la respuesta según la pregunta 42: “Si ha respondido “MUY POCO”, 

“POCO” o “REGULAR” en la pregunta 41, indique la razón” 
 
Sobre los apartados que pueden influir en la satisfacción de los egresados en su actual 
empleo cabe destacar el de buen ambiente de trabajo, donde un 44,6% lo considera 
bastante importante y el 45,8% dice que tiene mucha importancia (Tabla 6). En el resto 
de apartados los porcentajes máximos se sitúan en la opción “Bastante” aunque 
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algunos de ellos tienen porcentajes por encima del 30% de respuesta en la opción 
“Mucho”: posibilidad de promoción, desarrollo personal, desarrollo profesional, y 
afinidad entre titulación cursada y empleo. 
 

P43. Indique el grado de 
satisfacción del empleo actual 
en los siguientes apartados: 

Muy poco Poco Regular Bastante Mucho 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % 
P43.1. Nivel salarial 26 4,2 36 5,8 178 28,7 284 45,8 96 15,5 
P43.2. Estabilidad laboral 31 5,0 62 4,6 138 22,3 229 37,0 159 25,7 
P43.3. Desarrollo personal 5 0,8 16 2,6 93 15,0 300 48,4 206 33,2 
P43.4. Buen ambiente de 
trabajo 3 0,5 8 1,3 48 7,8 275 44,6 282 45,8 

P43.5. Desarrollo profesional 12 1,9 22 3,6 98 15,9 284 46,0 201 32,6 
P43.6. Innovación e 
investigación, formación 
interna 

67 10,8 74 12,0 141 22,8 239 38,7 97 15,7 

P43.7. Horario, vacaciones, 
días libres 21 3,4 37 6,0 112 18,2 298 48,3 149 24,1 

P43.8. Posibilidad de 
promoción 83 13,6 78 12,7 147 24,0 219 50,3 219 35,8 

P43.9. Afinidad entre 
titulación cursada y el empleo 49 8,0 38 6,2 61 10,0 274 44,7 191 31,2 

P43.10. Satisfacción global 3 0,5 6 1,0 75 12,1 381 61,7 153 24,8 
Tabla 6.- Distribución de la respuesta según la pregunta 43: “Indique el grado de satisfacción del 

empleo actual en los siguientes apartados:” 
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Gráfico 51.- Distribución de la respuesta según la pregunta 43: “Indique el grado de satisfacción del 

empleo actual en los siguientes apartados” 
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IV.2. Resultados por sexo 
 
A continuación se mostrarán algunos de los resultados obtenidos anteriormente según 
el sexo de la persona encuestada y solamente se indicarán aquellos en los que las 
diferencias entre sexos han resultado estadísticamente significativas. 
 
La primera de las diferencias que se observa es en la pregunta 11, donde se interroga 
al egresado sobre los estudios complementarios cursados tras la obtención del título 
universitario. Los hombres realizan con mayor frecuencia que las mujeres másters 
(Gráfico 52), mientras que son las mujeres quienes mayoritariamente se decantan por 
la preparación de oposiciones (Gráfico 53). 
 

 
Gráfico 52.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 11.5: “Formación en másters” 
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Gráfico 53.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 11.6: “Preparación de 

oposiciones” 
 
Sobre los distintos aspectos a valorar en cuanto a satisfacción en un puesto de trabajo, 
las diferencias entre hombres y mujeres se aprecian en las opiniones sobre el buen 
ambiente en el trabajo y la relación entre la titulación cursada y el empleo. Las mujeres 
asignan con mayor frecuencia la valoración “Mucho”, con lo que para las mujeres el 
buen ambiente de trabajo y la afinidad entre lo estudiado y el empleo es más 
importante que para los hombres (Gráfico 54 y Gráfico 55). 
 



Universidad de Extremadura Resultados por sexo 

59 

 
Gráfico 54.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 12.4: “Buen ambiente de 

trabajo” 
 

 
Gráfico 55.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 12.9: “Afinidad entre 

titulación cursada y el empleo” 
 
Relativas a las preguntas del bloque “Primer empleo” existen diferencias significativas 
entre sexos en la experiencia laboral, siendo los hombres los que tienen un mayor 
contacto con el empleo durante su etapa universitaria (Gráfico 56). 
 



Resultados por sexo Estudio de Inserción Laboral 

60 

 
Gráfico 56.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 14: “Durante sus estudios en 

la Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral?” 
 
Entre la población de encuestados que tiene alguna experiencia laboral (Gráfico 57), y 
tras ser preguntados por el tipo de experiencia, se observan diferencias significativas 
únicamente en el caso de empleos remunerados con contrato laboral: los hombres 
tienen mayores frecuencias en este tipo de empleo que las mujeres. 
 
 
 



Universidad de Extremadura Resultados por sexo 

61 

 
Gráfico 57.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 14.1.3: “Empleo remunerado 

con contrato laboral” 
 
Entre el grupo de mujeres parece que hay más problemas a la hora de encontrar 
empleo, de modo que se observan porcentajes inferiores en la respuesta “Menos de 3 
meses” (Gráfico 58). 
 

 
Gráfico 58.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 15: “Una vez finalizados los 

estudios, ¿cuánto tiempo transcurrió desde que empezó a buscar trabajo activamente hasta 
encontrar el primer empleo?” 
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Sobre el medio para conseguir el primer empleo (Tabla 7), entre los hombres se 
observa una frecuencia mayor para las opciones de contactos personales o familiares y 
a través de internet, mientras que en el caso de las mujeres esto se produce para las 
opciones “enviando mi currículo directamente a la empresa” y “bolsa de trabajo”. 
 

  Mujeres Hombres 
 Nº % Nº % 

P16. ¿Por qué medio 
consiguió el primer empleo? 

Directamente a través de 
las prácticas de la 
Universidad 

26 3,4 25 4,8 

A través de prácticas no 
relacionadas con la 
Universidad 

17 2,2 6 1,2 

Contactos personales o 
familiares 172 22,6 150 29,0 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 15 2,0 9 1,7 

Vía internet 86 11,3 78 15,1 
Enviando mi currículo 
directamente a la empresa 208 27,3 126 24,4 

Empresas de selección de 
personal 4 0,5 1 0,2 

INEM – SEXPE 30 3,9 7 1,4 
Bolsa de empleo de la UEx 7 0,9 9 1,7 
Bolsa de trabajo 61 8,0 22 4,3 
Oposición 88 11,5 49 9,5 
Creación de empresa 
propia 15 2,0 11 2,1 

Otros medios 33 4,3 24 4,6 
Total 762 100,0 517 100,0 

Tabla 7.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 16: “¿Por qué medio consiguió 
el primer empleo?” 
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Gráfico 59.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 16: “¿Por qué medio 

consiguió el primer empleo?” 
 
La jornada laboral en el primer empleo para las mujeres era menor que para los 
hombres, con diferencias estadísticamente significativas (Gráfico 60). Se observa que, 
en ellas, las frecuencias de las respuestas por debajo de las 30 horas son superiores a 
los hombres mientras que para ellos las respuestas superiores a las 30 horas tienen 
unas frecuencias mayores. 
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Gráfico 60.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 19: “¿Cuál era la jornada 

laboral en su primer empleo?” 
 
También se observan diferencias significativas entre los cargos ocupados por las 
mujeres y los hombres en su primer empleo (Gráfico 61): el porcentaje de directores o 
supervisores es mayor en el sexo masculino, invirtiéndose la relación en el cargo 
“Empleado”. 
 

 
Gráfico 61.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 20: “¿Cuál era el cargo 

ocupado en su primer empleo?” 
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Otra causa de diferencias entre sexos es el sector del primer empleo: mayor proporción 
de hombres que de mujeres trabajan en el sector privado (Gráfico 62). 
 

 
Gráfico 62.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 21: “¿En qué sector trabajaba 

en su primer empleo?” 
 
Las mujeres concentran la actividad de su primer empleo en las relacionadas con la 
enseñanza y la sanidad, mientras que los hombres diversifican algo más sus opciones 
y se producen frecuencias superiores a las mujeres en los sectores relacionados con la 
banca, la industria, la informática, la construcción o la arquitectura (Tabla 8).  
 
Relativo a los empleos relacionados con la sanidad y la construcción o la arquitectura, 
los resultados anteriores son concordantes con la clara diferenciación entre sexos en 
las preferencias de estudios de las ramas Ciencias de la Salud y Técnicas, 
predominando en las primeras el sexo femenino y en las segundas el masculino. 
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  Mujeres Hombres 
 Nº % Nº % 

P22. Indique el sector de 
actividad de su primer 
empleo: 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 35 4,6 26 5,0 

Banca, seguros, finanzas 29 3,8 42 8,1 
Industria 30 3,9 36 6,9 
Telecomunicaciones 25 3,3 15 2,9 
Informática 17 2,2 42 8,1 
Comercio 53 6,9 19 3,7 
Actividades sanitarias y 
veterinarias 158 20,7 43 8,3 

Enseñanza 174 22,7 65 12,5 
Investigación y desarrollo 5 0,7 15 2,9 
Construcción 45 5,9 56 10,8 
Productos y distribución de 
energía eléctrica, gas o agua 0 0 11 2,1 

Hostelería y turismo 49 6,4 25 4,8 
Artes gráficas, publicidad y 
servicios relacionados 7 0,9 1 0,2 

Transporte, mensajería y 
actividades relacionadas 0 0 3 0,6 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 3 0,4 12 2,3 

Administración pública 49 6,4 35 6,7 
Otros 86 11,2 73 14,1 
Total 765 100,0 519 100,0 

Tabla 8.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 22: “Indique el sector de 
actividad de su primer empleo” 

 

 
Gráfico 63.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 22: “Indique el sector de 

actividad de su primer empleo” 
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En lo respectivo al sueldo mensual que los egresados percibían en su primer empleo 
(Gráfico 64), se han observado diferencias entre mujeres y hombres: por regla general, 
ellas cobraban menos que ellos, aunque destaca el hecho de que las diferencias entre 
el grupo de los que cobraba más de 1.500€ mensuales se decantan a favor de las 
mujeres.  
 

 
Gráfico 64.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 24: “¿Cuál era la 

remuneración neta mensual en su primer empleo?” 
 
Sobre la relación entre la titulación cursada y el primer empleo de los encuestados, las 
mujeres están más descontentas que los hombres. Aunque los grupos de respuesta 
mayoritarios (“Bastante” y “Mucho”) no presentan diferencias de sexo (Gráfico 65). 
 



Resultados por sexo Estudio de Inserción Laboral 

68 

 
Gráfico 65.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 25: “Indique la relación entre 

su primer empleo y la titulación universitaria cursada” 
 
Más del 80% de los encuestados se encuentra trabajando en el momento de pasar la 
encuesta, aunque en el grupo de las mujeres se observan diferencias significativas 
debido a que contestan afirmativamente un número inferior al esperado (Gráfico 66). Y 
entre los egresados que no trabajan en ese momento, las mujeres manifiestan que el 
motivo es que no han encontrado empleo con frecuencias superiores a la esperada. 
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Gráfico 66.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 30: “¿Se encuentra 

trabajando en el momento de cumplimentar la encuesta?” 
 
Fundamentalmente, las diferencias entre sexos a la hora de encontrar su empleo actual 
son en el uso de internet, donde los hombres manifiestan un interés mayor, y la bolsa 
de trabajo, donde las mujeres hacen mayor uso que los hombres (Tabla 9). 
 
  Mujeres Hombres 
 Nº % Nº % 

P32. ¿Por qué 
medio consiguió el 
empleo actual? 

Directamente a través de las prácticas 
de la Universidad 6 1,7 2 0,7 

A través de prácticas no relacionadas 
con la Universidad 2 0,6 3 1,1 

Contactos personales o familiares 80 23,1 57 21,0 
Respondiendo a un anuncio de prensa 6 1,7 7 2,6 
Vía internet 35 10,1 51 18,8 
Enviando mi currículo directamente a 
la empresa 83 24,0 72 26,6 

INEM – SEXPE 6 1,7 1 0,4 
Bolsa de empleo de la UEx 4 1,2 9 3,3 
Bolsa de trabajo 45 13,0 15 5,5 
Oposición 55 15,9 35 12,9 
Creación de empresa propia 9 2,6 7 2,6 
Otros medios 15 4,3 12 4,4 
Total 346 100,0 271 100,0 

Tabla 9.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 32: “¿Por qué medio consiguió 
su empleo actual?” 
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Gráfico 67.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 32: “¿Por qué medio 

consiguió su empleo actual?” 
 
En cuanto a los factores por los que el encuestado piensa que consiguió su empleo 
actual, solo se encuentran diferencias destacables entre sexos en el relacionado con 
experiencias laborales fuera de la Universidad, donde los hombres otorgan una mayor 
importancia que las mujeres (Gráfico 68). 
 

 
Gráfico 68.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 33.2: “Experiencia laboral 

fuera de la Universidad” 
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Las diferencias detectadas por sexos en el cargo ocupado durante el Primer Empleo se 
acentúan en el Empleo Actual: es mayor el porcentaje femenino que ocupa el cargo 
“Empleado”, invirtiéndose la relación para los cargos de mayor responsabilidad (Gráfico 
69). 
 

 
Gráfico 69.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 36: “Cargo ocupado en el 

empleo actual” 
 
Como se puede observar (Gráfico 70), las mujeres presentan una proporción mayor en 
el sector público que los hombres. 
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Gráfico 70.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 37: “¿En qué sector trabaja 

en la actualidad?” 
 
Como se advertía en el caso del primer empleo, las diferencias entre mujeres y 
hombres tienen una interpretación similar a la hora de analizar el sector de actividad 
del empleo actual del egresado (Tabla 10): en el caso de las mujeres, se concentra en 
la enseñanza y las actividades sanitarias y veterinarias mientras que los hombres 
diversifican a otros sectores como la informática, la industria o la construcción. 
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  Mujeres Hombres 
 Nº % Nº % 

P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual: 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 16 4,6 17 6,3 

Banca, seguros, finanzas 24 6,9 21 7,7 
Industria 13 3,8 18 6,6 
Telecomunicaciones 7 2,0 8 2,9 
Informática 11 3,2 32 11,8 
Comercio 7 2,0 3 1,1 
Actividades sanitarias y 
veterinarias 75 21,7 24 8,8 

Enseñanza 86 24,9 31 11,4 
Investigación y desarrollo 7 2,0 8 2,9 
Construcción 21 6,1 31 12,5 
Productos y distribución de 
energía eléctrica, gas o agua 0 0 7 2,6 

Hostelería y turismo 15 4,3 8 2,9 
Artes gráficas, publicidad y 
servicios relacionados 1 0,3 1 0,4 

Transporte, mensajería y 
actividades relacionadas 1 0,3 0 0 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 2 0,6 4 1,5 

Administración pública 25 7,2 20 7,4 
Otros 35 10,1 36 13,2 
Total 346 100,0 272 100,0 

Tabla 10.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 38: “Indique el sector de 
actividad de su empleo actual” 

 

 
Gráfico 71.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 38: “Indique el sector de 

actividad de su empleo actual” 



Resultados por sexo Estudio de Inserción Laboral 

74 

 
Finalmente, en el empleo actual sigue ocurriendo lo mismo que sucedía en el primer 
empleo: las mujeres perciben mensualmente una cantidad inferior a los hombres, por 
línea general (Gráfico 72). Además, en este caso, a diferencia que en el primer empleo, 
los egresados que cobran por encima de los 1.500€ mensuales son los hombres. 
 

 
Gráfico 72.- Distribución de la respuesta según el sexo para la pregunta 40: “¿Cuál es la 

remuneración neta mensual en su empleo actual?” 
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IV.3. Resultados por tramos de edad 
 
En el siguiente apartado se verán las diferencias más significativas entre los distintos 
tramos de edad considerados en el cuestionario: 20 a 22 años, 23 a 25 años, 26 a 28 
años, 29 a 31 años y más de 31 años. 
 
La primera de las diferencias se encuentra en la pregunta 6, relativa a la valoración que 
hacen los egresados sobre la medida en que los estudios cursados van a permitirles 
acceder a un empleo acorde a sus intereses. En las edades comprendidas entre los 23 
a 28 años existe un mayor pesimismo sobre esta cuestión, aunque en todos ellos los 
porcentajes de la respuesta “Bastante” es la mayoritaria (Tabla 11). 
 

P6. ¿En qué medida cree usted que los estudios cursados le van a 
permitir acceder a un trabajo acorde a sus intereses? (%) 

 20 a 22 
años 

23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Muy poco 0 2,3 3,9 2,5 6,4 
Poco 0 3,3 8,9 6,7 9,0 
Regular 0 29,3 27,2 18,8 19,9 
Bastante 75,0 46,6 41,3 51,4 43,6 
Mucho 25,0 18,6 18,7 20,6 21,2 

Tabla 11.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 6: “¿En qué medida 
cree usted que los estudios cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a sus intereses?” 
 

 
Gráfico 73.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 6: “¿En qué medida 
cree usted que los estudios cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a sus intereses?” 
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Entre las distintas opciones presentadas en la pregunta sobre otros estudios cursados 
durante su periodo universitario, los encuestados muestran diferencias por tramos de 
edad en el caso de aquellos relacionados con la informática o los cursos de 
perfeccionamiento: los egresados con edades comprendidas entre los 29 a 31 años 
manifiestan haber cursado estudios de informática con un porcentaje superior al resto 
(Gráfico 74) mientras que para los cursos de perfeccionamiento su porcentaje es 
inferior (Gráfico 75). 
 

 
Gráfico 74.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 8.2: “Estudios de 

informática” 
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Gráfico 75.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 8.3: “Cursos de 

perfeccionamiento” 
 
Sobre los aspectos que han contribuido a la formación profesional del egresado 
(contenidos teóricos, prácticos y prácticas en empresa), son las prácticas en empresa 
tuteladas por la Universidad lo que ofrece opiniones dispares entre los egresados 
según su tramo de edad: aquellos con edades superiores a 29 años manifiestan un 
descontento superior que el resto (Tabla 12). 
 

P9.3. Prácticas de empresa tuteladas por la Universidad (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Muy poco 0 8,3 11,4 21,1 20,7 
Poco 0 3,9 8,4 6,0 11,5 
Regular 33,3 14,6 10,7 10,8 11,5 
Bastante 33,3 35,4 39,2 34,9 28,7 
Mucho 33,3 37,8 30,3 27,1 27,6 

Tabla 12.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 9.3: “Prácticas de 
empresa tuteladas por la Universidad” 

 



Resultados por tramos de edad Estudio de Inserción Laboral 

78 

 
Gráfico 76.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 9.3: “Prácticas de 

empresa tuteladas por la Universidad” 
 
Entre los egresados que continuaron formándose tras la obtención de su título 
universitario, los que se encuentran en el tramo de edad “23 a 25 años” son los que lo 
manifiestan con mayor frecuencia (Gráfico 77).  
 

 
Gráfico 77.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 10: “¿Ha 

continuado formándose tras la obtención de su título?” 
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Aquellos egresados que contestaron afirmativamente a la pregunta de si continuaron 
formándose tras la obtención del título, aunque la respuesta mayoritaria es que hicieron 
cursos de perfeccionamiento, donde se distinguen ciertas diferencias significativas es 
entre las respuestas dadas para los estudios de informática (Gráfico 78), preparación 
de oposiciones (Gráfico 79) y estudio de otra titulación universitaria (Gráfico 80). 
 
En aquellos egresados que contestaron que sí cursaron estudios relacionados con la 
informática, se hacen notar las respuestas del grupo de egresados comprendido entre 
los 26 a 31 años, donde sus frecuencias observadas son mayores que las esperadas. 
Para el caso de los que se prepararon oposiciones cabe señalar el porcentaje de 
respuesta del grupo de edad “26 a 28 años” y entre los que cursaron otra titulación 
universitaria el grupo de edad a destacar por su respuesta afirmativa es el de “23 a 25 
años”. 
 

 
Gráfico 78.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 11.3: “En caso de 

continuar formándose: ¿cursó estudios de informática?” 
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Gráfico 79.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 11.6: “En caso de 

continuar formándose: ¿preparó oposiciones?” 
 

 
Gráfico 80.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 11.7: “En caso de 

continuar formándose: ¿cursó otra titulación universitaria?” 
 
Sobre la pregunta “¿Ha trabajado alguna vez?”, se observan dos grupos en cuanto a la 
edad de los egresados se refiere: por un lado se encuentran los mayores de 26 años, 
que responden haber trabajado alguna vez con un porcentaje alto, mientras que los 
menores de esa edad dicen no haber trabajado –bien porque no han buscado empleo, 
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bien porque no lo han encontrado– y su porcentaje es, aunque bajo, significativamente 
mayor al esperado (Tabla 13). 
 

P13. ¿Ha trabajado alguna vez? (tanto en su periodo universitario como en su 
posterioridad) (%) 

 20 a 22 
años 

23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Sí, he trabajado 
alguna vez 50,0 90,6 95,7 97,9 98,7 

No, porque no he 
buscado empleo 50,0 7,8 3,3 2,1 0,6 

No, porque no he 
encontrado empleo 0 1,6 1,0 0 0,6 
Tabla 13.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 13: “¿Ha trabajado 

alguna vez? (tanto en su periodo universitario)” 
 

 
Gráfico 81.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 13: “¿Ha trabajado 

alguna vez? (tanto en su periodo universitario)” 
 
Durante sus estudios universitarios y a la pregunta de si tuvieron alguna experiencia 
laboral, se encuentran dos nuevos grupos de egresados: los que están por debajo de 
los 28 años, que manifiestan no haber tenido contacto con el empleo, mientras que los 
mayores de 28 años dice que sí con mayor frecuencia (Gráfico 82). 
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Gráfico 82.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 14: “Durante sus 

estudios en la Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral?” 
 
Para conseguir el primer empleo, casi todas las opciones tienen respuestas previsibles 
en cuanto a grupos de edad, salvo la de los contactos personales (Gráfico 83) y a 
través del expediente académico (Gráfico 84), donde los mayores de 29 años tienen 
mayor frecuencia a la esperada y el grupo de egresados entre los 23 y 25 años tienen 
una frecuencia menor de la esperada. 
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Gráfico 83.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 17.3: “Consiguió el 

primer empleo a través de: contactos personales, recomendaciones” 
 

 
Gráfico 84.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 17.6: “Consiguió el 

primer empleo a través de: expediente académico” 
 
Ya se dijo en el apartado de “Resultados generales” que el tipo de contrato mayoritario 
entre los egresados de la UEx en su primer empleo era el de “Temporal”, aunque se 
observan algunas diferencias significativas entre los grupos de edad comprendidos 
entre los 23 a 25 años, donde el primer contrato es de esa modalidad con una 
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frecuencia observada superior a la esperada, y los mayores de 31 años, que 
manifiestan haber tenido un contrato indefinido con un porcentaje más alto al esperado 
(Tabla 14). 
 

P18. ¿Qué tipo de contrato tenía en su primer empleo? (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Indefinido 0 10,8 15,5 16,7 28,6 
Temporal prácticas 0 10,0 10,8 12,7 5,8 
Temporal otros 100,0 72,4 65,1 60,4 57,8 
Beca postgrado 0 2,5 3,0 2,5 1,3 
Colaboración 0 0,4 0,7 0,4 0 
Autónomo 0 2,9 3,0 4,0 3,9 
Otro 0 1,1 1,9 3,3 2,6 
Tabla 14.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 18: “¿Qué tipo de 

contrato tenía en su primer empleo?” 
 

 
Gráfico 85.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 18: “¿Qué tipo de 

contrato tenía en su primer empleo?” 
 
También se encuentran diferencias en cuanto a la duración de la jornada laboral 
semanal de los egresados en su primer empleo: mientras que los comprendidos entre 
los 23 a 25 años manifiestan haber tenido jornadas de hasta 20 horas con una 
frecuencia superior a la esperada, para los mayores de 29 años esto ocurría con la 
jornada semanal comprendida entre las 31 y las 40 horas semanales (Tabla 15). 
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P19. ¿Cuál era su jornada laboral en su primer empleo? (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Hasta 20 horas 0 12,0 7,1 4,1 4,2 
21 a 30 horas 50,0 17,7 16,5 11,6 12,7 
31 a 40 horas 50,0 56,0 58,4 61,8 66,2 
Más de 40 horas 0 10,2 12,5 16,5 13,4 
Variable 0 4,1 5,5 6,0 3,5 
Tabla 15.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 19: “¿Cuál era su 

jornada laboral en su primer empleo?” 
 

 
Gráfico 86.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 19: “¿Cuál era su 

jornada laboral en su primer empleo?” 
 
En cuanto al cargo ocupado en el primer empleo, las diferencias siguen estando entre 
el grupo de los 23 a 25 años y los mayores de 29 años: los primeros dicen haber sido 
empleados con valores superiores a los esperados mientras que los segundos dicen 
haber sido supervisores/encargados con frecuencias por encima de la respuesta que 
se esperaba (Tabla 16). 
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P20. ¿Cuál era el cargo ocupado en su primer empleo? (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Empleado 100,0 99,2 97,0 95,7 93,5 
Supervisor / Encargado 0 0,8 2,8 3,8 4,3 
Director 0 0 0,2 0,4 2,2 

Tabla 16.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 20: “¿Cuál era el 
cargo ocupado en su primer empleo?” 

 

 
Gráfico 87.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 20: “¿Cuál era el 

cargo ocupado en su primer empleo?” 
 
En relación al sector del primer empleo, los egresados de edades comprendidas entre 
los 23 y 25 años son los que registran mayor frecuencia en el “Sector público”, siendo 
el “Sector privado” más frecuente entre los del grupo de edad de 29 a 31 años (Gráfico 
88). 
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Gráfico 88.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 21: “¿En qué sector 

trabajaba durante su primer empleo?” 
 
La remuneración neta mensual de los encuestados en su primer empleo era algo 
diferente dependiendo del grupo de edad considerado (Tabla 17). Se aprecia el 
aumento paulatino de la remuneración al incrementar la edad. 
 

P24. ¿Cuál era su remuneración neta mensual en su primer empleo? (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Menos de 300€ al mes 0 5,5 2,8 2,6 2,6 
301€-600€ al mes 0 18,8 18,6 11,2 12,6 
601€-900€ al mes 50,0 29,2 23,9 29,4 19,9 
901€-1.200€ al mes 50,0 21,0 29,6 28,3 31,1 
1.201€-1.500€ al mes 0 11,1 14,5 19,7 16,6 
Más de 1.500€ al mes 0 14,4 10,6 8,9 17,2 

Tabla 17.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 24: “¿Cuál era su 
remuneración neta mensual en su primer empleo?” 
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Gráfico 89.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 24: “¿Cuál era su 

remuneración neta mensual en su primer empleo?” 
 
Los egresados entre 29 y 31 años son los que manifiestan más frecuentemente haber 
cambiado de empleo, mientras que son los mayores de 31 años los que con mayor 
frecuencia consevan el primer empleo (Tabla 18). 
 

P28. ¿Ha cambiado de empleo? (%) 
 20 a 22 

años 
23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Sí 0 53,8 57,4 62,8 52,6 
No, además sigo 
trabajando en el 
mismo empleo 

100,0 39,4 37,0 34,3 44,9 

No, además no he 
vuelto a trabajar 
desde que finalizó 
mi primer empleo 

0 6,9 5,6 2,9 2,6 

Tabla 18.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 28: “¿Ha cambiado de 
empleo?” 
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Gráfico 90.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 28: “¿Ha cambiado 

de empleo?” 
 
Entre las formas que tuvieron los egresados para conseguir el empleo actual en el 
momento de pasar la encuesta, destacan tres por las diferencias encontradas entre los 
tramos de edad: la experiencia laboral fuera de la Universidad (Gráfico 91), los 
contactos personales o recomendaciones (Gráfico 92) y la formación complementaria 
no específica (idiomas, informática) (Gráfico 93). En los tres apartados destaca el 
grupo entre los 29 a 31 años, dando una importancia mayor de lo esperado a dichas 
formas de conseguir su empleo. 
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Gráfico 91.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 32.2: “Conseguí el 

empleo actual por medio de: experiencia laboral fuera de la Universidad” 
 

 
Gráfico 92.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 32.3: “Conseguí el 

empleo actual por medio de: contactos personales, recomendaciones” 
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Gráfico 93.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 32.7: “Conseguí el 

empleo actual por medio de: formación complementaria no específica (idiomas, informática)” 
 
La jornada laboral del empleo actual de los encuestados es predominantemente de 31 
a 40 horas, destacando que las jornadas inferiores se registran más frecuentemente 
entre los grupos más jóvenes y las superiores entre los mayores (Tabla 19). 
 

P35. ¿Cuál es la jornada laboral de su empleo actual? (%) 
 23 a 25 

años 
26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Hasta 20 horas 7,6 5,4 5,2 0 
21 a 30 horas 18,5 10,9 7,1 2,9 
31 a 40 horas 60,5 62,0 62,3 70,6 
Más de 40 horas 12,6 17,8 22,7 20,6 
Variable 0,8 3,9 2,6 5,9 

Tabla 19.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 35: “¿Cuál es la 
jornada laboral de su empleo actual?” 
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Gráfico 94.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 35: “¿Cuál es la 

jornada laboral de su empleo actual?” 
 
En el caso de que el egresado trabaje actualmente en el sector privado, el número de 
trabajadores de su empresa es de 21 a 50 para los de edades comprendidas entre los 
23 a 25 años con frecuencias observadas mayores que las esperadas mientras que 
para los de edades comprendidas entre los 26 y 28 años las frecuencias mayores a las 
esperadas se encuentran en empresas de 1 a 5 trabajadores o de más de 50 
trabajadores (Tabla 19). 
 

P39. En caso de trabajar actualmente en el sector privado, ¿cuántos 
trabajadores tiene su empresa? (%) 

 23 a 25 
años 

26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

De 1 a 5 trabajadores 8,5 16,8 12,6 16,3 
De 6 a 20 trabajadores 16,9 19,3 21,4 11,6 
De 21 a 50 trabajadores 26,8 6,8 10,7 9,3 
Más de 50 trabajadores 47,9 57,1 55,3 62,8 

Tabla 20.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 39: “En caso de 
trabajar actualmente en el sector privado, ¿cuántos trabajadores tiene su empresa?” 
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Gráfico 95.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 39: “En caso de 

trabajar actualmente en el sector privado, ¿cuántos trabajadores tiene su empresa?” 
 
Finalmente, respecto a la remuneración neta mensual el grupo entre los 23 a 25 años 
es el que con mayor frecuencia percibe entre 301€ a 900€ y los de edades 
comprendidas entre los 29 a 31 años quienes más registran salarios superiores a los 
900€ (Tabla 21). 
 

P40. ¿Cuál es su remuneración neta mensual actualmente? (%) 
 23 a 25 

años 
26 a 28 
años 

29 a 31 
años 

Más de 
31 años 

Menos de 300€ a mes 0,8 1,2 0,7 0 
301€-600€ al mes 14,4 7,8 3,9 5,6 
601€-900€ al mes 17,6 9,7 7,2 6,9 
901€-1.200€ al mes 21,6 27,2 28,1 25,0 
1.201€-1.500€ al mes 25,6 28,8 30,1 29,2 
Más de 1.500€ al mes 20,0 25,3 30,1 33,3 

Tabla 21.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 40: “¿Cuál es su 
remuneración neta mensual actualmente?” 
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Gráfico 96.- Distribución de la respuesta según el tramo de edad para la pregunta 40: “¿Cuál es su 

remuneración neta mensual actualmente?” 
 



Universidad de Extremadura Resultados por titulación 

95 

IV.4. Resultados por titulación 
 
P6. ¿En qué medida cree usted que los estudios 
cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a 
sus intereses? (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 65,9 34,1 
Dip. Turismo 11,1 27,8 38,9 22,2 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,5 23,8 23,8 42,9 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 1,2 3,7 27,2 54,3 13,6 
Dip. Educación Social 0,0 9,1 13,6 54,5 22,7 
Dip. Enfermería 0,0 1,1 14,9 54,0 29,9 
Dip. Estadística 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 25,0 56,3 18,8 
Dip. Gestión y Administración Pública 13,3 0,0 26,7 60,0 0,0 
Dip. Podología 0,0 3,0 12,1 48,5 36,4 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 11,1 33,3 50,0 5,6 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 16,0 56,0 28,0 
Ing. Química 5,6 11,1 22,2 44,4 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 43,8 43,8 12,5 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 12,5 12,5 50,0 12,5 12,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 3,6 14,3 53,6 28,6 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 11,1 7,4 29,6 33,3 18,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 18,8 68,8 12,5 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 9,1 72,7 18,2 
Ing. Téc. Topografía 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 28,6 28,6 42,9 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 14,3 71,4 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 33,3 44,4 22,2 
Ing. Materiales 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Ing. Industrial 0,0 13,3 13,3 46,7 26,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 2,5 22,5 57,5 17,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 18,2 9,1 27,3 45,5 0,0 
Lic. Biología 0,0 6,3 37,5 37,5 18,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 40,0 0,0 0,0 60,0 0,0 



Resultados por titulación Estudio de Inserción Laboral 

96 

P6. ¿En qué medida cree usted que los estudios 
cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a 
sus intereses? (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias Ambientales 11,1 0,0 66,7 22,2 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 9,7 29,0 35,5 25,8 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 21,7 56,5 17,4 
Lic. Derecho 6,8 9,1 39,8 26,1 18,2 
Lic. Documentación 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 27,8 50,0 22,2 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 29,4 5,9 23,5 35,3 5,9 
Lic. Filología Inglesa 5,0 10,0 35,0 35,0 15,0 
Lic. Filología Portuguesa 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Geografía 0,0 7,7 46,2 46,2 0,0 
Lic. Historia 0,0 40,0 33,3 26,7 0,0 
Lic. Historia del Arte 10,0 40,0 10,0 30,0 10,0 
Lic. Humanidades 11,1 11,1 44,4 11,1 22,2 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7 
Lic. Matemáticas 0,0 20,0 13,3 46,7 20,0 
Lic. Medicina 3,4 0,0 0,0 48,3 48,3 
Lic. Psicopedagogía 0,0 10,0 25,0 50,0 15,0 
Lic. Química 9,1 9,1 18,2 45,5 18,2 
Lic. Tecnología de los Alimentos 11,1 0,0 11,1 55,6 22,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 3,8 7,7 42,3 34,6 11,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 5,9 5,9 41,2 35,3 11,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 11,8 17,6 41,2 23,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 7,1 19,0 31,0 31,0 11,9 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 4,3 12,8 23,4 44,7 14,9 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 30,8 46,2 23,1 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 17,1 31,4 40,0 11,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 2,9 26,5 44,1 26,5 
Tabla 22.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 6: “¿En qué medida cree 

usted que los estudios cursados le van a permitir acceder a un trabajo acorde a sus intereses?” 
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P7. ¿Realizó alguna formación complementaria durante sus estudios? (%) Sí No 
Arquitectura Técnica 70,5 29,5 
Dip. Turismo 77,8 22,2 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 40,9 59,1 
Dip. Ciencias Empresariales 69,5 30,5 
Dip. Educación Social 77,3 22,7 
Dip. Enfermería 72,2 27,8 
Dip. Estadística 20,0 80,0 
Dip. Fisioterapia 56,3 43,8 
Dip. Gestión y Administración Pública 66,7 33,3 
Dip. Podología 38,2 61,8 
Dip. Relaciones Laborales 75,0 25,0 
Dip. Terapia Ocupacional 89,5 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 100,0 
Ing. Informática 80,0 20,0 
Ing. Química 72,2 27,8 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 68,8 31,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 62,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 100,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 66,7 33,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 64,3 35,7 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 55,6 44,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 50,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 70,0 30,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios Urbanos) 62,5 37,5 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 72,7 27,3 
Ing. Téc. Topografía 83,3 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 42,9 57,1 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 87,5 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 71,4 28,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 90,0 10,0 
Ing. Agrónomo 77,8 22,2 
Ing. Materiales 66,7 33,3 
Ing. Electrónica 0,0 100,0 
Ing. Organización Industrial 60,0 40,0 
Ing. Industrial 66,7 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 72,5 27,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 81,8 18,2 
Lic. Biología 81,3 18,8 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 80,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 77,8 22,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 83,9 16,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 66,7 33,3 
Lic. Comunicación Audiovisual 87,0 13,0 
Lic. Derecho 44,3 55,7 
Lic. Documentación 80,0 20,0 
Lic. Economía 72,2 27,8 
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P7. ¿Realizó alguna formación complementaria durante sus estudios? (%) Sí No 
Lic. Enología 40,0 60,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 93,8 6,3 
Lic. Filología Inglesa 85,0 15,0 
Lic. Filología Portuguesa 80,0 20,0 
Lic. Física 75,0 25,0 
Lic. Geografía 84,6 15,4 
Lic. Historia 62,5 37,5 
Lic. Historia del Arte 90,0 10,0 
Lic. Humanidades 88,9 11,1 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 83,3 16,7 
Lic. Matemáticas 66,7 33,3 
Lic. Medicina 72,4 27,6 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 
Lic. Química 81,8 18,2 
Lic. Tecnología de los Alimentos 44,4 55,6 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 88,5 11,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 88,2 11,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 93,8 6,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 90,5 9,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 83,7 16,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 92,3 7,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 80,0 20,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 82,9 17,1 

Tabla 23.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 7: “¿Realizó alguna 
formación complementaria durante sus estudios?” 
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P8. En caso de responder afirmativamente a la 
pregunta 7, cursé estudios de: (%) Idiomas Informática Cursos de 

especialización Otros 

Arquitectura Técnica 22,6 25,8 77,4 3,2 
Dip. Turismo 42,9 28,6 85,7 7,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 33,3 44,4 33,3 11,1 
Dip. Ciencias Empresariales 29,8 22,8 73,7 0,0 
Dip. Educación Social 17,6 11,8 94,1 5,9 
Dip. Enfermería 12,3 4,6 95,4 6,2 
Dip. Estadística 0,0 100,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 22,2 11,1 77,8 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 20,0 80,0 20,0 
Dip. Podología 23,1 0,0 69,2 23,1 
Dip. Relaciones Laborales 20,0 13,3 80,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 11,8 94,1 0,0 
Ing. Informática 30,0 30,0 60,0 0,0 
Ing. Química 30,8 0,0 100,0 7,7 
Ing. Química 30,8 0,0 100,0 7,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 18,2 54,5 90,9 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 20,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 75,0 75,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 22,2 11,1 88,9 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 6,7 13,3 86,7 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 25,0 12,5 100,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 14,3 14,3 85,7 42,9 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 20,0 80,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 12,5 12,5 87,5 0,0 

Ing. Téc. Topografía 20,0 0,0 80,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones 
Forestales) 0,0 0,0 66,7 33,3 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 28,6 85,7 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 40,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 11,1 11,1 88,9 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 100,0 14,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 33,3 0,0 66,7 0,0 
Ing. Industrial 10,0 0,0 90,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 20,7 6,9 93,1 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 55,6 11,1 77,8 11,1 
Lic. Biología 26,9 11,5 92,3 0,0 
Lic. Biología 26,9 11,5 92,3 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 50,0 25,0 100,0 0,0 
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P8. En caso de responder afirmativamente a la 
pregunta 7, cursé estudios de: (%) Idiomas Informática Cursos de 

especialización Otros 

Lic. Ciencias Ambientales 7,1 0,0 92,9 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 19,2 11,5 92,3 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 50,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 20,0 15,0 100,0 5,0 
Lic. Derecho 35,9 33,3 66,7 23,1 
Lic. Documentación 37,5 25,0 87,5 0,0 
Lic. Economía 30,8 38,5 76,9 0,0 
Lic. Enología 50,0 50,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 25,0 75,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 13,3 13,3 93,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 58,8 11,8 76,5 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 25,0 25,0 75,0 25,0 
Lic. Física 33,3 100,0 100,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 90,9 0,0 
Lic. Historia 30,0 0,0 90,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 11,1 11,1 88,9 0,0 
Lic. Humanidades 25,0 12,5 87,5 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 20,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Matemáticas 10,0 40,0 50,0 50,0 
Lic. Medicina 38,1 9,5 85,7 0,0 
Lic. Psicopedagogía 15,0 10,0 100,0 5,0 
Lic. Química 44,4 22,2 100,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 50,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 13,0 8,7 87,0 4,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 100,0 13,3 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 26,7 13,3 93,3 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 13,2 10,5 97,4 13,2 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,8 4,9 97,6 2,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 16,7 8,3 100,0 16,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 10,7 10,7 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 62,1 10,3 93,1 3,4 
Tabla 24.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 8: “En caso de responder 

afirmativamente a la pregunta 7, cursé estudios de:” (se permite respuesta múltiple) 
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P9.1. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: contenidos teóricos de las asignaturas (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 6,8 6,8 27,3 59,1 0,0 
Dip. Turismo 5,6 22,2 44,4 27,8 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 4,5 18,2 45,5 31,8 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 1,2 17,1 36,6 43,9 1,2 
Dip. Educación Social 4,5 9,1 27,3 54,5 4,5 
Dip. Enfermería 1,1 4,4 21,1 62,2 11,1 
Dip. Estadística 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 33,3 26,7 40,0 0,0 
Dip. Podología 0,0 2,9 23,5 52,9 20,6 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 5,0 20,0 75,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 5,3 21,1 31,6 31,6 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 16,0 48,0 36,0 0,0 
Ing. Química 5,6 5,6 44,4 38,9 5,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 12,5 31,3 50,0 6,3 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 37,5 62,5 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 50,0 37,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 3,6 7,1 42,9 39,3 7,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 7,4 25,9 33,3 25,9 7,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 6,3 6,3 43,8 43,8 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 20,0 70,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 12,5 12,5 37,5 37,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 9,1 27,3 63,6 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 57,1 14,3 28,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 57,1 42,9 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 10,0 30,0 50,0 10,0 
Ing. Agrónomo 0,0 11,1 55,6 33,3 0,0 
Ing. Materiales 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0 
Ing. Industrial 0,0 13,3 26,7 60,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 2,5 12,5 47,5 37,5 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 0,0 63,6 27,3 0,0 
Lic. Biología 0,0 12,5 43,8 34,4 9,4 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 5,6 5,6 38,9 38,9 11,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 9,7 29,0 51,6 9,7 
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P9.1. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: contenidos teóricos de las asignaturas (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 21,7 43,5 21,7 13,0 
Lic. Derecho 9,2 12,6 44,8 24,1 9,2 
Lic. Documentación 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 11,1 61,1 27,8 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 5,9 29,4 52,9 11,8 
Lic. Filología Inglesa 10,0 0,0 20,0 60,0 10,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Física 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 7,7 15,4 53,8 23,1 0,0 
Lic. Historia 6,3 18,8 50,0 18,8 6,3 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 60,0 30,0 10,0 
Lic. Humanidades 0,0 22,2 11,1 66,7 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7 
Lic. Matemáticas 6,7 20,0 46,7 26,7 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 41,4 48,3 10,3 
Lic. Psicopedagogía 5,0 15,0 35,0 35,0 10,0 
Lic. Química 9,1 9,1 18,2 45,5 18,2 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 33,3 55,6 11,1 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Veterinaria 3,8 7,7 57,7 26,9 3,8 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 5,9 17,6 23,5 47,1 5,9 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 0,0 17,6 52,9 23,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 4,8 14,3 26,2 54,8 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 4,2 20,8 41,7 31,3 2,1 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 7,7 7,7 30,8 30,8 23,1 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 8,6 22,9 40,0 22,9 5,7 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 5,7 17,1 31,4 42,9 2,9 

Tabla 25.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 9.1: “Indique cuánto han 
contribuido los siguientes aspectos de la enseñanza universitaria a su formación profesional: 

contenidos teóricos de las asignaturas” 
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P9.2. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: contenidos prácticos de las asignaturas (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 6,8 27,3 56,8 9,1 
Dip. Turismo 27,8 11,1 16,7 38,9 5,6 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 9,1 45,5 31,8 4,5 
Dip. Ciencias Empresariales 4,9 15,9 24,4 47,6 7,3 
Dip. Educación Social 4,5 18,2 13,6 36,4 27,3 
Dip. Enfermería 2,2 5,6 18,9 37,8 35,6 
Dip. Estadística 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 6,3 75,0 18,8 
Dip. Gestión y Administración Pública 33,3 26,7 13,3 26,7 0,0 
Dip. Podología 0,0 6,1 39,4 21,2 33,3 
Dip. Relaciones Laborales 15,0 10,0 15,0 50,0 10,0 
Dip. Terapia Ocupacional 10,5 21,1 36,8 10,5 21,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 4,0 20,0 48,0 28,0 
Ing. Química 5,6 22,2 27,8 38,9 5,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 18,8 43,8 37,5 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 12,5 25,0 0,0 37,5 25,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 62,5 25,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 14,3 17,9 35,7 32,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 3,7 18,5 29,6 33,3 14,8 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 12,5 6,3 50,0 18,8 12,5 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 10,0 20,0 20,0 20,0 30,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 37,5 37,5 12,5 12,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 9,1 18,2 63,6 9,1 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 50,0 37,5 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 12,5 87,5 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 14,3 71,4 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 20,0 0,0 10,0 70,0 0,0 
Ing. Agrónomo 11,1 0,0 44,4 33,3 11,1 
Ing. Materiales 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0 
Ing. Industrial 13,3 0,0 13,3 33,3 40,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 2,5 12,5 17,5 60,0 7,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 18,2 27,3 27,3 18,2 
Lic. Biología 12,5 3,1 34,4 43,8 6,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 16,7 11,1 38,9 27,8 5,6 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 22,6 45,2 32,3 
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P9.2. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: contenidos prácticos de las asignaturas (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Comunicación Audiovisual 13,0 0,0 13,0 65,2 8,7 
Lic. Derecho 45,5 30,7 13,6 6,8 3,4 
Lic. Documentación 0,0 0,0 10,0 80,0 10,0 
Lic. Economía 5,6 16,7 22,2 55,6 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 23,5 23,5 11,8 29,4 11,8 
Lic. Filología Inglesa 15,8 5,3 15,8 63,2 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 
Lic. Física 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Geografía 15,4 15,4 30,8 23,1 15,4 
Lic. Historia 31,3 37,5 12,5 6,3 12,5 
Lic. Historia del Arte 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 42,9 28,6 0,0 28,6 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 0,0 0,0 66,7 16,7 
Lic. Matemáticas 13,3 13,3 33,3 33,3 6,7 
Lic. Medicina 3,4 20,7 6,9 55,2 13,8 
Lic. Psicopedagogía 10,0 10,0 10,0 55,0 15,0 
Lic. Química 9,1 27,3 9,1 36,4 18,2 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 11,1 11,1 55,6 22,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 19,2 19,2 26,9 23,1 11,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 11,8 0,0 17,6 52,9 17,6 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 5,9 41,2 29,4 23,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 9,5 26,2 42,9 21,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 4,1 14,3 20,4 42,9 18,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 7,7 7,7 7,7 30,8 46,2 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 5,7 5,7 31,4 25,7 31,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 2,9 11,4 28,6 42,9 14,3 

Tabla 26.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 9.2: “Indique cuánto han 
contribuido los siguientes aspectos de la enseñanza universitaria a su formación profesional: 

contenidos prácticos de las asignaturas” 
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P9.3. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: prácticas en empresas tuteladas por la 
Universidad (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Turismo 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 7,7 61,5 30,8 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 15,4 53,8 30,8 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 10,3 10,3 10,3 34,5 34,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 40,0 27,1 12,9 14,1 5,9 
Dip. Podología 11,8 0,0 11,8 47,1 29,4 
Dip. Relaciones Laborales 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 13,6 40,9 45,5 
Ing. Química 16,7 0,0 8,3 58,3 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 14,3 0,0 28,6 57,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 16,7 16,7 16,7 50,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 5,0 10,0 5,0 30,0 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 40,0 0,0 0,0 20,0 40,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 16,7 0,0 8,3 58,3 16,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 42,9 28,6 14,3 14,3 
Ing. Téc. Topografía 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Agrónomo 11,8 0,0 0,0 58,8 29,4 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 7,1 42,9 50,0 
Ing. Organización Industrial 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 21,7 4,3 17,4 39,1 17,4 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 11,1 18,5 29,6 11,1 29,6 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Biología 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Bioquímica 11,8 11,8 35,3 29,4 11,8 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 42,9 28,6 14,3 14,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 5,4 4,1 13,5 43,2 33,8 
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P9.3. Indique cuánto han contribuido los siguientes 
aspectos de la enseñanza universitaria a su formación 
profesional: prácticas en empresas tuteladas por la 
Universidad (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 
Lic. Derecho 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Documentación 66,7 0,0 11,1 11,1 11,1 
Lic. Economía 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7 
Lic. Enología 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 
Lic. Filología Clásica 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0 
Lic. Filología Hispánica 8,3 8,3 0,0 83,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 58,3 8,3 0,0 33,3 0,0 
Lic. Física 66,7 0,0 11,1 11,1 11,1 
Lic. Geografía 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 12,5 0,0 12,5 50,0 25,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 26,3 36,8 36,8 
Lic. Matemáticas 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6 
Lic. Medicina 80,0 0,0 6,7 0,0 13,3 
Lic. Psicopedagogía 2,4 2,4 12,2 39,0 43,9 
Lic. Química 1,1 4,5 11,4 40,9 42,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 5,9 0,0 23,5 41,2 29,4 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Veterinaria 7,7 0,0 3,8 50,0 38,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 2,1 6,3 45,8 45,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 2,9 2,9 20,0 20,0 54,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 8,6 2,9 57,1 31,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,1 0,0 9,1 50,0 31,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 45,5 0,0 18,2 27,3 9,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 0,0 7,7 38,5 46,2 

Tabla 27.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 9.3: “Indique cuánto han 
contribuido los siguientes aspectos de la enseñanza universitaria a su formación profesional: 

prácticas en empresas tuteladas por la Universidad” 
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P10. ¿Ha continuado formándose tras la obtención de su título? (%) Sí No 
Arquitectura Técnica 77,3 22,7 
Dip. Turismo 94,4 5,6 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 72,7 27,3 
Dip. Ciencias Empresariales 69,5 30,5 
Dip. Educación Social 77,3 22,7 
Dip. Enfermería 93,3 6,7 
Dip. Estadística 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 87,5 12,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 93,3 6,7 
Dip. Podología 85,3 14,7 
Dip. Relaciones Laborales 70,0 30,0 
Dip. Terapia Ocupacional 100,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 
Ing. Informática 68,0 32,0 
Ing. Química 100,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 86,7 13,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 37,5 62,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 75,0 25,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 100,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 82,1 17,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 74,1 25,9 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 68,8 31,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 70,0 30,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios Urbanos) 62,5 37,5 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 63,6 36,4 
Ing. Téc. Topografía 66,7 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 25,0 75,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 71,4 28,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 60,0 40,0 
Ing. Agrónomo 88,9 11,1 
Ing. Materiales 100,0 0,0 
Ing. Electrónica 50,0 50,0 
Ing. Organización Industrial 80,0 20,0 
Ing. Industrial 66,7 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 55,0 45,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 81,8 18,2 
Lic. Biología 78,1 21,9 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 80,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 83,3 16,7 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 96,8 3,2 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 66,7 33,3 
Lic. Comunicación Audiovisual 82,6 17,4 
Lic. Derecho 89,8 10,2 
Lic. Documentación 80,0 20,0 
Lic. Economía 88,9 11,1 



Resultados por titulación Estudio de Inserción Laboral 

108 

P10. ¿Ha continuado formándose tras la obtención de su título? (%) Sí No 
Lic. Enología 100,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 88,2 11,8 
Lic. Filología Inglesa 85,0 15,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 
Lic. Geografía 92,3 7,7 
Lic. Historia 75,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 70,0 30,0 
Lic. Humanidades 77,8 22,2 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 66,7 33,3 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 
Lic. Medicina 96,6 3,4 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 
Lic. Química 100,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 66,7 33,3 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 84,6 15,4 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 88,2 11,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 90,5 9,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 93,9 6,1 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 91,4 8,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 100,0 0,0 

Tabla 28.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 10: “¿Ha continuado 
formándose tras la obtención de su título?” 
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P11. En caso de responder 
afirmativamente a la pregunta 10, he 
cursado estudios de: (%) 

Idiom
as 

Inform
ática 

Estudios de tercer 
ciclo 

Cursos de 
perfeccionam

iento 

Másters 

Oposiciones 

Form
ación en el 

trabajo a cargo de 
la em

presa 

Otra titulación 
universitaria 

Arquitectura Técnica 8,8 5,9 0,0 50,0 35,3 0,0 0,0 11,8 
Dip. Turismo 29,4 5,9 11,8 64,7 29,4 0,0 0,0 17,6 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 12,5 6,3 6,3 18,8 0,0 0,0 0,0 68,8 
Dip. Ciencias Empresariales 10,5 10,5 0,0 45,6 10,5 5,3 15,8 28,1 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 70,6 5,9 11,8 23,5 11,8 
Dip. Enfermería 7,1 1,2 7,1 90,5 11,9 40,5 2,4 2,4 
Dip. Estadística 20,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 
Dip. Fisioterapia 7,1 0,0 7,1 78,6 7,1 7,1 0,0 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 7,1 7,1 21,4 64,3 21,4 0,0 21,4 14,3 
Dip. Podología 10,3 3,4 10,3 65,5 27,6 3,4 0,0 6,9 
Dip. Relaciones Laborales 7,1 0,0 14,3 57,1 35,7 7,1 7,1 7,1 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 5,3 78,9 10,5 10,5 10,5 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 17,6 41,2 58,8 5,9 0,0 5,9 5,9 
Ing. Química 16,7 5,6 0,0 66,7 38,9 33,3 0,0 5,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones Agropecuarias) 7,7 15,4 7,7 61,5 46,2 7,7 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias 
Agrarias y Alimentarias) 16,7 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en 
Telemática) 33,3 16,7 0,0 100,0 16,7 16,7 0,0 0,0 

Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 8,7 0,0 0,0 47,8 17,4 4,3 8,7 39,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 15,0 0,0 0,0 85,0 5,0 10,0 20,0 25,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 27,3 36,4 0,0 36,4 45,5 0,0 9,1 9,1 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Hidrología) 14,3 0,0 0,0 57,1 28,6 0,0 14,3 14,3 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Transportes y Servicios Urbanos) 0,0 20,0 0,0 80,0 80,0 0,0 20,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 42,9 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 75,0 50,0 0,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 50,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electricidad) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica 
Industrial) 0,0 20,0 20,0 60,0 40,0 0,0 20,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 16,7 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 62,5 25,0 0,0 12,5 12,5 
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P11. En caso de responder 
afirmativamente a la pregunta 10, he 
cursado estudios de: (%) 

Idiom
as 

Inform
ática 

Estudios de tercer 
ciclo 

Cursos de 
perfeccionam

iento 

Másters 

Oposiciones 

Form
ación en el 

trabajo a cargo de 
la em

presa 

Otra titulación 
universitaria 

Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 10,0 0,0 0,0 80,0 30,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de 
Empresas 9,1 9,1 0,0 81,8 36,4 0,0 4,5 0,0 

Lic. Antropología Social y Cultural 22,2 0,0 22,2 66,7 11,1 0,0 0,0 44,4 
Lic. Biología 16,0 4,0 28,0 60,0 28,0 0,0 0,0 4,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 25,0 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 20,0 0,0 13,3 60,0 33,3 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 13,3 3,3 20,0 70,0 20,0 26,7 0,0 26,7 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 5,3 0,0 10,5 89,5 5,3 5,3 5,3 5,3 
Lic. Derecho 17,7 21,5 10,1 46,8 31,6 38,0 10,1 5,1 
Lic. Documentación 25,0 12,5 0,0 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 6,3 18,8 0,0 62,5 56,3 6,3 6,3 0,0 
Lic. Enología 60,0 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 40,0 13,3 26,7 60,0 13,3 60,0 0,0 6,7 
Lic. Filología Inglesa 35,3 5,9 0,0 76,5 0,0 41,2 0,0 17,6 
Lic. Filología Portuguesa 20,0 0,0 20,0 100,0 0,0 20,0 0,0 0,0 
Lic. Física 25,0 25,0 0,0 75,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 25,0 0,0 16,7 91,7 41,7 8,3 8,3 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 33,3 91,7 0,0 58,3 8,3 8,3 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 42,9 85,7 0,0 28,6 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 14,3 0,0 42,9 28,6 0,0 28,6 0,0 14,3 
Lic. Investigación y Técnicas de 
Mercado 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Lic. Matemáticas 20,0 40,0 6,7 40,0 6,7 53,3 20,0 46,7 
Lic. Medicina 10,7 0,0 25,0 85,7 3,6 67,9 3,6 0,0 
Lic. Psicopedagogía 10,0 0,0 5,0 75,0 15,0 45,0 0,0 10,0 
Lic. Química 36,4 9,1 9,1 72,7 27,3 45,5 0,0 18,2 
Lic. Tecnología de los Alimentos 50,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 16,7 16,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura 
Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Lic. Veterinaria 4,5 0,0 22,7 72,7 4,5 4,5 13,6 4,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 6,7 6,7 73,3 6,7 46,7 0,0 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 0,0 5,9 82,4 5,9 35,3 0,0 47,1 
Maestro (Esp. en Educación Física) 5,3 0,0 5,3 71,1 10,5 36,8 2,6 34,2 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 13,0 6,5 0,0 93,5 0,0 54,3 0,0 30,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 15,4 0,0 0,0 76,9 7,7 61,5 0,0 46,2 
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P11. En caso de responder 
afirmativamente a la pregunta 10, he 
cursado estudios de: (%) 

Idiom
as 

Inform
ática 

Estudios de tercer 
ciclo 

Cursos de 
perfeccionam

iento 

Másters 

Oposiciones 

Form
ación en el 

trabajo a cargo de 
la em

presa 

Otra titulación 
universitaria 

Maestro (Esp. en Educación Primaria) 3,1 6,3 0,0 93,8 3,1 71,9 3,1 25,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 40,0 8,6 5,7 85,7 0,0 68,6 0,0 17,1 

Tabla 29.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 11: “En caso de responder 
afirmativamente a la pregunta 10, he cursado estudios de:” (se permite respuesta múltiple) 
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P12.1. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en 
un puesto de trabajo: nivel salarial (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 6,8 4,5 75,0 13,6 
Dip. Turismo 11,1 16,7 27,8 33,3 11,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,5 13,6 59,1 22,7 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 2,4 18,3 50,0 29,3 
Dip. Educación Social 0,0 9,1 36,4 36,4 18,2 
Dip. Enfermería 0,0 1,1 14,4 58,9 25,6 
Dip. Estadística 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 18,8 43,8 37,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 6,7 26,7 60,0 6,7 
Dip. Podología 2,9 5,9 14,7 61,8 14,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 10,0 75,0 15,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 10,5 68,4 21,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 12,0 80,0 8,0 
Ing. Química 0,0 0,0 22,2 61,1 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 6,3 18,8 37,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 7,1 7,1 42,9 42,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 11,1 11,1 44,4 33,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 6,3 93,8 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 30,0 50,0 20,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 63,6 36,4 
Ing. Téc. Topografía 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 42,9 42,9 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 20,0 50,0 30,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 20,0 46,7 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 27,5 52,5 20,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 18,2 9,1 45,5 27,3 
Lic. Biología 0,0 0,0 15,6 78,1 6,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 5,6 11,1 66,7 16,7 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 6,5 9,7 64,5 19,4 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 26,1 56,5 13,0 
Lic. Derecho 1,2 3,5 19,8 62,8 12,8 
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P12.1. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en 
un puesto de trabajo: nivel salarial (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Documentación 0,0 0,0 10,0 60,0 30,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 17,6 41,2 41,2 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 5,9 11,8 64,7 17,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 10,0 60,0 30,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Geografía 0,0 7,7 23,1 61,5 7,7 
Lic. Historia 0,0 0,0 25,0 56,3 18,8 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 26,7 53,3 20,0 
Lic. Medicina 0,0 3,4 10,3 58,6 27,6 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 15,0 65,0 20,0 
Lic. Química 0,0 0,0 9,1 63,6 27,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 22,2 66,7 11,1 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 11,5 26,9 46,2 15,4 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 17,6 52,9 29,4 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 0,0 5,9 64,7 23,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 7,1 11,9 61,9 19,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 2,0 2,0 18,4 59,2 18,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 7,7 7,7 76,9 7,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 5,7 8,6 60,0 25,7 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 8,6 0,0 68,6 22,9 

Tabla 30.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.1: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: nivel salarial” 
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P12.2. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: estabilidad laboral (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 2,3 4,5 52,3 40,9 
Dip. Turismo 0,0 5,6 22,2 44,4 27,8 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 9,1 40,9 50,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 3,7 3,7 34,1 58,5 
Dip. Educación Social 0,0 9,1 13,6 27,3 50,0 
Dip. Enfermería 1,1 3,4 10,1 44,9 40,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 6,7 13,3 0,0 53,3 26,7 
Dip. Podología 2,9 2,9 11,8 32,4 50,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 5,0 0,0 50,0 45,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 21,1 31,6 47,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Informática 0,0 12,0 4,0 44,0 40,0 
Ing. Química 0,0 5,6 5,6 66,7 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 7,1 35,7 57,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 14,8 40,7 44,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 12,5 37,5 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 18,2 9,1 36,4 36,4 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 14,3 85,7 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 11,1 44,4 44,4 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Ing. Industrial 0,0 6,7 20,0 46,7 26,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 2,5 50,0 47,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 18,2 0,0 18,2 63,6 
Lic. Biología 0,0 0,0 0,0 59,4 40,6 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 5,6 0,0 44,4 50,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 3,2 41,9 54,8 
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P12.2. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: estabilidad laboral (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 4,3 47,8 43,5 
Lic. Derecho 2,3 3,4 6,9 33,3 54,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 5,9 0,0 35,3 58,8 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 5,0 50,0 45,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 
Lic. Física 0,0 25,0 0,0 0,0 75,0 
Lic. Geografía 0,0 7,7 15,4 46,2 30,8 
Lic. Historia 0,0 0,0 0,0 56,3 43,8 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 20,0 50,0 30,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 22,2 55,6 22,2 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 6,9 41,4 51,7 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 5,0 35,0 60,0 
Lic. Química 0,0 9,1 0,0 45,5 45,5 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Veterinaria 3,8 7,7 15,4 38,5 34,6 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 47,1 52,9 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 5,9 0,0 17,6 76,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 4,8 2,4 45,2 47,6 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 2,0 0,0 8,2 38,8 51,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 7,7 69,2 23,1 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 11,4 34,3 54,3 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 2,9 42,9 54,3 

Tabla 31.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.2: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: estabilidad laboral” 
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P12.3. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: desarrollo personal (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 4,5 61,4 34,1 
Dip. Turismo 0,0 5,6 5,6 50,0 38,9 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,5 9,1 36,4 50,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 1,2 40,2 58,5 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 4,5 36,4 59,1 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 5,6 46,7 47,8 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 6,7 13,3 53,3 26,7 
Dip. Podología 2,9 0,0 0,0 47,1 50,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 5,0 25,0 70,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 5,3 52,6 42,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 4,0 44,0 52,0 
Ing. Química 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 87,5 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 7,1 39,3 53,6 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 3,7 63,0 33,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 10,0 40,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 9,1 54,5 36,4 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 87,5 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 28,6 71,4 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 7,1 50,0 42,9 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 2,5 55,0 42,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 9,1 36,4 54,5 
Lic. Biología 0,0 0,0 0,0 59,4 40,6 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 6,5 38,7 54,8 
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P12.3. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: desarrollo personal (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 0,0 52,2 43,5 
Lic. Derecho 2,3 2,3 5,8 37,2 52,3 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Economía 0,0 5,6 0,0 50,0 44,4 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 6,3 43,8 50,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 0,0 52,6 47,4 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 15,4 38,5 46,2 
Lic. Historia 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 46,7 53,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 44,8 55,2 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 45,5 54,5 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 3,8 7,7 42,3 46,2 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 35,3 64,7 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 5,9 94,1 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 4,8 66,7 26,2 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 4,1 44,9 51,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 7,7 0,0 53,8 38,5 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 2,9 37,1 60,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 2,9 42,9 54,3 

Tabla 32.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.3: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: desarrollo personal” 
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P12.4. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: buen ambiente de trabajo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 2,3 50,0 47,7 
Dip. Turismo 0,0 0,0 5,6 33,3 61,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 4,5 31,8 63,6 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 1,2 34,1 64,6 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 4,5 45,5 50,0 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 4,4 52,2 43,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 43,8 56,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 26,7 53,3 20,0 
Dip. Podología 2,9 0,0 0,0 47,1 50,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 5,0 45,0 50,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 0,0 42,1 57,9 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 4,0 28,0 68,0 
Ing. Química 0,0 0,0 5,6 55,6 38,9 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 3,6 3,6 35,7 57,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 0,0 57,7 42,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 0,0 0,0 9,1 45,5 45,5 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 12,5 0,0 75,0 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 85,7 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 11,1 55,6 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 0,0 65,0 35,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 27,3 72,7 
Lic. Biología 0,0 0,0 0,0 45,2 54,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
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P12.4. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: buen ambiente de trabajo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 0,0 38,9 61,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 3,2 0,0 38,7 58,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 0,0 34,8 60,9 
Lic. Derecho 1,1 2,3 8,0 40,9 47,7 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 5,0 60,0 35,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 0,0 61,5 38,5 
Lic. Historia 0,0 0,0 6,3 56,3 37,5 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 3,4 44,8 51,7 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 35,0 65,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 45,5 54,5 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 15,4 42,3 42,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 35,3 64,7 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 11,8 88,2 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 0,0 52,4 45,2 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 2,0 44,9 53,1 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 15,4 53,8 30,8 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 5,9 41,2 52,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 5,9 32,4 61,8 

Tabla 33.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.4: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: buen ambiente de trabajo” 



Resultados por titulación Estudio de Inserción Laboral 

120 

 
P12.5. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: desarrollo profesional (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 77,3 22,7 
Dip. Turismo 0,0 5,6 5,6 27,8 61,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 4,5 50,0 45,5 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 3,7 45,1 51,2 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 4,5 68,2 27,3 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 4,4 52,2 43,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 13,3 13,3 40,0 33,3 
Dip. Podología 0,0 2,9 0,0 52,9 44,1 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 10,5 52,6 36,8 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 4,0 60,0 36,0 
Ing. Química 0,0 0,0 0,0 64,7 35,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 56,3 43,8 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 7,1 35,7 57,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 3,8 73,1 23,1 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 6,3 81,3 12,5 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 0,0 0,0 18,2 54,5 27,3 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 6,7 66,7 26,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 0,0 65,0 35,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 9,1 18,2 27,3 45,5 
Lic. Biología 0,0 0,0 0,0 68,8 31,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
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P12.5. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: desarrollo profesional (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 12,9 38,7 48,4 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 0,0 56,5 43,5 
Lic. Derecho 2,3 1,2 7,0 38,4 51,2 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 61,1 38,9 
Lic. Enología 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 5,9 47,1 47,1 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 5,0 65,0 30,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 7,7 46,2 46,2 
Lic. Historia 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 77,8 22,2 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 53,3 46,7 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 62,1 37,9 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Lic. Química 0,0 0,0 9,1 54,5 36,4 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 15,4 50,0 34,6 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 29,4 70,6 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 29,4 70,6 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 0,0 4,8 59,5 35,7 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 2,1 4,3 48,9 44,7 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 7,7 61,5 30,8 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 8,6 54,3 37,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 5,7 40,0 54,3 

Tabla 34.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.5: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: desarrollo profesional” 
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P12.6. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: innovación e investigación, 
formación interna (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 2,3 6,8 11,4 63,6 15,9 
Dip. Turismo 0,0 22,2 5,6 33,3 38,9 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 13,6 68,2 18,2 
Dip. Ciencias Empresariales 3,8 2,5 12,5 53,8 27,5 
Dip. Educación Social 0,0 4,5 13,6 72,7 9,1 
Dip. Enfermería 0,0 4,5 21,3 40,4 33,7 
Dip. Estadística 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 68,8 31,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 13,3 13,3 33,3 20,0 20,0 
Dip. Podología 5,9 2,9 5,9 55,9 29,4 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 5,0 55,0 40,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 5,3 36,8 26,3 31,6 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 0,0 12,0 60,0 24,0 
Ing. Química 0,0 0,0 0,0 88,9 11,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 6,3 87,5 6,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 12,5 12,5 0,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 12,5 62,5 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 14,3 14,3 39,3 32,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 29,6 44,4 25,9 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 12,5 31,3 37,5 18,8 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 10,0 20,0 60,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 12,5 0,0 25,0 25,0 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 27,3 45,5 27,3 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 14,3 71,4 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 11,1 88,9 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 11,1 55,6 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 6,7 80,0 13,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 2,5 0,0 5,0 77,5 15,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 9,1 18,2 27,3 36,4 
Lic. Biología 0,0 3,1 12,5 59,4 25,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 5,6 0,0 61,1 33,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 6,5 6,5 9,7 41,9 35,5 
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P12.6. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: innovación e investigación, 
formación interna (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 8,7 8,7 65,2 17,4 
Lic. Derecho 1,2 7,0 23,3 46,5 22,1 
Lic. Documentación 0,0 10,0 20,0 50,0 20,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 5,6 66,7 27,8 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 70,6 29,4 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 15,4 46,2 38,5 
Lic. Historia 0,0 0,0 31,3 56,3 12,5 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 10,0 90,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 62,5 37,5 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 26,7 66,7 6,7 
Lic. Medicina 0,0 0,0 6,9 75,9 17,2 
Lic. Psicopedagogía 0,0 5,0 0,0 45,0 50,0 
Lic. Química 0,0 9,1 9,1 54,5 27,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 8,0 28,0 44,0 20,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 5,9 41,2 52,9 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 5,9 35,3 58,8 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 17,1 61,0 19,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 12,2 55,1 32,7 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 7,7 69,2 23,1 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 5,7 11,4 54,3 28,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 11,8 50,0 38,2 

Tabla 35.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.6: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: innovación e investigación, formación interna” 
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P12.7. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: horario, vacaciones, días libres 
(%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 2,3 0,0 9,1 40,9 47,7 
Dip. Turismo 5,6 0,0 16,7 55,6 22,2 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,5 18,2 40,9 36,4 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 7,3 19,5 52,4 20,7 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 13,6 72,7 13,6 
Dip. Enfermería 0,0 2,2 14,4 56,7 26,7 
Dip. Estadística 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 12,5 68,8 18,8 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 13,3 26,7 33,3 26,7 
Dip. Podología 0,0 6,1 15,2 57,6 21,2 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 30,0 55,0 15,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 5,3 31,6 42,1 21,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 4,0 20,0 36,0 36,0 
Ing. Química 0,0 0,0 5,9 82,4 11,8 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 6,3 0,0 31,3 56,3 6,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 12,5 37,5 12,5 37,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 7,1 7,1 39,3 46,4 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 3,7 22,2 44,4 29,6 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 18,8 50,0 31,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 10,0 30,0 50,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 27,3 45,5 27,3 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 12,5 0,0 75,0 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 85,7 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 10,0 10,0 70,0 10,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 88,9 11,1 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 20,0 73,3 6,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 7,5 15,0 65,0 12,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 9,1 9,1 54,5 27,3 
Lic. Biología 0,0 0,0 18,8 71,9 9,4 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 27,8 61,1 11,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 6,5 22,6 38,7 32,3 
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P12.7. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: horario, vacaciones, días libres 
(%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,3 17,4 52,2 26,1 
Lic. Derecho 2,3 4,7 20,9 52,3 19,8 
Lic. Documentación 10,0 0,0 0,0 50,0 40,0 
Lic. Economía 5,6 0,0 0,0 66,7 27,8 
Lic. Enología 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 81,3 18,8 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 5,0 65,0 30,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Lic. Física 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 23,1 53,8 23,1 
Lic. Historia 0,0 0,0 18,8 75,0 6,3 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 22,2 66,7 11,1 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 26,7 60,0 13,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 13,8 72,4 13,8 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 45,5 54,5 
Lic. Tecnología de los Alimentos 11,1 0,0 0,0 88,9 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 3,8 0,0 23,1 38,5 34,6 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 5,9 52,9 41,2 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 17,6 23,5 58,8 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 4,9 65,9 26,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 12,2 46,9 40,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 15,4 46,2 38,5 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 14,3 48,6 37,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 2,9 48,6 48,6 

Tabla 36.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.7: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: horario, vacaciones, días libres” 
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P12.8. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: posibilidad de promoción (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 2,3 9,1 63,6 25,0 
Dip. Turismo 5,9 5,9 0,0 23,5 64,7 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,5 13,6 40,9 40,9 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 2,4 9,8 51,2 36,6 
Dip. Educación Social 4,5 4,5 13,6 72,7 4,5 
Dip. Enfermería 0,0 3,4 13,5 52,8 30,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 12,5 56,3 31,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 6,7 13,3 33,3 46,7 
Dip. Podología 5,9 0,0 17,6 50,0 26,5 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 0,0 65,0 35,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 15,8 42,1 42,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 4,0 20,0 44,0 28,0 
Ing. Química 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 12,5 87,5 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 3,6 7,1 50,0 39,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 14,8 51,9 33,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 6,3 12,5 68,8 12,5 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 10,0 10,0 40,0 40,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 0,0 9,1 9,1 72,7 9,1 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 12,5 0,0 62,5 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 13,3 73,3 13,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 5,0 7,5 75,0 12,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 0,0 18,2 36,4 36,4 
Lic. Biología 0,0 0,0 9,4 81,3 9,4 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 



Universidad de Extremadura Resultados por titulación 

127 

P12.8. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: posibilidad de promoción (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 16,7 77,8 5,6 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 9,7 12,9 51,6 25,8 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 4,5 18,2 59,1 18,2 
Lic. Derecho 2,3 3,5 5,8 45,3 43,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 72,2 27,8 
Lic. Enología 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 17,6 64,7 17,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 10,0 65,0 25,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 30,8 46,2 23,1 
Lic. Historia 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 
Lic. Historia del Arte 0,0 10,0 0,0 80,0 10,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 11,1 88,9 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 6,7 6,7 53,3 33,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 13,8 72,4 13,8 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 10,0 70,0 20,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 72,7 27,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 88,9 11,1 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 15,4 7,7 57,7 19,2 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 58,8 41,2 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 35,3 64,7 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 9,5 66,7 21,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 2,0 2,0 22,4 38,8 34,7 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 7,7 15,4 69,2 7,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 2,9 11,4 62,9 22,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 5,7 11,4 48,6 34,3 

Tabla 37.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.8: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: posibilidad de promoción” 
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P12.9. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: afinidad entre titulación cursada 
y el empleo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 6,8 54,5 38,6 
Dip. Turismo 11,1 0,0 16,7 33,3 38,9 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,5 13,6 36,4 45,5 
Dip. Ciencias Empresariales 1,2 4,9 3,7 56,1 34,1 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 4,5 81,8 13,6 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 6,9 56,3 36,8 
Dip. Estadística 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 56,3 43,8 
Dip. Gestión y Administración Pública 14,3 0,0 21,4 35,7 28,6 
Dip. Podología 0,0 0,0 5,9 41,2 52,9 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 0,0 73,7 26,3 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 10,5 47,4 42,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 4,0 24,0 52,0 16,0 
Ing. Química 0,0 0,0 11,1 77,8 11,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 6,3 18,8 56,3 18,8 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 87,5 12,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 12,5 0,0 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 17,9 32,1 50,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 3,7 0,0 14,8 44,4 37,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 12,5 0,0 50,0 37,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 62,5 0,0 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 18,2 9,1 9,1 36,4 27,3 
Ing. Téc. Topografía 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 14,3 85,7 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 10,0 70,0 20,0 
Ing. Agrónomo 0,0 11,1 0,0 55,6 33,3 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 
Ing. Industrial 6,7 0,0 6,7 66,7 20,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 2,5 12,5 72,5 12,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 0,0 18,2 18,2 54,5 
Lic. Biología 0,0 3,1 12,5 71,9 12,5 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 38,9 33,3 27,8 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 3,2 6,5 12,9 32,3 45,2 



Universidad de Extremadura Resultados por titulación 

129 

P12.9. Indique la importancia que le otorga a los 
siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción 
en un puesto de trabajo: afinidad entre titulación cursada 
y el empleo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 4,3 0,0 4,3 56,5 34,8 
Lic. Derecho 4,7 5,8 11,6 40,7 37,2 
Lic. Documentación 0,0 0,0 10,0 70,0 20,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 5,6 55,6 38,9 
Lic. Enología 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 6,3 0,0 56,3 37,5 
Lic. Filología Inglesa 5,0 0,0 0,0 65,0 30,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 7,7 0,0 38,5 53,8 
Lic. Historia 6,7 13,3 0,0 46,7 33,3 
Lic. Historia del Arte 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0 
Lic. Humanidades 11,1 0,0 22,2 55,6 11,1 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 6,7 46,7 46,7 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 65,5 34,5 
Lic. Psicopedagogía 0,0 5,0 10,0 50,0 35,0 
Lic. Química 9,1 9,1 0,0 54,5 27,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 77,8 22,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 3,8 3,8 19,2 30,8 42,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 35,3 64,7 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 0,0 5,9 11,8 76,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 7,1 19,0 52,4 21,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 2,1 2,1 8,3 41,7 45,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 8,3 75,0 16,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 6,1 15,2 45,5 33,3 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 2,9 11,4 34,3 51,4 

Tabla 38.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 12.9: “Indique la 
importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la satisfacción en un puesto 

de trabajo: afinidad entre titulación cursada y el empleo” 
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P13. ¿Ha trabajado alguna vez? (tanto en su periodo 
universitario como en su posterioridad) (%) Sí 

No, porque no 
he buscado 

empleo 

No, porque no 
he encontrado 

empleo 
Arquitectura Técnica 97,7 2,3 0,0 
Dip. Turismo 88,9 5,6 5,6 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 95,5 4,5 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 95,1 3,7 1,2 
Dip. Educación Social 95,5 4,5 0,0 
Dip. Enfermería 100,0 0,0 0,0 
Dip. Estadística 60,0 40,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 87,5 12,5 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 100,0 0,0 0,0 
Dip. Podología 91,2 8,8 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 90,0 5,0 5,0 
Dip. Terapia Ocupacional 100,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 100,0 0,0 0,0 
Ing. Química 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 93,8 6,3 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 87,5 12,5 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 87,5 12,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 92,9 7,1 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 81,8 18,2 0,0 

Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 90,0 10,0 0,0 
Ing. Agrónomo 100,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 66,7 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 100,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 97,5 2,5 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 96,9 3,1 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 100,0 0,0 0,0 
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P13. ¿Ha trabajado alguna vez? (tanto en su periodo 
universitario como en su posterioridad) (%) Sí 

No, porque no 
he buscado 

empleo 

No, porque no 
he encontrado 

empleo 
Lic. Ciencias Ambientales 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 93,5 6,5 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 100,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 84,1 12,5 3,4 
Lic. Documentación 100,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 80,0 20,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 88,2 5,9 5,9 
Lic. Filología Inglesa 90,0 5,0 5,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 81,3 12,5 6,3 
Lic. Historia del Arte 100,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 100,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 86,7 6,7 6,7 
Lic. Medicina 100,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Química 90,9 9,1 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 94,1 0,0 5,9 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 89,8 8,2 2,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 92,3 7,7 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 94,3 5,7 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 100,0 0,0 0,0 

Tabla 39.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 13: “¿Ha trabajado alguna 
vez? (tanto en su periodo universitario como en su posterioridad)” 
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P13.2. No he buscado empleo debido a que: (%) 

Realizo 
estudios de 
tercer ciclo 

Preparo 
oposiciones 

Estudio otra 
titulación 

universitaria 

Motivos 
fam

iliares 

Otras razones 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Turismo 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Estadística 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Podología 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Biología 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 9,1 90,9 9,1 0,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Química 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Tabla 40.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 13.2: “No he buscado 
empleo debido a que:” (se permite respuesta múltiple) 
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P13.3. No he encontrado empleo 
debido a que: (%) 

No hay ofertas 
adecuadas a m

i 
form

ación 

Saturación del 
m

ercado de trabajo 
en m

i sector 

Mi título universitario 
resulta insuficiente 

Mi form
ación 

com
plem

entaria 
resulta insuficiente 

Mis habilidades y 
com

petencias 
adquiridas son 
inadecuadas 

Otras 

Dip. Turismo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Ciencias Empresariales 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Derecho 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tabla 41.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 13.3: “No he encontrado 
empleo debido a que:” (se permite respuesta múltiple) 
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P14. Durante sus estudios en la Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral? (%) Sí No 
Arquitectura Técnica 62,8 37,2 
Dip. Turismo 50,0 50,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 52,4 47,6 
Dip. Ciencias Empresariales 42,3 57,7 
Dip. Educación Social 19,0 81,0 
Dip. Enfermería 30,0 70,0 
Dip. Estadística 66,7 33,3 
Dip. Fisioterapia 35,7 64,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 60,0 40,0 
Dip. Podología 41,9 58,1 
Dip. Relaciones Laborales 27,8 72,2 
Dip. Terapia Ocupacional 31,6 68,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 
Ing. Informática 80,0 20,0 
Ing. Química 44,4 55,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 40,0 60,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 28,6 71,4 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 42,9 57,1 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 83,3 16,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 46,2 53,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 44,4 55,6 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 50,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 20,0 80,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios Urbanos) 62,5 37,5 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 55,6 44,4 
Ing. Téc. Topografía 50,0 50,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 37,5 62,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 12,5 87,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 14,3 85,7 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 22,2 77,8 
Ing. Agrónomo 33,3 66,7 
Ing. Materiales 50,0 50,0 
Ing. Electrónica 50,0 50,0 
Ing. Organización Industrial 40,0 60,0 
Ing. Industrial 46,7 53,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 30,8 69,2 
Lic. Antropología Social y Cultural 63,6 36,4 
Lic. Biología 22,6 77,4 
Lic. Bioquímica 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 40,0 60,0 
Lic. Ciencias Ambientales 27,8 72,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 86,2 13,8 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 34,8 65,2 
Lic. Derecho 48,6 51,4 
Lic. Documentación 30,0 70,0 
Lic. Economía 16,7 83,3 
Lic. Enología 75,0 25,0 
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P14. Durante sus estudios en la Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral? (%) Sí No 
Lic. Filología Clásica 0,0 100,0 
Lic. Filología Hispánica 66,7 33,3 
Lic. Filología Inglesa 66,7 33,3 
Lic. Filología Portuguesa 80,0 20,0 
Lic. Física 50,0 50,0 
Lic. Geografía 30,8 69,2 
Lic. Historia 30,8 69,2 
Lic. Historia del Arte 10,0 90,0 
Lic. Humanidades 66,7 33,3 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 50,0 50,0 
Lic. Matemáticas 38,5 61,5 
Lic. Medicina 17,2 82,8 
Lic. Psicopedagogía 40,0 60,0 
Lic. Química 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 55,6 44,4 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 
Lic. Veterinaria 42,3 57,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 25,0 75,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 29,4 70,6 
Maestro (Esp. en Educación Física) 66,7 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 38,6 61,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 66,7 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 31,3 68,8 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 54,3 45,7 
Tabla 42.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 14: “Durante sus estudios 

en la Universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral?” 
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P14.1. Si tuvo alguna experiencia 
laboral, indique cuál: (%) 

Prácticas 
(rem

uneradas o 
no) en em

presa 
tuteladas por la 

Universidad 

Prácticas en 
em

presa a 
través de otros 

m
edios 

Em
pleo 

rem
unerado con 

contrato laboral 

Em
pleo 

rem
unerado sin 
contrato 

Trabajo por 
cuenta propia 

Ayuda a 
em

presa 
fam

iliar 

Colaboraciones 

Arquitectura Técnica 3,7 0,0 70,4 3,7 3,7 3,7 0,0 
Dip. Turismo 0,0 0,0 87,5 12,5 0,0 12,5 0,0 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 18,2 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 

Dip. Ciencias Empresariales 6,1 3,0 54,5 3,0 0,0 6,1 0,0 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 14,8 0,0 59,3 18,5 7,4 7,4 0,0 
Dip. Estadística 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración 
Pública 0,0 0,0 66,7 33,3 11,1 0,0 0,0 

Dip. Podología 7,7 23,1 46,2 7,7 7,7 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 35,0 10,0 5,0 0,0 10,0 
Ing. Química 25,0 0,0 87,5 25,0 12,5 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 

0,0 0,0 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. 
en Telemática) 60,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 75,0 8,3 8,3 0,0 8,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 83,3 25,0 33,3 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 25,0 12,5 37,5 0,0 12,5 12,5 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Hidrología) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Transportes y Servicios Urbanos) 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones 
(Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electricidad) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electrónica Industrial) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Mecánica) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Agrónomo 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 14,3 0,0 
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P14.1. Si tuvo alguna experiencia 
laboral, indique cuál: (%) 

Prácticas 
(rem

uneradas o 
no) en em

presa 
tuteladas por la 

Universidad 

Prácticas en 
em

presa a 
través de otros 

m
edios 

Em
pleo 

rem
unerado con 

contrato laboral 

Em
pleo 

rem
unerado sin 
contrato 

Trabajo por 
cuenta propia 

Ayuda a 
em

presa 
fam

iliar 

Colaboraciones 

Lic. Administración y Dirección 
de Empresas 0,0 8,3 66,7 33,3 8,3 0,0 0,0 

Lic. Antropología Social y 
Cultural 0,0 0,0 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0 

Lic. Biología 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y 
Financieras 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias Ambientales 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad 
Física y del Deporte 4,0 0,0 72,0 24,0 8,0 4,0 0,0 

Lic. Ciencias y Técnicas 
Estadísticas 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 

Lic. Comunicación Audiovisual 12,5 0,0 37,5 62,5 0,0 12,5 0,0 
Lic. Derecho 16,7 5,6 52,8 30,6 13,9 2,8 5,6 
Lic. Documentación 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 20,0 50,0 20,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 25,0 41,7 33,3 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 25,0 50,0 50,0 25,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 16,7 0,0 33,3 50,0 33,3 16,7 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de 
Mercado 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Matemáticas 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 40,0 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 9,1 27,3 45,5 18,2 9,1 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y 
Lenguaje) 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Especial) 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Física) 7,1 3,6 71,4 25,0 7,1 0,0 3,6 

Maestro (Esp. en Educación 
Infantil) 0,0 0,0 58,8 11,8 29,4 0,0 5,9 

Maestro (Esp. en Educación 
Musical) 0,0 0,0 25,0 37,5 62,5 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Primaria) 10,0 0,0 60,0 20,0 0,0 10,0 10,0 

Maestro (Esp. en Lenguas 
Extranjeras) 5,3 0,0 57,9 26,3 26,3 0,0 0,0 

Tabla 43.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 14.1: “Si tuvo alguna 
experiencia laboral indique cuál:” (se permite respuesta múltiple) 
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P15. Una vez finalizados los estudios, ¿cuánto tiempo transcurrió 
desde que empezó a buscar trabajo activamente hasta encontrar 
el primer empleo? (%) 

< 3 
meses 

3 - 6 
meses 

7 - 12 
meses 

> 12 
meses 

Arquitectura Técnica 95,3 4,7 0,0 0,0 
Dip. Turismo 56,3 25,0 12,5 6,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 52,4 23,8 14,3 9,5 
Dip. Ciencias Empresariales 64,1 21,8 9,0 5,1 
Dip. Educación Social 23,8 23,8 23,8 28,6 
Dip. Enfermería 87,8 11,1 1,1 0,0 
Dip. Estadística 66,7 0,0 0,0 33,3 
Dip. Fisioterapia 50,0 21,4 21,4 7,1 
Dip. Gestión y Administración Pública 40,0 6,7 6,7 46,7 
Dip. Podología 54,8 29,0 3,2 12,9 
Dip. Relaciones Laborales 33,3 27,8 11,1 27,8 
Dip. Terapia Ocupacional 21,1 21,1 47,4 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 80,0 12,0 4,0 4,0 
Ing. Química 38,9 22,2 11,1 27,8 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 66,7 20,0 0,0 13,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 28,6 28,6 14,3 28,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 71,4 14,3 0,0 14,3 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 66,7 33,3 0,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 57,7 34,6 3,8 3,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 74,1 18,5 7,4 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 81,3 12,5 0,0 6,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 80,0 10,0 10,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 62,5 25,0 12,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 66,7 22,2 0,0 11,1 
Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 71,4 0,0 0,0 28,6 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 75,0 25,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 85,7 14,3 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 77,8 11,1 11,1 0,0 
Ing. Agrónomo 77,8 11,1 11,1 0,0 
Ing. Materiales 50,0 0,0 50,0 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 40,0 20,0 20,0 20,0 
Ing. Industrial 60,0 40,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 64,1 17,9 7,7 10,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 45,5 9,1 9,1 36,4 
Lic. Biología 19,4 12,9 38,7 29,0 
Lic. Bioquímica 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 40,0 40,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 22,2 44,4 16,7 16,7 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 64,3 10,7 17,9 7,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 66,7 33,3 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 43,5 21,7 17,4 17,4 
Lic. Derecho 41,2 16,2 11,8 30,9 
Lic. Documentación 30,0 10,0 0,0 60,0 
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P15. Una vez finalizados los estudios, ¿cuánto tiempo transcurrió 
desde que empezó a buscar trabajo activamente hasta encontrar 
el primer empleo? (%) 

< 3 
meses 

3 - 6 
meses 

7 - 12 
meses 

> 12 
meses 

Lic. Economía 22,2 27,8 33,3 16,7 
Lic. Enología 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 6,7 33,3 13,3 46,7 
Lic. Filología Inglesa 50,0 22,2 11,1 16,7 
Lic. Filología Portuguesa 60,0 0,0 40,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 75,0 25,0 
Lic. Geografía 23,1 7,7 30,8 38,5 
Lic. Historia 23,1 15,4 15,4 46,2 
Lic. Historia del Arte 20,0 30,0 30,0 20,0 
Lic. Humanidades 44,4 22,2 0,0 33,3 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 66,7 16,7 0,0 
Lic. Matemáticas 45,5 18,2 18,2 18,2 
Lic. Medicina 20,7 51,7 24,1 3,4 
Lic. Psicopedagogía 20,0 10,0 15,0 55,0 
Lic. Química 40,0 20,0 10,0 30,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 44,4 33,3 22,2 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 80,8 15,4 3,8 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 6,3 12,5 56,3 25,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 35,3 5,9 23,5 35,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 53,7 24,4 12,2 9,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 36,4 29,5 18,2 15,9 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 41,7 16,7 16,7 25,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 24,2 12,1 36,4 27,3 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 25,7 20,0 28,6 25,7 
Tabla 44.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 15: “Una vez finalizados 

los estudios, ¿cuánto tiempo transcurrió desde que empezó a buscar trabajo activamente hasta 
encontrar el primer empleo?” 
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P16. ¿Por qué medio 
consiguió el primer 
empleo? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas no 
relacionadas con la 

Universidad 

Contactos personales o 
fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

Em
presas de selección 

de personal 

INEM - SEXPE 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Arquitectura Técnica 2,3 0,0 44,2 0,0 16,3 27,9 0,0 4,7 0,0 0,0 0,0 2,3 2,3 
Dip. Turismo 18,8 6,3 6,3 0,0 12,5 43,8 0,0 6,3 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 4,8 0,0 28,6 0,0 4,8 33,3 0,0 9,5 0,0 0,0 9,5 0,0 9,5 

Dip. Ciencias 
Empresariales 17,9 0,0 25,6 0,0 15,4 21,8 2,6 3,8 1,3 5,1 1,3 3,8 1,3 

Dip. Educación Social 0,0 0,0 28,6 0,0 4,8 33,3 0,0 19,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 1,1 0,0 8,9 1,1 3,3 31,1 0,0 4,4 1,1 38,9 6,7 0,0 3,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 50,0 0,0 7,1 35,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 
Dip. Gestión y 
Administración Pública 0,0 0,0 20,0 0,0 6,7 20,0 0,0 6,7 0,0 13,3 33,3 0,0 0,0 

Dip. Podología 0,0 0,0 29,0 3,2 3,2 16,1 0,0 0,0 0,0 9,7 0,0 35,5 3,2 
Dip. Relaciones 
Laborales 0,0 0,0 27,8 0,0 5,6 44,4 0,0 0,0 0,0 5,6 11,1 5,6 0,0 

Dip. Terapia 
Ocupacional 5,3 0,0 10,5 0,0 15,8 42,1 0,0 15,8 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 

Ing. Geodesia y 
Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Informática 4,0 0,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 4,0 4,0 
Ing. Química 11,1 11,1 33,3 11,1 5,6 16,7 0,0 0,0 0,0 5,6 5,6 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. 
en Explotaciones 
Agropecuarias) 

0,0 0,0 40,0 0,0 6,7 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. 
en Hortofruticultura y 
Jardinería) 

0,0 0,0 71,4 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. 
en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 

14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. 
Telecomunicación (Esp. 
en Telemática) 

33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Diseño 
Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de 
Gestión 0,0 3,8 15,4 0,0 46,2 23,1 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 7,7 

Ing. Téc. Informática de 
Sistemas 0,0 3,7 29,6 0,0 29,6 18,5 0,0 3,7 0,0 14,8 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en 
Construcciones Civiles) 

0,0 6,3 18,8 0,0 25,0 37,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 

0,0 0,0 25,0 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. 0,0 0,0 44,4 0,0 44,4 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P16. ¿Por qué medio 
consiguió el primer 
empleo? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas no 
relacionadas con la 

Universidad 

Contactos personales o 
fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

Em
presas de selección 

de personal 

INEM - SEXPE 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Telecomunicaciones 
(Esp. en Sonido e 
Imagen) 
Ing. Téc. Topografía 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. 
en Explotaciones 
Forestales) 

0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 

Ing. Téc. Industrial (Esp. 
en Electricidad) 0,0 0,0 50,0 12,5 0,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. 
en Electrónica 
Industrial) 

14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 

Ing. Téc. Industrial (Esp. 
en Mecánica) 22,2 0,0 44,4 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 

Ing. Agrónomo 11,1 0,0 44,4 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 
Ing. Organización 
Industrial 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Industrial 6,7 0,0 40,0 6,7 6,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 
Lic. Administración y 
Dirección de Empresas 2,6 0,0 30,8 2,6 17,9 43,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 

Lic. Antropología Social 
y Cultural 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 0,0 0,0 0,0 9,1 36,4 0,0 0,0 

Lic. Biología 0,0 6,5 48,4 9,7 12,9 9,7 0,0 3,2 6,5 0,0 0,0 0,0 3,2 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias 
Actuariales y 
Financieras 

0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias 
Ambientales 0,0 16,7 11,1 11,1 22,2 27,8 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias de la 
Actividad Física y del 
Deporte 

3,4 0,0 37,9 0,0 0,0 34,5 0,0 3,4 3,4 3,4 6,9 0,0 6,9 

Lic. Ciencias y Técnicas 
Estadísticas 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 

Lic. Comunicación 
Audiovisual 17,4 4,3 21,7 0,0 26,1 26,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 

Lic. Derecho 1,5 7,4 27,9 0,0 10,3 17,6 1,5 0,0 2,9 2,9 7,4 8,8 11,8 
Lic. Documentación 0,0 10,0 10,0 0,0 20,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 
Lic. Economía 11,1 0,0 16,7 0,0 38,9 27,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 
Lic. Enología 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 20,0 6,7 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 26,7 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 27,8 5,6 11,1 38,9 0,0 0,0 0,0 5,6 11,1 0,0 0,0 
Lic. Filología 
Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 

Lic. Física 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 30,8 0,0 38,5 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 15,4 0,0 0,0 
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P16. ¿Por qué medio 
consiguió el primer 
empleo? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas no 
relacionadas con la 

Universidad 

Contactos personales o 
fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

Em
presas de selección 

de personal 

INEM - SEXPE 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Lic. Historia 0,0 0,0 38,5 0,0 7,7 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 23,1 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 30,0 0,0 20,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 
Lic. Humanidades 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 
Lic. Investigación y 
Técnicas de Mercado 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 

Lic. Matemáticas 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 3,4 0,0 10,3 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 79,3 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 5,0 30,0 0,0 5,0 
Lic. Química 10,0 0,0 30,0 0,0 30,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los 
Alimentos 44,4 0,0 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 

Lic. Teoría de la 
Literatura y Literatura 
Comparada 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Veterinaria 3,8 0,0 26,9 0,0 26,9 34,6 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 3,8 0,0 
Maestro (Esp. en 
Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 13,3 0,0 6,7 0,0 13,3 53,3 0,0 6,7 

Maestro (Esp. en 
Educación Especial) 0,0 11,8 11,8 5,9 0,0 29,4 0,0 5,9 0,0 11,8 23,5 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en 
Educación Física) 0,0 2,4 26,8 0,0 12,2 29,3 0,0 0,0 0,0 14,6 14,6 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en 
Educación Infantil) 2,3 0,0 40,9 4,5 6,8 11,4 0,0 2,3 2,3 6,8 11,4 2,3 9,1 
Maestro (Esp. en 
Educación Musical) 0,0 0,0 33,3 0,0 8,3 25,0 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 8,3 
Maestro (Esp. en 
Educación Primaria) 0,0 3,0 24,2 0,0 6,1 21,2 3,0 9,1 0,0 3,0 21,2 0,0 9,1 
Maestro (Esp. en 
Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 8,6 0,0 11,4 14,3 2,9 0,0 0,0 8,6 45,7 0,0 8,6 

Tabla 45.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 16: “¿Por qué medio 
consiguió el primer empleo?” 
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P17. Factores que tuvieron más 
importancia a la hora de 
conseguir el primer empleo: (%) 

Experiencia laboral 
vía Universidad 

Experiencia laboral 
fuera de la 

Universidad 

Contactos 
personales 

Entrevistas de 
selección 

Título universitario 

Expediente 
académ

ico 

Form
ación 

com
plem

entaria no 
específica 

Form
ación 

com
plem

entaria 
específica para ese 

trabajo 

Otros 

Arquitectura Técnica 2,3 2,3 48,8 11,6 62,8 9,3 2,3 4,7 0,0 
Dip. Turismo 6,3 6,3 12,5 31,3 68,8 6,3 0,0 6,3 0,0 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 9,5 4,8 23,8 42,9 47,6 14,3 4,8 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 10,3 3,8 26,9 43,6 51,3 0,0 1,3 2,6 6,4 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 28,6 61,9 66,7 4,8 0,0 4,8 4,8 
Dip. Enfermería 1,1 2,2 5,6 11,1 88,9 3,3 2,2 6,7 4,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 50,0 28,6 42,9 7,1 0,0 0,0 7,1 
Dip. Gestión y Administración 
Pública 0,0 6,7 26,7 33,3 20,0 0,0 0,0 13,3 20,0 
Dip. Podología 0,0 9,7 29,0 6,5 77,4 6,5 0,0 22,6 3,2 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 5,6 22,2 50,0 55,6 5,6 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 10,5 42,1 73,7 0,0 0,0 15,8 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 
Ing. Informática 8,0 4,0 36,0 24,0 48,0 12,0 4,0 4,0 0,0 
Ing. Química 5,6 11,1 27,8 16,7 61,1 5,6 0,0 16,7 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 40,0 40,0 40,0 0,0 0,0 6,7 13,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 71,4 14,3 42,9 14,3 0,0 42,9 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 14,3 0,0 0,0 28,6 85,7 28,6 0,0 14,3 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación 
(Esp. en Telemática) 16,7 0,0 0,0 33,3 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 3,8 3,8 34,6 88,5 7,7 3,8 15,4 0,0 
Ing. Téc. Informática de 
Sistemas 0,0 0,0 29,6 33,3 59,3 7,4 3,7 18,5 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 6,3 12,5 81,3 12,5 0,0 0,0 6,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Hidrología) 0,0 10,0 20,0 20,0 70,0 10,0 0,0 0,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 37,5 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicaciones 
(Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 11,1 44,4 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 11,1 
Ing. Téc. Topografía 16,7 0,0 50,0 33,3 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 87,5 0,0 0,0 0,0 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en 0,0 0,0 37,5 50,0 87,5 12,5 0,0 25,0 0,0 
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P17. Factores que tuvieron más 
importancia a la hora de 
conseguir el primer empleo: (%) 

Experiencia laboral 
vía Universidad 

Experiencia laboral 
fuera de la 

Universidad 

Contactos 
personales 

Entrevistas de 
selección 

Título universitario 

Expediente 
académ

ico 

Form
ación 

com
plem

entaria no 
específica 

Form
ación 

com
plem

entaria 
específica para ese 

trabajo 

Otros 

Electricidad) 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electrónica Industrial) 0,0 0,0 28,6 42,9 85,7 0,0 0,0 14,3 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Mecánica) 22,2 0,0 44,4 44,4 88,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 11,1 0,0 44,4 22,2 33,3 11,1 0,0 22,2 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 40,0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 40,0 53,3 73,3 13,3 0,0 6,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección 
de Empresas 2,6 0,0 35,9 53,8 74,4 2,6 0,0 5,1 2,6 
Lic. Antropología Social y 
Cultural 0,0 0,0 0,0 63,6 54,5 0,0 0,0 18,2 9,1 
Lic. Biología 0,0 3,2 51,6 35,5 38,7 9,7 0,0 6,5 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y 
Financieras 0,0 0,0 40,0 60,0 80,0 0,0 0,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 11,1 5,6 11,1 72,2 5,6 0,0 0,0 0,0 11,1 
Lic. Ciencias de la Actividad 
Física y del Deporte 3,4 10,3 31,0 37,9 44,8 13,8 0,0 34,5 6,9 
Lic. Ciencias y Técnicas 
Estadísticas 0,0 0,0 0,0 66,7 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 8,7 4,3 26,1 47,8 56,5 8,7 0,0 4,3 4,3 
Lic. Derecho 0,0 5,4 28,4 39,2 45,9 6,8 4,1 14,9 13,5 
Lic. Documentación 0,0 20,0 10,0 70,0 60,0 0,0 0,0 10,0 0,0 
Lic. Economía 11,1 0,0 16,7 72,2 83,3 5,6 0,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 6,7 6,7 40,0 53,3 6,7 6,7 40,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 11,1 27,8 55,6 11,1 0,0 22,2 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 20,0 40,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 50,0 50,0 75,0 0,0 0,0 25,0 0,0 
Lic. Geografía 7,7 15,4 23,1 46,2 61,5 0,0 7,7 38,5 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 46,2 53,8 23,1 0,0 0,0 7,7 15,4 
Lic. Historia del Arte 0,0 10,0 50,0 20,0 60,0 20,0 0,0 10,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 11,1 11,1 44,4 66,7 22,2 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de 
Mercado 0,0 0,0 0,0 50,0 83,3 33,3 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 15,4 38,5 38,5 46,2 15,4 7,7 7,7 
Lic. Medicina 0,0 0,0 6,9 79,3 96,6 31,0 0,0 3,4 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 15,0 55,0 80,0 55,0 0,0 5,0 5,0 
Lic. Química 10,0 0,0 40,0 20,0 70,0 10,0 10,0 10,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 33,3 0,0 22,2 22,2 77,8 11,1 0,0 0,0 0,0 
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P17. Factores que tuvieron más 
importancia a la hora de 
conseguir el primer empleo: (%) 

Experiencia laboral 
vía Universidad 

Experiencia laboral 
fuera de la 

Universidad 

Contactos 
personales 

Entrevistas de 
selección 

Título universitario 

Expediente 
académ

ico 

Form
ación 

com
plem

entaria no 
específica 

Form
ación 

com
plem

entaria 
específica para ese 

trabajo 

Otros 

Lic. Teoría de la Literatura y 
Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 3,8 0,0 30,8 26,9 76,9 7,7 3,8 3,8 3,8 
Maestro (Esp. en Audición y 
Lenguaje) 0,0 0,0 12,5 31,3 68,8 12,5 0,0 31,3 0,0 
Maestro (Esp. en Educación 
Especial) 0,0 5,9 17,6 64,7 70,6 0,0 0,0 23,5 11,8 
Maestro (Esp. en Educación 
Física) 2,4 2,4 28,6 31,0 40,5 19,0 9,5 26,2 0,0 
Maestro (Esp. en Educación 
Infantil) 2,3 0,0 31,8 34,1 52,3 18,2 2,3 18,2 4,5 
Maestro (Esp. en Educación 
Musical) 0,0 0,0 16,7 16,7 50,0 25,0 8,3 25,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación 
Primaria) 0,0 3,0 24,2 39,4 45,5 15,2 12,1 9,1 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas 
Extranjeras) 0,0 8,6 8,6 25,7 71,4 8,6 2,9 22,9 11,4 

Tabla 46.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 17: “Factores que tuvieron 
más importancia a la hora de conseguir el primer empleo:” (se permite respuesta múltiple) 
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P18. ¿Qué tipo de contrato tenía durante su primer empleo? 
(%) 

Indefinido 

Tem
poral 

prácticas 

Tem
poral 

otros 

Beca 
postgrado 

Colaboración 

Autónom
o 

Otro 

Arquitectura Técnica 18,6 14,0 58,1 0,0 0,0 4,7 4,7 
Dip. Turismo 12,5 12,5 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 14,3 23,8 57,1 0,0 0,0 0,0 4,8 
Dip. Ciencias Empresariales 20,5 15,4 59,0 1,3 0,0 3,8 0,0 
Dip. Educación Social 19,0 4,8 76,2 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 21,1 2,2 75,6 1,1 0,0 0,0 0,0 
Dip. Estadística 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 14,3 14,3 64,3 0,0 0,0 7,1 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 13,3 13,3 73,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Podología 3,2 6,5 38,7 0,0 3,2 41,9 6,5 
Dip. Relaciones Laborales 33,3 5,6 55,6 0,0 0,0 5,6 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 10,5 0,0 89,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 12,0 60,0 4,0 0,0 4,0 16,0 
Ing. Química 5,6 27,8 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 26,7 0,0 60,0 6,7 0,0 6,7 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 23,1 26,9 46,2 3,8 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 25,9 7,4 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 18,8 25,0 56,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 20,0 50,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 12,5 12,5 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 33,3 11,1 44,4 11,1 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 37,5 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 12,5 0,0 87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 57,1 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 22,2 11,1 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 11,1 88,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 46,7 0,0 40,0 0,0 0,0 13,3 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 15,4 5,1 79,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 9,1 27,3 63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 3,2 3,2 80,6 12,9 0,0 0,0 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 5,6 0,0 94,4 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 3,4 3,4 89,7 3,4 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P18. ¿Qué tipo de contrato tenía durante su primer empleo? 
(%) 

Indefinido 

Tem
poral 

prácticas 

Tem
poral 

otros 

Beca 
postgrado 

Colaboración 

Autónom
o 

Otro 

Lic. Comunicación Audiovisual 13,0 26,1 60,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 21,1 12,7 23,9 11,3 5,6 16,9 8,5 
Lic. Documentación 20,0 10,0 50,0 10,0 0,0 10,0 0,0 
Lic. Economía 5,6 16,7 77,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 13,3 6,7 73,3 0,0 0,0 0,0 6,7 
Lic. Filología Inglesa 16,7 0,0 72,2 11,1 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 7,7 7,7 76,9 7,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 10,0 20,0 70,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 50,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 18,2 36,4 27,3 0,0 0,0 0,0 18,2 
Lic. Medicina 6,9 3,4 89,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 10,0 0,0 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Química 10,0 0,0 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 11,1 33,3 44,4 11,1 0,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 15,4 26,9 38,5 7,7 0,0 7,7 3,8 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 31,3 6,3 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 17,6 5,9 76,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 4,9 9,8 80,5 0,0 2,4 0,0 2,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 13,6 0,0 77,3 4,5 0,0 4,5 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 8,3 0,0 58,3 0,0 0,0 8,3 25,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 12,1 3,0 81,8 3,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 25,7 5,7 65,7 0,0 0,0 0,0 2,9 

Tabla 47.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 18: “¿Qué tipo de contrato 
tenía durante su primer empleo?” 
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P19. ¿Cuál era la jornada laboral en su primer empleo? (%) < 20 

horas 
21-30 
horas 

31-40 
horas 

> 40 
horas Variable 

Arquitectura Técnica 0,0 2,5 42,5 52,5 2,5 
Dip. Turismo 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 33,3 38,1 28,6 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 2,7 17,6 59,5 20,3 0,0 
Dip. Educación Social 0,0 20,0 75,0 0,0 5,0 
Dip. Enfermería 0,0 8,8 71,3 13,8 6,3 
Dip. Estadística 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 57,1 28,6 7,1 7,1 
Dip. Gestión y Administración Pública 7,1 7,1 64,3 21,4 0,0 
Dip. Podología 3,3 10,0 36,7 6,7 43,3 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 77,8 5,6 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 18,8 25,0 50,0 6,3 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 8,7 52,2 30,4 8,7 
Ing. Química 11,8 5,9 70,6 11,8 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 85,7 7,1 7,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 28,6 57,1 14,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 85,7 14,3 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 11,5 84,6 3,8 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 3,8 11,5 73,1 11,5 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 10,0 0,0 70,0 20,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 50,0 40,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 11,1 0,0 44,4 33,3 11,1 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 25,0 25,0 25,0 12,5 12,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 14,3 85,7 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 14,3 85,7 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 85,7 14,3 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 22,2 77,8 0,0 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 5,4 89,2 5,4 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 18,2 27,3 54,5 0,0 0,0 
Lic. Biología 3,2 16,1 64,5 16,1 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 35,7 10,7 50,0 3,6 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 14,3 81,0 4,8 0,0 
Lic. Derecho 4,4 5,9 50,0 23,5 16,2 
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P19. ¿Cuál era la jornada laboral en su primer empleo? (%) < 20 
horas 

21-30 
horas 

31-40 
horas 

> 40 
horas Variable 

Lic. Documentación 0,0 10,0 90,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 5,9 94,1 0,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 20,0 46,7 13,3 6,7 13,3 
Lic. Filología Inglesa 22,2 27,8 38,9 0,0 11,1 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 80,0 0,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 15,4 15,4 61,5 0,0 7,7 
Lic. Historia 7,7 46,2 46,2 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 40,0 60,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 11,1 33,3 55,6 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 9,1 18,2 63,6 9,1 0,0 
Lic. Medicina 0,0 7,7 61,5 30,8 0,0 
Lic. Psicopedagogía 5,0 35,0 55,0 0,0 5,0 
Lic. Química 0,0 0,0 70,0 30,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 11,1 77,8 11,1 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 69,2 15,4 15,4 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 26,7 13,3 53,3 6,7 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 11,8 29,4 52,9 5,9 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 30,0 15,0 45,0 5,0 5,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 22,0 26,8 43,9 4,9 2,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 25,0 8,3 25,0 8,3 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 25,0 18,8 46,9 6,3 3,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 17,1 25,7 51,4 2,9 2,9 

Tabla 48.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 19: “¿Cuál era la jornada 
laboral en su primer empleo?” 
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P20. ¿Qué cargo ocupaba dentro del organigrama en su 
primer empleo? (%) 

Trabajo por 
cuenta propia 

Becario o 
prácticas Asalariado 

Arquitectura Técnica 4,7 2,3 93,0 
Dip. Turismo 0,0 6,3 93,8 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 4,8 95,2 
Dip. Ciencias Empresariales 3,8 10,3 85,9 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 100,0 
Dip. Enfermería 1,1 2,2 96,7 
Dip. Estadística 0,0 0,0 100,0 
Dip. Fisioterapia 7,1 7,1 85,7 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 100,0 
Dip. Podología 41,9 3,2 54,8 
Dip. Relaciones Laborales 5,6 0,0 94,4 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 100,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 4,0 12,0 84,0 
Ing. Química 0,0 23,5 76,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 6,7 93,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 42,9 57,1 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 16,7 0,0 83,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 3,7 96,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 18,8 81,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 100,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 11,1 22,2 66,7 
Ing. Téc. Topografía 0,0 33,3 66,7 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 14,3 85,7 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 11,1 88,9 
Ing. Agrónomo 0,0 11,1 88,9 
Ing. Materiales 0,0 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 100,0 
Ing. Industrial 13,3 0,0 86,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 2,6 97,4 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 9,1 90,9 
Lic. Biología 0,0 12,9 87,1 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 3,4 96,6 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 8,7 91,3 
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P20. ¿Qué cargo ocupaba dentro del organigrama en su 
primer empleo? (%) 

Trabajo por 
cuenta propia 

Becario o 
prácticas Asalariado 

Lic. Derecho 15,3 23,6 61,1 
Lic. Documentación 10,0 10,0 80,0 
Lic. Economía 0,0 5,6 94,4 
Lic. Enología 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Hispánica 13,3 0,0 86,7 
Lic. Filología Inglesa 0,0 5,6 94,4 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 100,0 
Lic. Geografía 0,0 15,4 84,6 
Lic. Historia 0,0 0,0 100,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 100,0 
Lic. Humanidades 0,0 11,1 88,9 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 16,7 83,3 
Lic. Matemáticas 9,1 27,3 63,6 
Lic. Medicina 0,0 0,0 100,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 100,0 
Lic. Química 0,0 0,0 100,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 44,4 55,6 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 
Lic. Veterinaria 7,7 19,2 73,1 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 4,9 0,0 95,1 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,1 2,3 88,6 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 16,7 0,0 83,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 6,1 93,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 2,9 97,1 
Tabla 49.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 20: “¿Qué cargo ocupaba 

dentro del organigrama en su primer empleo?” 
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P20.3.1. En caso de ser asalariado, ¿qué cargo ocupaba en su 
primer empleo? (%) Empleado Supervisor / 

Encargado Director 

Arquitectura Técnica 97,5 2,5 0,0 
Dip. Turismo 100,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 95,0 5,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 100,0 0,0 0,0 
Dip. Educación Social 100,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 100,0 0,0 0,0 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 100,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 73,3 20,0 6,7 
Dip. Podología 100,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 100,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 100,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 100,0 0,0 0,0 
Ing. Química 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 91,7 8,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 80,8 19,2 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 87,5 12,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 100,0 0,0 0,0 
Ing. Materiales 100,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 100,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 100,0 0,0 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 85,7 10,7 3,6 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 100,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 90,9 6,8 2,3 
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P20.3.1. En caso de ser asalariado, ¿qué cargo ocupaba en su 
primer empleo? (%) Empleado Supervisor / 

Encargado Director 

Lic. Documentación 100,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 75,0 25,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 100,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 100,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 80,0 20,0 0,0 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Medicina 92,9 7,1 0,0 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Química 100,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 88,9 5,6 5,6 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 94,1 5,9 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 97,4 2,6 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 97,0 0,0 3,0 

Tabla 50.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 20.3.1: “En caso de ser 
asalariado, ¿qué cargo ocupaba en su primer empleo?” 
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P21. ¿En qué sector trabajaba en su primer empleo? (%) Sector público Sector privado 
Arquitectura Técnica 2,3 97,7 
Dip. Turismo 6,7 93,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 52,4 47,6 
Dip. Ciencias Empresariales 6,6 93,4 
Dip. Educación Social 38,1 61,9 
Dip. Enfermería 75,0 25,0 
Dip. Estadística 0,0 100,0 
Dip. Fisioterapia 7,7 92,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 46,7 53,3 
Dip. Podología 12,9 87,1 
Dip. Relaciones Laborales 16,7 83,3 
Dip. Terapia Ocupacional 31,6 68,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 100,0 
Ing. Informática 25,0 75,0 
Ing. Química 16,7 83,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 20,0 80,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 14,3 85,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 16,7 83,3 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 23,1 76,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 14,8 85,2 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 26,7 73,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 10,0 90,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 12,5 87,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 22,2 77,8 
Ing. Téc. Topografía 0,0 100,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 12,5 87,5 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 22,2 77,8 
Ing. Agrónomo 11,1 88,9 
Ing. Materiales 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 50,0 50,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 100,0 
Ing. Industrial 0,0 100,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 100,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 54,5 45,5 
Lic. Biología 19,4 80,6 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Ambientales 16,7 83,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 51,7 48,3 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 33,3 66,7 
Lic. Comunicación Audiovisual 4,5 95,5 
Lic. Derecho 26,0 74,0 
Lic. Documentación 40,0 60,0 
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P21. ¿En qué sector trabajaba en su primer empleo? (%) Sector público Sector privado 
Lic. Economía 5,6 94,4 
Lic. Enología 25,0 75,0 
Lic. Filología Clásica 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 20,0 80,0 
Lic. Filología Inglesa 16,7 83,3 
Lic. Filología Portuguesa 80,0 20,0 
Lic. Física 50,0 50,0 
Lic. Geografía 61,5 38,5 
Lic. Historia 30,8 69,2 
Lic. Historia del Arte 30,0 70,0 
Lic. Humanidades 33,3 66,7 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 83,3 16,7 
Lic. Matemáticas 75,0 25,0 
Lic. Medicina 82,8 17,2 
Lic. Psicopedagogía 50,0 50,0 
Lic. Química 10,0 90,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 33,3 66,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 23,1 76,9 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 81,3 18,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 41,2 58,8 
Maestro (Esp. en Educación Física) 45,0 55,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 30,2 69,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 41,7 58,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 36,4 63,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 62,9 37,1 

Tabla 51.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 21: “¿En qué sector 
trabajaba en su primer empleo?” 
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P22. Indique el sector de actividad de 
su primer empleo (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 97,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Turismo 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 28,6 

Dip. Ciencias Empresariales 14,5 30,3 6,6 1,3 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 9,2 0,0 1,3 0,0 3,9 7,9 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 9,5 4,8 61,9 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 3,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 26,7 
Dip. Podología 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,7 74,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 9,7 
Dip. Relaciones Laborales 44,4 0,0 5,6 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 11,1 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 5,3 73,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 4,0 0,0 0,0 4,0 76,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 4,0 
Ing. Química 0,0 0,0 38,9 0,0 0,0 5,6 0,0 27,8 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 53,3 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,7 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias 
Agrarias y Alimentarias) 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en 
Telemática) 0,0 0,0 16,7 16,7 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P22. Indique el sector de actividad de 
su primer empleo (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 19,2 3,8 0,0 19,2 46,2 0,0 0,0 3,8 3,8 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 0,0 3,7 63,0 0,0 0,0 14,8 3,7 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Hidrología) 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Transportes y Servicios Urbanos) 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 77,8 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 62,5 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electricidad) 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electrónica Industrial) 0,0 0,0 57,1 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 22,2 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 55,6 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 26,7 0,0 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,7 0,0 0,0 
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P22. Indique el sector de actividad de 
su primer empleo (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Lic. Administración y Dirección de 
Empresas 15,4 48,7 12,8 0,0 2,6 10,3 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 

Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0 27,3 27,3 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 
Lic. Biología 3,2 0,0 25,8 0,0 0,0 12,9 12,9 6,5 22,6 0,0 0,0 9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y 
Financieras 0,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias Ambientales 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 38,9 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 5,6 33,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y 
del Deporte 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 6,9 3,4 31,0 3,4 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 3,4 44,8 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 0,0 39,1 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 13,0 0,0 0,0 4,3 34,8 
Lic. Derecho 16,2 12,2 4,1 4,1 0,0 4,1 0,0 0,0 1,4 2,7 1,4 2,7 1,4 1,4 0,0 18,9 29,7 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0 
Lic. Economía 5,6 66,7 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 11,1 
Lic. Enología 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 20,0 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 61,1 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 5,6 0,0 0,0 11,1 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 7,7 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 7,7 30,8 
Lic. Historia 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 38,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 38,5 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 
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P22. Indique el sector de actividad de 
su primer empleo (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 22,2 
Lic. Investigación y Técnicas de 
Mercado 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 66,7 0,0 

Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 30,8 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 53,8 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 84,2 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 5,3 
Lic. Química 10,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura 
Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 92,3 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y 
Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 

Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 82,4 0,0 0,0 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 56,1 0,0 0,0 2,4 14,6 0,0 0,0 0,0 2,4 19,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 9,1 2,3 68,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 6,8 2,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 21,2 0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 6,1 6,1 
Maestro (Esp. en Lenguas 
Extranjeras) 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 5,7 0,0 80,0 2,9 0,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tabla 52.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 22: “Indique el sector de actividad de su primer empleo (%)” 
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P23. En caso de trabajar en el sector privado durante su primer 
empleo, ¿cuántos trabajadores tenía su empresa? (%) 1-5 6-20 21-50 > 50 

Arquitectura Técnica 8,1 29,7 29,7 32,4 
Dip. Turismo 38,5 15,4 7,7 38,5 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 11,1 22,2 11,1 55,6 
Dip. Ciencias Empresariales 11,6 20,3 14,5 53,6 
Dip. Educación Social 8,3 16,7 25,0 50,0 
Dip. Enfermería 14,3 28,6 38,1 19,0 
Dip. Estadística 33,3 33,3 0,0 33,3 
Dip. Fisioterapia 54,5 36,4 9,1 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 28,6 14,3 42,9 14,3 
Dip. Podología 69,6 21,7 4,3 4,3 
Dip. Relaciones Laborales 35,7 14,3 21,4 28,6 
Dip. Terapia Ocupacional 15,4 38,5 30,8 15,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 23,5 41,2 0,0 35,3 
Ing. Química 14,3 0,0 28,6 57,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 27,3 18,2 54,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 33,3 33,3 16,7 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 0,0 40,0 0,0 60,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 40,0 40,0 0,0 20,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 10,0 20,0 5,0 65,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 15,0 20,0 5,0 60,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 22,2 55,6 22,2 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 11,1 0,0 44,4 44,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios Urbanos) 0,0 14,3 0,0 85,7 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 16,7 16,7 0,0 66,7 
Ing. Téc. Topografía 16,7 0,0 0,0 83,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 25,0 50,0 0,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 14,3 0,0 28,6 57,1 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 42,9 0,0 14,3 42,9 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 14,3 28,6 57,1 
Ing. Agrónomo 12,5 50,0 12,5 25,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 20,0 20,0 60,0 
Ing. Industrial 20,0 20,0 40,0 20,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 5,3 18,4 21,1 55,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 20,0 20,0 60,0 
Lic. Biología 4,0 28,0 24,0 44,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 20,0 20,0 0,0 60,0 
Lic. Ciencias Ambientales 6,7 6,7 33,3 53,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 28,6 28,6 14,3 28,6 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 50,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 19,0 47,6 19,0 14,3 
Lic. Derecho 45,1 11,8 11,8 31,4 
Lic. Documentación 16,7 16,7 16,7 50,0 
Lic. Economía 0,0 6,7 20,0 73,3 
Lic. Enología 0,0 50,0 50,0 0,0 
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P23. En caso de trabajar en el sector privado durante su primer 
empleo, ¿cuántos trabajadores tenía su empresa? (%) 1-5 6-20 21-50 > 50 

Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 12,5 37,5 0,0 50,0 
Lic. Filología Inglesa 30,8 15,4 23,1 30,8 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Geografía 40,0 20,0 0,0 40,0 
Lic. Historia 42,9 14,3 14,3 28,6 
Lic. Historia del Arte 14,3 14,3 14,3 57,1 
Lic. Humanidades 25,0 0,0 25,0 50,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 66,7 0,0 33,3 0,0 
Lic. Medicina 0,0 40,0 0,0 60,0 
Lic. Psicopedagogía 22,2 22,2 11,1 44,4 
Lic. Química 0,0 22,2 22,2 55,6 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 16,7 83,3 
Lic. Veterinaria 45,0 35,0 10,0 10,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 14,3 14,3 28,6 42,9 
Maestro (Esp. en Educación Física) 15,8 26,3 21,1 36,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 33,3 25,9 14,8 25,9 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 20,0 60,0 0,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 21,1 15,8 10,5 52,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 16,7 25,0 16,7 41,7 
Tabla 53.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 23: “En caso de trabajar en 

el sector privado durante su primer empleo, ¿cuántos trabajadores tenía su empresa?” 
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P24. ¿Cuál era la remuneración mensual neta durante su 
primer empleo? 

Menos de 300 
euros al m

es 

301-600 euros 
al m

es 

601-900 euros 
al m

es 

901-1.200 
euros al m

es 

1.201-1.500 
euros al m

es 

Más de 1.500 
euros al m

es 

Arquitectura Técnica 0,0 4,9 22,0 56,1 17,1 0,0 
Dip. Turismo 6,3 25,0 56,3 12,5 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 33,3 28,6 23,8 9,5 4,8 
Dip. Ciencias Empresariales 1,3 16,9 37,7 22,1 14,3 7,8 
Dip. Educación Social 0,0 23,8 28,6 23,8 23,8 0,0 
Dip. Enfermería 0,0 2,2 5,6 20,0 16,7 55,6 
Dip. Estadística 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 28,6 64,3 7,1 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 15,4 38,5 0,0 30,8 7,7 7,7 
Dip. Podología 13,3 23,3 20,0 16,7 16,7 10,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 11,1 38,9 33,3 11,1 5,6 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 38,9 11,1 38,9 5,6 5,6 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Ing. Informática 0,0 12,5 33,3 41,7 4,2 8,3 
Ing. Química 5,6 5,6 27,8 22,2 22,2 16,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 6,7 26,7 40,0 20,0 6,7 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 28,6 42,9 28,6 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 16,7 66,7 0,0 16,7 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 15,4 50,0 15,4 19,2 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 3,7 3,7 44,4 33,3 11,1 3,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 8,3 16,7 75,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 12,5 0,0 50,0 12,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 14,3 57,1 28,6 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 16,7 0,0 66,7 16,7 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 50,0 37,5 12,5 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 14,3 28,6 0,0 57,1 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 11,1 55,6 33,3 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 33,3 44,4 22,2 0,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 20,0 26,7 40,0 13,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 7,7 17,9 51,3 23,1 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 18,2 9,1 27,3 36,4 9,1 
Lic. Biología 0,0 20,0 23,3 50,0 6,7 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 22,2 61,1 11,1 5,6 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,3 31,0 31,0 20,7 6,9 0,0 
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P24. ¿Cuál era la remuneración mensual neta durante su 
primer empleo? 

Menos de 300 
euros al m

es 

301-600 euros 
al m

es 

601-900 euros 
al m

es 

901-1.200 
euros al m

es 

1.201-1.500 
euros al m

es 

Más de 1.500 
euros al m

es 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 
Lic. Derecho 10,0 20,0 25,7 21,4 14,3 8,6 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 44,4 11,1 11,1 
Lic. Economía 5,9 5,9 5,9 58,8 23,5 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 7,1 42,9 21,4 7,1 14,3 7,1 
Lic. Filología Inglesa 5,6 22,2 16,7 22,2 22,2 11,1 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Geografía 7,7 46,2 15,4 15,4 0,0 15,4 
Lic. Historia 0,0 7,7 46,2 30,8 7,7 7,7 
Lic. Historia del Arte 0,0 10,0 40,0 30,0 10,0 10,0 
Lic. Humanidades 11,1 11,1 22,2 44,4 11,1 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 
Lic. Matemáticas 0,0 18,2 18,2 36,4 0,0 27,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 13,8 58,6 27,6 
Lic. Psicopedagogía 0,0 15,0 40,0 10,0 10,0 25,0 
Lic. Química 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 11,1 55,6 11,1 22,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 3,8 3,8 19,2 50,0 11,5 11,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 6,3 31,3 18,8 0,0 0,0 43,8 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 5,9 35,3 23,5 5,9 23,5 5,9 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 36,6 39,0 12,2 12,2 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 18,6 18,6 37,2 11,6 7,0 7,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 27,3 27,3 18,2 0,0 18,2 9,1 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 6,3 31,3 31,3 15,6 6,3 9,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 2,9 25,7 11,4 14,3 8,6 37,1 

Tabla 54.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 24: “¿Cuál era la 
remuneración mensual neta durante su primer empleo?” 
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P25. Indique la relación entre su primer empleo y la 
titulación universitaria cursada (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 2,4 0,0 7,1 47,6 42,9 
Dip. Turismo 6,3 18,8 6,3 68,8 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 28,6 4,8 9,5 23,8 33,3 
Dip. Ciencias Empresariales 12,8 12,8 6,4 60,3 7,7 
Dip. Educación Social 19,0 0,0 0,0 61,9 19,0 
Dip. Enfermería 2,3 1,1 5,7 58,0 33,0 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 84,6 15,4 
Dip. Gestión y Administración Pública 60,0 6,7 13,3 13,3 6,7 
Dip. Podología 19,4 6,5 3,2 45,2 25,8 
Dip. Relaciones Laborales 5,6 11,1 0,0 66,7 16,7 
Dip. Terapia Ocupacional 5,9 0,0 17,6 47,1 29,4 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Informática 8,0 8,0 12,0 40,0 32,0 
Ing. Química 23,5 5,9 0,0 52,9 17,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 6,7 0,0 20,0 53,3 20,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 14,3 14,3 0,0 28,6 42,9 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 14,3 14,3 0,0 42,9 28,6 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 16,7 50,0 0,0 33,3 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 7,7 23,1 19,2 23,1 26,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 11,1 7,4 14,8 44,4 22,2 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 6,3 0,0 6,3 62,5 25,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 12,5 0,0 25,0 37,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 22,2 66,7 11,1 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 28,6 57,1 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 11,1 22,2 11,1 44,4 11,1 
Ing. Agrónomo 0,0 12,5 12,5 50,0 25,0 
Ing. Materiales 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 13,3 53,3 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 7,9 13,2 76,3 2,6 
Lic. Antropología Social y Cultural 36,4 9,1 18,2 36,4 0,0 
Lic. Biología 22,6 6,5 9,7 45,2 16,1 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 
Lic. Ciencias Ambientales 61,1 0,0 0,0 27,8 11,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,3 17,2 20,7 20,7 31,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 13,0 13,0 8,7 47,8 17,4 
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P25. Indique la relación entre su primer empleo y la 
titulación universitaria cursada (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Derecho 27,4 11,0 8,2 35,6 17,8 
Lic. Documentación 10,0 10,0 10,0 40,0 30,0 
Lic. Economía 0,0 11,1 0,0 88,9 0,0 
Lic. Enología 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 33,3 6,7 0,0 40,0 20,0 
Lic. Filología Inglesa 5,6 22,2 5,6 38,9 27,8 
Lic. Filología Portuguesa 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Geografía 23,1 15,4 30,8 30,8 0,0 
Lic. Historia 38,5 7,7 0,0 53,8 0,0 
Lic. Historia del Arte 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 
Lic. Humanidades 55,6 11,1 11,1 22,2 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 33,3 33,3 16,7 0,0 
Lic. Matemáticas 30,8 7,7 15,4 15,4 30,8 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 41,4 58,6 
Lic. Psicopedagogía 15,0 5,0 15,0 30,0 35,0 
Lic. Química 30,0 20,0 20,0 20,0 10,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 22,2 0,0 11,1 22,2 44,4 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 88,5 11,5 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 25,0 12,5 12,5 37,5 12,5 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 11,8 11,8 11,8 29,4 35,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 24,4 14,6 17,1 34,1 9,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 11,6 16,3 16,3 41,9 14,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 16,7 25,0 16,7 25,0 16,7 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 36,4 21,2 3,0 21,2 18,2 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 22,9 2,9 8,6 28,6 37,1 

Tabla 55.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 25: “Indique la relación 
entre su primer empleo y la titulación universitaria cursada” 
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P26. Si ha respondido “MUY POCO”, 
“POCO” o “REGULAR” en la pregunta 25, 
indique la razón (%) 

Mi trabajo se 
podía realizar 

con una 
titulación 
inferior 

Mi trabajo 
requería una 

titulación distinta 
pero de la misma 

categoría 

Desarrollaba 
un trabajo 

para el que no 
era necesario 
una titulación 

Otra 

Arquitectura Técnica 25,0 25,0 25,0 25,0 
Dip. Turismo 0,0 60,0 40,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 12,5 0,0 75,0 12,5 
Dip. Ciencias Empresariales 4,2 4,2 79,2 12,5 
Dip. Educación Social 25,0 25,0 50,0 0,0 
Dip. Enfermería 25,0 25,0 12,5 37,5 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 16,7 33,3 41,7 8,3 
Dip. Podología 0,0 12,5 87,5 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 33,3 66,7 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 33,3 66,7 0,0 0,0 
Ing. Informática 42,9 14,3 42,9 0,0 
Ing. Química 0,0 20,0 80,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias 
Agrarias y Alimentarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en 
Telemática) 75,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 23,1 15,4 38,5 23,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 33,3 11,1 33,3 22,2 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 0,0 0,0 50,0 50,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Hidrología) 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Transportes y Servicios Urbanos) 0,0 0,0 33,3 66,7 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones 
Forestales) 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica 
Industrial) 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 25,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de 
Empresas 0,0 25,0 75,0 0,0 

Lic. Antropología Social y Cultural 28,6 71,4 0,0 0,0 
Lic. Biología 0,0 9,1 90,9 0,0 
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P26. Si ha respondido “MUY POCO”, 
“POCO” o “REGULAR” en la pregunta 25, 
indique la razón (%) 

Mi trabajo se 
podía realizar 

con una 
titulación 
inferior 

Mi trabajo 
requería una 

titulación distinta 
pero de la misma 

categoría 

Desarrollaba 
un trabajo 

para el que no 
era necesario 
una titulación 

Otra 

Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 90,9 9,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 28,6 0,0 57,1 14,3 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 37,5 62,5 0,0 
Lic. Derecho 14,7 14,7 67,6 2,9 
Lic. Documentación 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Enología 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 33,3 33,3 33,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 16,7 66,7 16,7 
Lic. Filología Portuguesa 33,3 66,7 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Historia 0,0 60,0 40,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 16,7 0,0 83,3 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 80,0 0,0 20,0 
Lic. Matemáticas 16,7 0,0 66,7 16,7 
Lic. Psicopedagogía 71,4 14,3 14,3 0,0 
Lic. Química 28,6 0,0 57,1 14,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura 
Comparada 100,0 0,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 14,3 0,0 71,4 14,3 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 16,7 33,3 33,3 16,7 
Maestro (Esp. en Educación Física) 26,1 17,4 56,5 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 11,1 16,7 66,7 5,6 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 50,0 0,0 50,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 5,0 10,0 75,0 10,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 16,7 50,0 25,0 8,3 

Tabla 56.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 26: “Si ha respondido 
“MUY POCO”, “POCO” o “REGULAR” en la pregunta 25, indique la razón” 
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P27. ¿Cuál era el lugar de trabajo de su primer empleo? (%) Extremadura Otras CCAA 

de España 
Fuera de 
España 

Arquitectura Técnica 78,6 21,4 0,0 
Dip. Turismo 87,5 12,5 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 81,0 19,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 84,4 14,3 1,3 
Dip. Educación Social 90,5 9,5 0,0 
Dip. Enfermería 70,0 24,4 5,6 
Dip. Estadística 66,7 33,3 0,0 
Dip. Fisioterapia 69,2 23,1 7,7 
Dip. Gestión y Administración Pública 73,3 26,7 0,0 
Dip. Podología 45,2 54,8 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 88,9 11,1 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 63,2 36,8 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 92,0 8,0 0,0 
Ing. Química 83,3 16,7 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 86,7 13,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 85,7 14,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 85,7 14,3 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 83,3 16,7 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 61,5 38,5 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 81,5 18,5 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 93,8 6,3 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 60,0 40,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 37,5 62,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 33,3 66,7 0,0 
Ing. Téc. Topografía 83,3 16,7 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 42,9 57,1 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 85,7 14,3 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 77,8 22,2 0,0 
Ing. Agrónomo 88,9 11,1 0,0 
Ing. Materiales 50,0 50,0 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 60,0 40,0 0,0 
Ing. Industrial 66,7 33,3 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 84,6 15,4 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 64,5 32,3 3,2 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 80,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 88,9 11,1 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 89,7 10,3 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 90,9 9,1 0,0 
Lic. Derecho 85,1 13,5 1,4 
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P27. ¿Cuál era el lugar de trabajo de su primer empleo? (%) Extremadura Otras CCAA 
de España 

Fuera de 
España 

Lic. Documentación 100,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 88,9 11,1 0,0 
Lic. Enología 75,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 75,0 25,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 86,7 13,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 72,2 27,8 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 75,0 25,0 0,0 
Lic. Geografía 84,6 7,7 7,7 
Lic. Historia 69,2 30,8 0,0 
Lic. Historia del Arte 90,0 10,0 0,0 
Lic. Humanidades 87,5 12,5 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 83,3 16,7 0,0 
Lic. Matemáticas 84,6 15,4 0,0 
Lic. Medicina 53,6 46,4 0,0 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Química 60,0 40,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 50,0 46,2 3,8 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 94,9 5,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 90,9 6,8 2,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 93,9 6,1 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 71,4 28,6 0,0 

Tabla 57.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 27: “¿Cuál era el lugar de 
trabajo de su primer empleo?” 
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P28. ¿Ha cambiado de empleo? (%) Sí 
No, además sigo 
trabajando en el 
mismo empleo 

No, además no he 
vuelto a trabajar 

desde que finalizó 
mi primer empleo 

Arquitectura Técnica 64,3 31,0 4,8 
Dip. Turismo 87,5 6,3 6,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 61,9 28,6 9,5 
Dip. Ciencias Empresariales 59,0 33,3 7,7 
Dip. Educación Social 52,4 33,3 14,3 
Dip. Enfermería 61,1 37,8 1,1 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 71,4 28,6 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 73,3 26,7 0,0 
Dip. Podología 43,3 56,7 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 50,0 50,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 68,4 21,1 10,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 50,0 50,0 0,0 
Ing. Informática 68,0 32,0 0,0 
Ing. Química 55,6 38,9 5,6 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 66,7 33,3 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 71,4 28,6 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 71,4 28,6 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 66,7 33,3 0,0 
Ing. Téc. Diseño Industrial 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 69,2 26,9 3,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 70,4 25,9 3,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 43,8 56,3 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 40,0 50,0 10,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 44,4 55,6 0,0 

Ing. Téc. Topografía 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones 
Forestales) 12,5 87,5 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 28,6 57,1 14,3 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 55,6 44,4 0,0 
Ing. Agrónomo 77,8 22,2 0,0 
Ing. Materiales 0,0 100,0 0,0 
Ing. Electrónica 50,0 50,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 80,0 20,0 0,0 
Ing. Industrial 40,0 60,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 43,6 51,3 5,1 
Lic. Antropología Social y Cultural 27,3 72,7 0,0 
Lic. Biología 64,5 35,5 0,0 
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P28. ¿Ha cambiado de empleo? (%) Sí 
No, además sigo 
trabajando en el 
mismo empleo 

No, además no he 
vuelto a trabajar 

desde que finalizó 
mi primer empleo 

Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 80,0 20,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 72,2 16,7 11,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 75,9 17,2 6,9 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 66,7 33,3 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 60,9 34,8 4,3 
Lic. Derecho 48,6 42,9 8,6 
Lic. Documentación 30,0 70,0 0,0 
Lic. Economía 55,6 33,3 11,1 
Lic. Enología 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 66,7 33,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 50,0 50,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 20,0 80,0 0,0 
Lic. Física 50,0 25,0 25,0 
Lic. Geografía 76,9 15,4 7,7 
Lic. Historia 38,5 61,5 0,0 
Lic. Historia del Arte 60,0 20,0 20,0 
Lic. Humanidades 44,4 44,4 11,1 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 50,0 33,3 16,7 
Lic. Matemáticas 61,5 30,8 7,7 
Lic. Medicina 10,3 89,7 0,0 
Lic. Psicopedagogía 50,0 50,0 0,0 
Lic. Química 60,0 20,0 20,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 66,7 33,3 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 61,5 30,8 7,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 31,3 43,8 25,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 58,8 35,3 5,9 
Maestro (Esp. en Educación Física) 70,7 26,8 2,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 58,1 37,2 4,7 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 50,0 41,7 8,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 57,6 33,3 9,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 42,9 48,6 8,6 

Tabla 58.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 28: “¿Ha cambiado de 
empleo?” 
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P28.1.1. En caso de cambiar, indique el número de empleos 
distintos (%) 2 3 4 5 > 5 

Arquitectura Técnica 70,0 20,0 10,0 0,0 0,0 
Dip. Turismo 57,1 21,4 7,1 7,1 7,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 68,8 21,9 6,3 3,1 0,0 
Dip. Educación Social 63,6 27,3 0,0 9,1 0,0 
Dip. Enfermería 20,8 7,5 24,5 11,3 35,8 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 44,4 44,4 11,1 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 60,0 30,0 0,0 0,0 10,0 
Dip. Podología 61,5 7,7 7,7 7,7 15,4 
Dip. Relaciones Laborales 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 50,0 33,3 8,3 8,3 0,0 
Ing. Informática 42,9 42,9 14,3 0,0 0,0 
Ing. Química 33,3 44,4 22,2 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 42,9 50,0 0,0 0,0 7,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 53,8 23,1 15,4 0,0 7,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios Urbanos) 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 
Ing. Agrónomo 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 81,3 18,8 0,0 0,0 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Biología 73,7 21,1 5,3 0,0 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 61,5 23,1 7,7 7,7 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 47,4 21,1 15,8 5,3 10,5 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 50,0 25,0 9,4 3,1 12,5 
Lic. Documentación 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Economía 50,0 40,0 10,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
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P28.1.1. En caso de cambiar, indique el número de empleos 
distintos (%) 2 3 4 5 > 5 

Lic. Filología Hispánica 40,0 30,0 10,0 0,0 20,0 
Lic. Filología Inglesa 62,5 12,5 0,0 12,5 12,5 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 77,8 11,1 0,0 0,0 11,1 
Lic. Historia 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 57,1 14,3 14,3 0,0 14,3 
Lic. Medicina 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0 
Lic. Química 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 80,0 0,0 20,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 93,3 6,7 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 80,0 0,0 10,0 0,0 10,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 62,1 24,1 0,0 10,3 3,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 58,3 20,8 16,7 0,0 4,2 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 50,0 16,7 0,0 0,0 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 55,6 27,8 11,1 0,0 5,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 73,3 13,3 0,0 0,0 13,3 

Tabla 59.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 28.1.1: “En caso de 
cambiar, indique el número de empleos distintos” 
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P29. ¿Cuál fue la razón principal por la que 
no continuó en su primer empleo? (%) 

La búsqueda de una 
ocupación m

ás 
relacionada con los 
estudios cursados 

Mejora en la 
estabilidad laboral 

Mejora salarial 

Mejora de 
consideración 

profesional 

Razones personales 

Finalización de 
contrato 

Despido por parte 
de la em

presa 

Otras 

Arquitectura Técnica 0,0 3,8 34,6 23,1 7,7 23,1 0,0 7,7 
Dip. Turismo 7,1 0,0 14,3 7,1 14,3 35,7 0,0 21,4 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 0,0 23,1 0,0 69,2 0,0 7,7 
Dip. Ciencias Empresariales 4,3 15,2 13,0 13,0 6,5 39,1 2,2 6,5 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 18,2 18,2 0,0 63,6 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 1,9 7,7 13,5 1,9 11,5 55,8 3,8 3,8 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 30,0 30,0 0,0 40,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7 0,0 0,0 
Dip. Podología 20,0 0,0 20,0 0,0 10,0 50,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 22,2 0,0 11,1 66,7 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 10,0 20,0 10,0 30,0 30,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 5,9 29,4 17,6 5,9 5,9 29,4 5,9 0,0 
Ing. Química 30,0 0,0 0,0 20,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 10,0 0,0 40,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura 
y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias 
Agrarias y Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en 
Telemática) 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de Gestión 16,7 16,7 22,2 16,7 0,0 22,2 0,0 5,6 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 21,1 15,8 10,5 5,3 10,5 31,6 0,0 5,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 42,9 0,0 14,3 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Hidrología) 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Transportes y Servicios Urbanos) 12,5 25,0 0,0 25,0 37,5 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones 
Forestales) 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica 
Industrial) 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 57,1 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 
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P29. ¿Cuál fue la razón principal por la que 
no continuó en su primer empleo? (%) 

La búsqueda de una 
ocupación m

ás 
relacionada con los 
estudios cursados 

Mejora en la 
estabilidad laboral 

Mejora salarial 

Mejora de 
consideración 

profesional 

Razones personales 

Finalización de 
contrato 

Despido por parte 
de la em

presa 

Otras 

Ing. Industrial 0,0 0,0 16,7 33,3 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de 
Empresas 0,0 5,9 11,8 23,5 17,6 35,3 5,9 0,0 

Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 
Lic. Biología 0,0 5,0 15,0 10,0 10,0 50,0 10,0 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 0,0 38,5 7,7 53,8 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 13,6 9,1 9,1 9,1 9,1 40,9 0,0 9,1 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 14,3 21,4 7,1 57,1 0,0 0,0 
Lic. Derecho 8,0 16,0 12,0 24,0 24,0 12,0 0,0 4,0 
Lic. Documentación 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 20,0 30,0 10,0 40,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 50,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 50,0 10,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 77,8 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 25,0 12,5 12,5 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Medicina 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 
Lic. Psicopedagogía 30,0 10,0 0,0 0,0 10,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura 
Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Lic. Veterinaria 0,0 18,8 18,8 18,8 25,0 12,5 6,3 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 20,0 0,0 10,0 10,0 10,0 50,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 17,9 21,4 14,3 7,1 3,6 28,6 7,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 44,0 4,0 8,0 4,0 12,0 24,0 0,0 4,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 16,7 50,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 31,6 5,3 15,8 0,0 0,0 47,4 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 40,0 20,0 6,7 0,0 6,7 13,3 13,3 0,0 

Tabla 60.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 29: “¿Cuál fue la razón 
principal por la que no continuó en su primer empleo?” 
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P30. ¿Se encuentra trabajando en el momento de 
cumplimentar la encuesta? (%) Sí 

No, porque no 
he buscado 

trabajo 
No, porque no he 

encontrado empleo 

Arquitectura Técnica 96,3 3,7 0,0 
Dip. Turismo 78,6 14,3 7,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 84,6 0,0 15,4 
Dip. Ciencias Empresariales 84,8 4,3 10,9 
Dip. Educación Social 81,8 0,0 18,2 
Dip. Enfermería 81,8 5,5 12,7 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 70,0 10,0 20,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 90,9 9,1 0,0 
Dip. Podología 92,3 0,0 7,7 
Dip. Relaciones Laborales 66,7 0,0 33,3 
Dip. Terapia Ocupacional 100,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 88,2 5,9 5,9 
Ing. Química 90,0 0,0 10,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 80,0 0,0 20,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 94,4 5,6 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 89,5 10,5 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 71,4 14,3 14,3 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 66,7 0,0 33,3 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 85,7 14,3 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 100,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 94,1 0,0 5,9 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 80,0 0,0 20,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 75,0 25,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 84,6 0,0 15,4 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 86,4 9,1 4,5 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
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P30. ¿Se encuentra trabajando en el momento de 
cumplimentar la encuesta? (%) Sí 

No, porque no 
he buscado 

trabajo 
No, porque no he 

encontrado empleo 

Lic. Comunicación Audiovisual 92,9 7,1 0,0 
Lic. Derecho 73,5 8,8 17,6 
Lic. Documentación 100,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 90,0 0,0 10,0 
Lic. Enología 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 75,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Hispánica 70,0 0,0 30,0 
Lic. Filología Inglesa 55,6 33,3 11,1 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 50,0 10,0 40,0 
Lic. Historia 80,0 0,0 20,0 
Lic. Historia del Arte 50,0 33,3 16,7 
Lic. Humanidades 100,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 33,3 0,0 66,7 
Lic. Matemáticas 87,5 0,0 12,5 
Lic. Medicina 100,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 90,0 10,0 0,0 
Lic. Química 33,3 33,3 33,3 
Lic. Tecnología de los Alimentos 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 93,8 6,3 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 90,0 0,0 10,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 75,9 17,2 6,9 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 84,0 0,0 16,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 83,3 16,7 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 73,7 10,5 15,8 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 86,7 13,3 0,0 

Tabla 61.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 30: “¿Se encuentra 
trabajando en el momento de cumplimentar la encuesta?” 
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P30.2. No he buscado empleo debido a 
que: (%) 

Realizo 
estudios de 
tercer ciclo 

Preparo 
oposiciones 

Estudio otra 
titulación 

universitaria 
Motivos 

familiares 
Otras 

razones 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Turismo 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Derecho 0,0 66,7 0,0 0,0 33,3 
Lic. Filología Inglesa 0,0 100,0 0,0 33,3 0,0 
Lic. Geografía 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Química 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 

Tabla 62.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 30.2: “No he buscado 
empleo debido a que:” (se permiten respuestas múltiples) 
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P30.3. No he encontrado empleo debido a 
que: (%) 

No hay ofertas de 
trabajo adecuadas a 

m
i form

ación 

Saturación del 
m

ercado de trabajo 
en m

i sector 

Mi título 
universitario resulta 

insuficiente 

Mi form
ación 

com
plem

entaria 
resulta insuficiente 

Mis habilidades y 
com

petencias 
adquiridas son 
inadecuadas 

Otras 

Dip. Turismo 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 80,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Enfermería 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Podología 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Química 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 50,0 100,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Derecho 83,3 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 75,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Química 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 100,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 66,7 100,0 66,7 0,0 0,0 0,0 

Tabla 63.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 30.3: “No he buscado 
empleo debido a que:” (se permiten respuestas múltiples) 
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P31. ¿Cuál es el lugar de trabajo del empleo actual? (%) Extremadura 
Otras CCAA, 

dentro de 
España 

Fuera de 
España 

Arquitectura Técnica 69,2 30,8 0,0 
Dip. Turismo 70,0 20,0 10,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 90,9 9,1 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 84,6 15,4 0,0 
Dip. Educación Social 100,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 62,2 37,8 0,0 
Dip. Estadística 66,7 33,3 0,0 
Dip. Fisioterapia 85,7 14,3 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 80,0 20,0 0,0 
Dip. Podología 41,7 58,3 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 83,3 16,7 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 61,5 38,5 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 66,7 33,3 0,0 
Ing. Química 55,6 44,4 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 80,0 20,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 80,0 20,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 58,8 41,2 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 70,6 29,4 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 37,5 62,5 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 80,0 20,0 0,0 
Ing. Agrónomo 66,7 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 50,0 50,0 0,0 
Ing. Industrial 33,3 66,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 68,8 31,3 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 68,8 31,3 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 72,7 27,3 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 84,2 15,8 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 61,5 38,5 0,0 
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P31. ¿Cuál es el lugar de trabajo del empleo actual? (%) Extremadura 
Otras CCAA, 

dentro de 
España 

Fuera de 
España 

Lic. Derecho 76,0 24,0 0,0 
Lic. Documentación 66,7 33,3 0,0 
Lic. Economía 44,4 55,6 0,0 
Lic. Enología 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 66,7 33,3 0,0 
Lic. Filología Hispánica 71,4 14,3 14,3 
Lic. Filología Inglesa 60,0 40,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 50,0 50,0 0,0 
Lic. Geografía 80,0 20,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 100,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 75,0 25,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 42,9 57,1 0,0 
Lic. Medicina 66,7 33,3 0,0 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Química 50,0 50,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 100,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 60,0 40,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 88,9 11,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 68,2 31,8 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 81,0 19,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 80,0 20,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 92,9 7,1 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 92,3 7,7 0,0 
Tabla 64.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 31: “¿Cuál es el lugar de 

trabajo del empleo actual?” 
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P32. ¿Por qué medio 
consiguió el empleo 
actual? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas 
no relacionadas con 

la Universidad 

Contactos personales 
o fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

INEM 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Arquitectura Técnica 4,0 0,0 48,0 0,0 16,0 28,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 
Dip. Turismo 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 36,4 0,0 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 50,0 0,0 10,0 0,0 20,0 0,0 10,0 

Dip. Ciencias Empresariales 7,7 0,0 35,9 0,0 7,7 33,3 0,0 0,0 2,6 5,1 2,6 5,1 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 11,1 22,2 0,0 33,3 11,1 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 6,7 0,0 4,4 22,2 0,0 0,0 60,0 6,7 0,0 0,0 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración 
Pública 0,0 0,0 10,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 10,0 40,0 0,0 0,0 

Dip. Podología 8,3 0,0 41,7 0,0 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 7,7 0,0 23,1 30,8 7,7 0,0 15,4 7,7 0,0 7,7 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 26,7 0,0 26,7 26,7 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 
Ing. Química 0,0 11,1 11,1 0,0 11,1 55,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 30,0 20,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 

0,0 20,0 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación 
(Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 5,9 0,0 52,9 17,6 0,0 5,9 0,0 5,9 0,0 11,8 
Ing. Téc. Informática de 
Sistemas 0,0 0,0 23,5 5,9 29,4 11,8 0,0 0,0 11,8 11,8 0,0 5,9 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Hidrología) 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. 
en Transportes y Servicios 
Urbanos) 

0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones 
(Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electricidad) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Mecánica) 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Agrónomo 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P32. ¿Por qué medio 
consiguió el empleo 
actual? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas 
no relacionadas con 

la Universidad 

Contactos personales 
o fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

INEM 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección 
de Empresas 6,3 0,0 50,0 0,0 6,3 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 

Lic. Antropología Social y 
Cultural 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 

Lic. Biología 0,0 6,3 50,0 0,0 12,5 18,8 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 6,3 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y 
Financieras 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 18,2 9,1 18,2 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad 
Física y del Deporte 0,0 0,0 5,3 0,0 10,5 10,5 0,0 21,1 0,0 26,3 5,3 21,1 

Lic. Ciencias y Técnicas 
Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 7,7 30,8 0,0 15,4 15,4 0,0 15,4 0,0 15,4 0,0 0,0 
Lic. Derecho 0,0 0,0 24,0 0,0 8,0 20,0 0,0 0,0 4,0 20,0 4,0 20,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 
Lic. Enología 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de 
Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Matemáticas 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 0,0 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 11,1 33,3 0,0 11,1 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los 
Alimentos 0,0 0,0 33,3 16,7 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Teoría de la Literatura y 
Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Veterinaria 0,0 0,0 13,3 6,7 20,0 26,7 0,0 0,0 6,7 6,7 20,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y 
Lenguaje) 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Especial) 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 22,2 11,1 0,0 11,1 33,3 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Física) 0,0 0,0 18,2 0,0 9,1 13,6 0,0 0,0 13,6 36,4 4,5 4,5 

Maestro (Esp. en Educación 
Infantil) 0,0 0,0 47,6 0,0 4,8 19,0 0,0 0,0 0,0 23,8 4,8 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Musical) 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 
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P32. ¿Por qué medio 
consiguió el empleo 
actual? (%) 

Directam
ente a través 

de las prácticas de la 
Universidad 

A través de prácticas 
no relacionadas con 

la Universidad 

Contactos personales 
o fam

iliares 

Respondiendo a un 
anuncio de prensa 

Vía Internet 

Enviando m
i currículo 

directam
ente a la 

em
presa 

INEM 

Bolsa de em
pleo de la 

UEx 

Bolsa de trabajo 

Oposición 

Creación de em
presa 

propia 

Otros m
edios 

Maestro (Esp. en Educación 
Primaria) 0,0 0,0 21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 42,9 28,6 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Lenguas 
Extranjeras) 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 30,8 7,7 0,0 15,4 38,5 0,0 0,0 

Tabla 65.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 32: “¿Por qué medio 
consiguió el empleo actual?” 
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P33. Factores que tuvieron más importancia a 
la hora de conseguir el primer empleo: (%) 

Experiencia laboral 
vía Universidad 

Experiencia laboral 
fuera de la 

Universidad 

Contactos 
personales 

Entrevistas de 
selección 

Título universitario 

Expediente 
académ

ico 

Form
ación 

com
plem

entaria no 
específica 

Form
ación 

com
plem

entaria 
específica 

Otros 

Arquitectura Técnica 7,7 38,5 46,2 7,7 53,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Turismo 9,1 27,3 0,0 45,5 36,4 9,1 9,1 9,1 9,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 36,4 9,1 54,5 54,5 9,1 0,0 9,1 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 10,3 20,5 33,3 46,2 35,9 0,0 0,0 5,1 2,6 
Dip. Educación Social 0,0 11,1 0,0 66,7 77,8 0,0 0,0 11,1 0,0 
Dip. Enfermería 0,0 20,0 2,2 11,1 77,8 6,7 0,0 6,7 8,9 
Dip. Estadística 0,0 0,0 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 14,3 14,3 28,6 28,6 57,1 0,0 0,0 0,0 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 20,0 10,0 20,0 30,0 0,0 0,0 10,0 30,0 
Dip. Podología 0,0 16,7 8,3 8,3 91,7 8,3 0,0 16,7 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 50,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 38,5 7,7 53,8 46,2 0,0 0,0 7,7 7,7 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 20,0 40,0 26,7 26,7 60,0 6,7 0,0 0,0 0,0 
Ing. Química 0,0 22,2 11,1 22,2 66,7 0,0 11,1 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 50,0 30,0 40,0 40,0 0,0 0,0 10,0 10,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 75,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias 
y Alimentarias) 0,0 60,0 40,0 40,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en 
Telemática) 0,0 25,0 0,0 25,0 100,0 0,0 0,0 25,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 52,9 5,9 29,4 70,6 0,0 11,8 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 23,5 11,8 35,3 70,6 5,9 0,0 5,9 5,9 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en 
Construcciones Civiles) 0,0 20,0 20,0 20,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 75,0 25,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes 
y Servicios Urbanos) 0,0 62,5 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido 
e Imagen) 0,0 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones 
Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 50,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica 
Industrial) 0,0 50,0 0,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 20,0 40,0 20,0 40,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 33,3 50,0 16,7 16,7 0,0 0,0 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 25,0 0,0 25,0 100,0 0,0 25,0 25,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 33,3 33,3 66,7 66,7 0,0 0,0 16,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 6,3 56,3 43,8 56,3 12,5 0,0 0,0 0,0 6,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 0,0 
Lic. Biología 0,0 37,5 50,0 31,3 37,5 0,0 0,0 6,3 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 18,2 18,2 72,7 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P33. Factores que tuvieron más importancia a 
la hora de conseguir el primer empleo: (%) 

Experiencia laboral 
vía Universidad 

Experiencia laboral 
fuera de la 

Universidad 

Contactos 
personales 

Entrevistas de 
selección 

Título universitario 

Expediente 
académ

ico 

Form
ación 

com
plem

entaria no 
específica 

Form
ación 

com
plem

entaria 
específica 

Otros 

Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 0,0 15,8 5,3 52,6 57,9 21,1 5,3 31,6 21,1 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 15,4 30,8 38,5 38,5 46,2 7,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 0,0 12,0 20,0 36,0 44,0 0,0 16,0 36,0 12,0 
Lic. Documentación 0,0 33,3 33,3 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 0,0 55,6 0,0 77,8 66,7 0,0 0,0 11,1 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 75,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 28,6 0,0 71,4 14,3 14,3 14,3 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 20,0 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 60,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 25,0 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 50,0 75,0 25,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 14,3 28,6 28,6 57,1 28,6 28,6 28,6 14,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 100,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 11,1 11,1 0,0 55,6 77,8 22,2 0,0 11,1 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 66,7 16,7 50,0 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura 
Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Veterinaria 0,0 26,7 13,3 60,0 66,7 0,0 6,7 0,0 6,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 0,0 20,0 40,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 33,3 0,0 77,8 88,9 22,2 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 4,5 22,7 27,3 63,6 27,3 0,0 27,3 4,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 14,3 38,1 47,6 66,7 4,8 0,0 23,8 4,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 60,0 20,0 40,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 14,3 21,4 14,3 57,1 14,3 0,0 28,6 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 15,4 7,7 30,8 76,9 0,0 7,7 30,8 0,0 

Tabla 66.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 33: “Factores que tuvieron 
más importancia a la hora de conseguir el primer empleo:” (se permiten respuestas múltiples) 
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P34. ¿Qué tipo de contrato tiene en su empleo actual? (%) 

Indefinido 

Tem
poral 

prácticas 

Tem
poral 

otros 

Beca 
postgrado 

Colaboración 

Autónom
o 

Otro 

Arquitectura Técnica 34,6 0,0 50,0 0,0 0,0 15,4 0,0 
Dip. Turismo 36,4 9,1 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 36,4 0,0 54,5 9,1 0,0 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 65,8 0,0 31,6 0,0 0,0 2,6 0,0 
Dip. Educación Social 11,1 0,0 77,8 0,0 0,0 11,1 0,0 
Dip. Enfermería 31,1 0,0 64,4 2,2 0,0 0,0 2,2 
Dip. Estadística 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 42,9 0,0 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 80,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 
Dip. Podología 8,3 0,0 16,7 0,0 8,3 66,7 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 30,8 0,0 69,2 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 53,3 6,7 26,7 0,0 0,0 0,0 13,3 
Ing. Química 55,6 11,1 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 60,0 10,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 47,1 17,6 29,4 0,0 0,0 0,0 5,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 82,4 0,0 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 25,0 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 80,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 33,3 0,0 50,0 0,0 0,0 16,7 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 66,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 50,0 6,3 43,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 45,5 0,0 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,5 15,8 57,9 0,0 5,3 5,3 5,3 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 38,5 0,0 53,8 7,7 0,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 40,0 0,0 32,0 4,0 0,0 16,0 8,0 
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P34. ¿Qué tipo de contrato tiene en su empleo actual? (%) 

Indefinido 

Tem
poral 

prácticas 

Tem
poral 

otros 

Beca 
postgrado 

Colaboración 

Autónom
o 

Otro 

Lic. Documentación 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 77,8 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Enología 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 28,6 0,0 71,4 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 71,4 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Medicina 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 11,1 0,0 77,8 11,1 0,0 0,0 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 83,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 26,7 6,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 44,4 0,0 55,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 31,8 4,5 54,5 0,0 0,0 9,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 28,6 0,0 61,9 0,0 0,0 9,5 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 20,0 0,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 21,4 0,0 78,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 38,5 0,0 61,5 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tabla 67.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 34: “¿Qué tipo de contrato 
tiene en su empleo actual?” 
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P35. ¿Cuál es la jornada laboral en su empleo actual? (%) < 20 

horas 
21-30 
horas 

31-40 
horas 

> 40 
horas Variable 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 12,5 83,3 4,2 
Dip. Turismo 0,0 10,0 90,0 0,0 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 9,1 36,4 36,4 9,1 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 7,9 52,6 39,5 0,0 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 88,9 11,1 0,0 
Dip. Enfermería 6,8 11,4 65,9 11,4 4,5 
Dip. Estadística 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 42,9 57,1 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Podología 16,7 16,7 25,0 16,7 25,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 8,3 8,3 83,3 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 7,1 42,9 50,0 0,0 
Ing. Química 0,0 0,0 77,8 22,2 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 94,1 5,9 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 5,9 76,5 11,8 5,9 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 81,3 18,8 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 
Lic. Biología 0,0 6,3 87,5 6,3 0,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 9,1 90,9 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,5 10,5 68,4 10,5 0,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 8,3 91,7 0,0 0,0 
Lic. Derecho 0,0 8,0 48,0 32,0 12,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
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P35. ¿Cuál es la jornada laboral en su empleo actual? (%) < 20 
horas 

21-30 
horas 

31-40 
horas 

> 40 
horas Variable 

Lic. Economía 0,0 0,0 88,9 11,1 0,0 
Lic. Enología 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 50,0 16,7 33,3 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 14,3 28,6 42,9 14,3 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 12,5 12,5 75,0 0,0 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 46,7 26,7 26,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 20,0 80,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 11,1 11,1 66,7 11,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 20,0 40,0 30,0 5,0 5,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 20,0 20,0 50,0 10,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 20,0 40,0 20,0 0,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 23,1 15,4 61,5 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 16,7 16,7 58,3 0,0 8,3 

Tabla 68.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 35: “¿Cuál es la jornada 
laboral en su empleo actual?” 
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P36. ¿Qué cargo ocupa dentro del organigrama? (%) Trabajo por 

cuenta propia 
Becario o 
prácticas Asalariado 

Arquitectura Técnica 12,0 0,0 88,0 
Dip. Turismo 0,0 0,0 100,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 9,1 90,9 
Dip. Ciencias Empresariales 5,1 0,0 94,9 
Dip. Educación Social 11,1 0,0 88,9 
Dip. Enfermería 0,0 2,2 97,8 
Dip. Estadística 0,0 0,0 100,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 100,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 100,0 
Dip. Podología 66,7 0,0 33,3 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 100,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 100,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 100,0 
Ing. Química 0,0 11,1 88,9 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 20,0 80,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 20,0 80,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 100,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 25,0 75,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 100,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 100,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 100,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 12,5 0,0 87,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 100,0 
Lic. Biología 0,0 0,0 100,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 7,7 92,3 
Lic. Derecho 20,0 8,0 72,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 100,0 
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P36. ¿Qué cargo ocupa dentro del organigrama? (%) Trabajo por 
cuenta propia 

Becario o 
prácticas Asalariado 

Lic. Economía 0,0 0,0 100,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 100,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 100,0 
Lic. Geografía 0,0 20,0 80,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 100,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 100,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 100,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 16,7 0,0 83,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 100,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 100,0 
Lic. Química 0,0 0,0 100,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 100,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 
Lic. Veterinaria 20,0 6,7 73,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 18,2 0,0 81,8 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,5 0,0 90,5 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 100,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 7,1 0,0 92,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 100,0 

Tabla 69.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 36: “¿Qué cargo ocupa 
dentro del organigrama?” 
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P36.3.1. En caso de ser asalariado, ¿qué cargo ocupa? (%) Empleado Supervisor / 

Encargado Director 

Arquitectura Técnica 77,3 22,7 0,0 
Dip. Turismo 81,8 18,2 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 100,0 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 91,4 8,6 0,0 
Dip. Educación Social 100,0 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 100,0 0,0 0,0 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 100,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 55,6 33,3 11,1 
Dip. Podología 100,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 100,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 84,6 15,4 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 80,0 20,0 0,0 
Ing. Química 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 66,7 33,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 82,4 17,6 0,0 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 81,3 12,5 6,3 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 25,0 75,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 75,0 25,0 0,0 
Ing. Agrónomo 100,0 0,0 0,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 100,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 83,3 16,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 71,4 28,6 0,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 93,3 6,7 0,0 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 89,5 5,3 5,3 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 100,0 0,0 0,0 
Lic. Derecho 83,3 11,1 5,6 
Lic. Documentación 100,0 0,0 0,0 
Lic. Economía 55,6 33,3 11,1 
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P36.3.1. En caso de ser asalariado, ¿qué cargo ocupa? (%) Empleado Supervisor / 
Encargado Director 

Lic. Enología 50,0 50,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 100,0 0,0 0,0 
Lic. Humanidades 100,0 0,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 100,0 0,0 0,0 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 0,0 
Lic. Medicina 100,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 100,0 0,0 0,0 
Lic. Química 100,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 66,7 33,3 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 81,8 9,1 9,1 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 88,9 11,1 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 94,4 0,0 5,6 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 94,7 5,3 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 83,3 8,3 8,3 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 100,0 0,0 0,0 

Tabla 70.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 36.3.1: “En caso de ser 
asalariado, ¿qué cargo ocupa?” 
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P37. ¿En qué sector trabaja actualmente? (%) Sector Público Sector Privado 
Arquitectura Técnica 4,0 96,0 
Dip. Turismo 9,1 90,9 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 50,0 50,0 
Dip. Ciencias Empresariales 2,6 97,4 
Dip. Educación Social 77,8 22,2 
Dip. Enfermería 69,8 30,2 
Dip. Estadística 0,0 100,0 
Dip. Fisioterapia 25,0 75,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 50,0 50,0 
Dip. Podología 8,3 91,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 100,0 
Dip. Terapia Ocupacional 30,8 69,2 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 
Ing. Informática 6,7 93,3 
Ing. Química 11,1 88,9 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 25,0 75,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 40,0 60,0 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 11,8 88,2 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 35,3 64,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 40,0 60,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 100,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 50,0 50,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 100,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 100,0 
Ing. Agrónomo 0,0 100,0 
Ing. Electrónica 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 100,0 
Ing. Industrial 0,0 100,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 100,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 
Lic. Biología 6,3 93,8 
Lic. Bioquímica 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Ambientales 27,3 72,7 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 77,8 22,2 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 100,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 46,2 53,8 
Lic. Derecho 33,3 66,7 
Lic. Documentación 0,0 100,0 
Lic. Economía 11,1 88,9 
Lic. Enología 25,0 75,0 
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P37. ¿En qué sector trabaja actualmente? (%) Sector Público Sector Privado 
Lic. Filología Clásica 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 57,1 42,9 
Lic. Filología Inglesa 20,0 80,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 
Lic. Física 50,0 50,0 
Lic. Geografía 80,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 100,0 
Lic. Historia del Arte 66,7 33,3 
Lic. Humanidades 25,0 75,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 83,3 16,7 
Lic. Medicina 100,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 66,7 33,3 
Lic. Química 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 100,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 6,7 93,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 44,4 55,6 
Maestro (Esp. en Educación Física) 59,1 40,9 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 35,0 65,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 60,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 71,4 28,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 69,2 30,8 

Tabla 71.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 37: “¿En qué sector 
trabaja actualmente?” 
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P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Arquitectura Técnica 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 88,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 3,8 
Dip. Turismo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,8 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 
Dip. Biblioteconomía y 
Documentación 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,7 9,1 

Dip. Ciencias Empresariales 10,5 36,8 7,9 2,6 0,0 5,3 2,6 0,0 2,6 13,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 10,5 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 97,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 
Dip. Estadística 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Gestión y 
Administración Pública 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 

Dip. Podología 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 76,9 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 6,7 0,0 0,0 0,0 86,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 
Ing. Química 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 11,1 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Explotaciones 
Agropecuarias) 

0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 
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P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Jardinería) 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 

0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 

Ing. Téc. Telecomunicación 
(Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de 
Gestión 23,5 5,9 0,0 0,0 70,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de 
Sistemas 5,9 0,0 5,9 0,0 76,5 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en Construcciones 
Civiles) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en Hidrología) 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas 
(Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 

25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 

Ing. Téc. 
Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 

0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en 
Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 



Universidad de Extremadura Resultados por titulación 

199 

P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electricidad) 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Electrónica Industrial) 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

Ing. Téc. Industrial (Esp. en 
Mecánica) 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Ing. Agrónomo 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 
Lic. Administración y 
Dirección de Empresas 18,8 50,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 

Lic. Antropología Social y 
Cultural 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Biología 6,3 0,0 6,3 0,0 0,0 12,5 0,0 6,3 25,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 31,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y 
Financieras 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Ciencias Ambientales 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 45,5 
Lic. Ciencias de la Actividad 
Física y del Deporte 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 31,6 21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 26,3 

Lic. Ciencias y Técnicas 
Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Comunicación 0,0 0,0 0,0 46,2 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4 
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P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Audiovisual 
Lic. Derecho 20,0 8,0 0,0 0,0 0,0 4,0 4,0 4,0 0,0 8,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 28,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Economía 0,0 88,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 71,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 
Lic. Investigación y Técnicas 
de Mercado 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Lic. Matemáticas 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 88,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 
Lic. Química 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los 
Alimentos 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 

Lic. Teoría de la Literatura y 
Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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P38. Indique el sector de 
actividad de su empleo 
actual (%) 

Asesoría, consultoría, 
auditoría 

Banca, seguros, 
finanzas 

Industria 

Telecom
unicaciones 

Inform
ática 

Com
ercio 

Actividades sanitarias 
y veterinarias 

Enseñanza 

Investigación y 
desarrollo 

Construcción 

Productos y 
distribución de 

energía eléctrica, gas 
o agua 

Hostelería y turism
o 

Artes gráficas, 
publicidad y servicios 

relacionados 

Transporte, 
m

ensajería y 
actividades 

relacionadas 

Servicios técnicos de 
arquitectura e Ing. 

Adm
inistración 

pública 

Otros 

Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y 
Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Especial) 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Física) 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 4,5 0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 22,7 18,2 

Maestro (Esp. en Educación 
Infantil) 4,8 4,8 0,0 0,0 4,8 4,8 0,0 66,7 4,8 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 

Maestro (Esp. en Educación 
Musical) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Maestro (Esp. en Educación 
Primaria) 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 71,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 

Maestro (Esp. en Lenguas 
Extranjeras) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 84,6 0,0 0,0 0,0 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Tabla 72.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 38: “Indique el sector de actividad de su empleo actual (%)” 
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P39. En caso de trabajar en el sector privado, ¿cuántos empleados 
tiene su empresa? (%) 1 - 5 6 - 20 21 - 50 > 50 

Arquitectura Técnica 4,5 9,1 31,8 54,5 
Dip. Turismo 10,0 20,0 20,0 50,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Ciencias Empresariales 5,6 25,0 19,4 50,0 
Dip. Educación Social 50,0 0,0 0,0 50,0 
Dip. Enfermería 11,1 33,3 11,1 44,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Fisioterapia 33,3 33,3 0,0 33,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 20,0 0,0 60,0 
Dip. Podología 66,7 22,2 0,0 11,1 
Dip. Relaciones Laborales 16,7 16,7 33,3 33,3 
Dip. Terapia Ocupacional 11,1 44,4 22,2 22,2 
Ing. Informática 7,7 7,7 7,7 76,9 
Ing. Química 0,0 25,0 12,5 62,5 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 16,7 33,3 50,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 75,0 0,0 25,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y Alimentarias) 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 6,7 0,0 93,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 27,3 0,0 72,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 33,3 66,7 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 25,0 0,0 75,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 42,9 0,0 57,1 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Agrónomo 16,7 50,0 0,0 33,3 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 25,0 75,0 
Ing. Industrial 16,7 0,0 0,0 83,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 13,3 13,3 0,0 73,3 
Lic. Biología 0,0 33,3 6,7 60,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 14,3 0,0 85,7 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 25,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 14,3 14,3 71,4 
Lic. Derecho 42,9 14,3 0,0 42,9 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Enología 33,3 66,7 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 66,7 33,3 0,0 0,0 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Geografía 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 100,0 0,0 0,0 
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P39. En caso de trabajar en el sector privado, ¿cuántos empleados 
tiene su empresa? (%) 1 - 5 6 - 20 21 - 50 > 50 

Lic. Humanidades 0,0 33,3 0,0 66,7 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 20,0 20,0 0,0 60,0 
Lic. Veterinaria 57,1 7,1 7,1 28,6 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 50,0 0,0 50,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 44,4 0,0 22,2 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 38,5 15,4 15,4 30,8 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 33,3 0,0 33,3 33,3 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 25,0 0,0 25,0 50,0 
Tabla 73.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 39: “En caso de trabajar en 

el sector privado, ¿cuántos trabajadores tiene su empresa?” 
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P40. ¿Cuál es la remuneración mensual neta actual? 

Menos de 300 
euros al m

es 

301-600 euros 
al m

es 

601-900 euros 
al m

es 

901-1.200 
euros al m

es 

1.201-1.500 
euros al m

es 

Más de 1.500 
euros al m

es 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 33,3 45,8 20,8 
Dip. Turismo 0,0 0,0 54,5 36,4 9,1 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 9,1 27,3 36,4 27,3 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 5,1 5,1 38,5 41,0 10,3 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 33,3 22,2 22,2 22,2 
Dip. Enfermería 2,4 4,8 4,8 4,8 19,0 64,3 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 14,3 28,6 28,6 0,0 28,6 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 11,1 0,0 44,4 33,3 11,1 
Dip. Podología 8,3 25,0 16,7 16,7 16,7 16,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 7,7 23,1 46,2 23,1 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 0,0 7,1 7,1 14,3 42,9 28,6 
Ing. Química 0,0 0,0 11,1 22,2 22,2 44,4 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 25,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 17,6 23,5 23,5 35,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 0,0 31,3 31,3 37,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 50,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 12,5 18,8 37,5 31,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 
Lic. Biología 0,0 6,3 18,8 25,0 31,3 18,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 9,1 27,3 27,3 27,3 9,1 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 10,5 5,3 57,9 5,3 21,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 7,7 0,0 46,2 38,5 7,7 
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P40. ¿Cuál es la remuneración mensual neta actual? 

Menos de 300 
euros al m

es 

301-600 euros 
al m

es 

601-900 euros 
al m

es 

901-1.200 
euros al m

es 

1.201-1.500 
euros al m

es 

Más de 1.500 
euros al m

es 

Lic. Derecho 0,0 8,3 16,7 29,2 25,0 20,8 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Lic. Enología 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 0,0 42,9 28,6 14,3 0,0 14,3 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 0,0 60,0 0,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 0,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 
Lic. Humanidades 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 57,1 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 11,1 55,6 33,3 0,0 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 46,7 40,0 13,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 11,1 11,1 44,4 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 27,3 9,1 13,6 27,3 22,7 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 14,3 14,3 33,3 23,8 14,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 30,8 7,7 23,1 15,4 23,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 23,1 15,4 0,0 7,7 46,2 

Tabla 74.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 40: “¿Cuál es la 
remuneración mensual neta actual?” 
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P41. Indique la relación entre su empleo actual y la 
titulación universitaria cursada (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 38,5 61,5 
Dip. Turismo 0,0 9,1 18,2 63,6 9,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 18,2 27,3 0,0 45,5 9,1 
Dip. Ciencias Empresariales 2,6 2,6 13,2 63,2 18,4 
Dip. Educación Social 22,2 0,0 0,0 55,6 22,2 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 2,2 53,3 44,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 10,0 20,0 40,0 10,0 
Dip. Podología 9,1 0,0 9,1 18,2 63,6 
Dip. Relaciones Laborales 16,7 16,7 0,0 33,3 33,3 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 7,7 0,0 46,2 46,2 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Informática 7,1 0,0 28,6 28,6 35,7 
Ing. Química 11,1 0,0 11,1 66,7 11,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 10,0 20,0 40,0 30,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 5,9 0,0 11,8 29,4 52,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 5,9 0,0 5,9 58,8 29,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 12,5 37,5 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 6,3 12,5 62,5 18,8 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 
Lic. Biología 31,3 6,3 12,5 43,8 6,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Ciencias Ambientales 36,4 0,0 0,0 45,5 18,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,5 5,3 15,8 15,8 52,6 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 15,4 15,4 0,0 30,8 38,5 
Lic. Derecho 4,0 12,0 16,0 36,0 32,0 
Lic. Documentación 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 
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P41. Indique la relación entre su empleo actual y la 
titulación universitaria cursada (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3 
Lic. Filología Inglesa 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Lic. Geografía 20,0 0,0 0,0 80,0 0,0 
Lic. Historia 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 
Lic. Humanidades 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 14,3 0,0 57,1 28,6 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Psicopedagogía 11,1 11,1 22,2 33,3 22,2 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 73,3 26,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 40,0 20,0 0,0 0,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 11,1 0,0 44,4 44,4 
Maestro (Esp. en Educación Física) 28,6 9,5 4,8 23,8 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 10,0 20,0 0,0 45,0 25,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 20,0 20,0 0,0 0,0 60,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 14,3 14,3 0,0 50,0 21,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 16,7 0,0 16,7 33,3 33,3 

Tabla 75.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 41: “Indique la relación 
entre su empleo actual y la titulación universitaria cursada” 
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P42. Si ha respondido “MUY POCO”, 
“POCO” o “REGULAR” en la pregunta 41, 
indique la razón (%) 

Mi trabajo se 
podía realizar 

con una 
titulación 
inferior 

Mi trabajo 
requería una 

titulación 
distinta pero 
de la misma 

categoría 

Desarrollaba 
un trabajo 

para el que no 
era necesario 
una titulación 

Otra 

Dip. Turismo 0,0 66,7 33,3 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 20,0 40,0 20,0 20,0 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 57,1 42,9 
Dip. Educación Social 0,0 50,0 50,0 0,0 
Dip. Enfermería 0,0 100,0 0,0 0,0 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 60,0 20,0 0,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 50,0 50,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 40,0 0,0 40,0 20,0 
Ing. Química 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 33,3 66,7 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en 
Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 100,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias 
Agrarias y Alimentarias) 0,0 100,0 0,0 0,0 

Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 66,7 0,0 33,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en 
Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 100,0 

Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Administración y Dirección de 
Empresas 0,0 33,3 66,7 0,0 

Lic. Antropología Social y Cultural 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Biología 0,0 37,5 62,5 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del 
Deporte 0,0 20,0 60,0 20,0 

Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Derecho 12,5 37,5 25,0 25,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Enología 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Filología Inglesa 33,3 0,0 66,7 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Física 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 100,0 0,0 
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P42. Si ha respondido “MUY POCO”, 
“POCO” o “REGULAR” en la pregunta 41, 
indique la razón (%) 

Mi trabajo se 
podía realizar 

con una 
titulación 
inferior 

Mi trabajo 
requería una 

titulación 
distinta pero 
de la misma 

categoría 

Desarrollaba 
un trabajo 

para el que no 
era necesario 
una titulación 

Otra 

Lic. Psicopedagogía 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 100,0 0,0 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 33,3 66,7 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 100,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Física) 11,1 22,2 66,7 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 16,7 33,3 50,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 50,0 0,0 50,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 33,3 0,0 66,7 0,0 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 50,0 25,0 0,0 25,0 

Tabla 76.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 42: “Si ha respondido 
“MUY POCO”, “POCO” o “REGULAR” en la pregunta 41, indique la razón” 
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P43.1. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: nivel salarial (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 34,6 42,3 23,1 
Dip. Turismo 27,3 0,0 36,4 27,3 9,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 0,0 27,3 54,5 9,1 
Dip. Ciencias Empresariales 5,1 2,6 35,9 41,0 15,4 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 33,3 44,4 22,2 
Dip. Enfermería 4,4 11,1 20,0 57,8 6,7 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 14,3 28,6 28,6 28,6 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 30,0 40,0 20,0 0,0 
Dip. Podología 8,3 0,0 33,3 50,0 8,3 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 50,0 16,7 33,3 
Dip. Terapia Ocupacional 7,7 15,4 15,4 53,8 7,7 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 40,0 53,3 6,7 
Ing. Química 11,1 11,1 33,3 44,4 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 10,0 20,0 70,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 5,9 23,5 23,5 23,5 23,5 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 11,8 23,5 52,9 11,8 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 31,3 43,8 25,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Biología 6,3 6,3 18,8 56,3 12,5 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 18,2 54,5 9,1 18,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 5,3 42,1 36,8 15,8 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 7,7 0,0 38,5 30,8 23,1 
Lic. Derecho 8,0 0,0 36,0 48,0 8,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
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P43.1. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: nivel salarial (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Enología 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 14,3 0,0 14,3 57,1 14,3 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 14,3 28,6 57,1 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Psicopedagogía 11,1 0,0 22,2 44,4 22,2 
Lic. Química 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 6,7 6,7 20,0 53,3 13,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Maestro (Esp. en Educación Física) 9,1 0,0 18,2 50,0 22,7 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 4,8 14,3 71,4 9,5 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 7,1 42,9 21,4 28,6 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 23,1 15,4 46,2 7,7 

Tabla 77.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.1: “Indique el grado de 
satisfacción del empleo actual en el apartado: nivel salarial” 
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P43.2. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: estabilidad laboral (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 19,2 53,8 26,9 
Dip. Turismo 9,1 18,2 18,2 36,4 18,2 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 18,2 0,0 27,3 27,3 27,3 
Dip. Ciencias Empresariales 2,6 7,7 12,8 43,6 33,3 
Dip. Educación Social 22,2 11,1 11,1 22,2 33,3 
Dip. Enfermería 8,9 15,6 22,2 44,4 8,9 
Dip. Estadística 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 
Dip. Fisioterapia 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 0,0 10,0 60,0 20,0 
Dip. Podología 0,0 8,3 41,7 33,3 16,7 
Dip. Relaciones Laborales 16,7 0,0 0,0 33,3 50,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 15,4 38,5 23,1 23,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 6,7 26,7 60,0 6,7 
Ing. Química 0,0 22,2 22,2 33,3 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 10,0 10,0 60,0 20,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 23,5 23,5 41,2 11,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 5,9 35,3 29,4 29,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Ing. Agrónomo 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 6,3 31,3 62,5 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Biología 6,3 6,3 43,8 18,8 25,0 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Ciencias Ambientales 9,1 9,1 0,0 45,5 36,4 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 31,6 15,8 31,6 21,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 7,7 7,7 46,2 15,4 23,1 
Lic. Derecho 8,0 12,0 20,0 32,0 28,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 
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P43.2. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: estabilidad laboral (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 0,0 11,1 22,2 22,2 44,4 
Lic. Enología 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 0,0 14,3 14,3 57,1 14,3 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Humanidades 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 14,3 28,6 0,0 57,1 
Lic. Medicina 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 
Lic. Psicopedagogía 0,0 11,1 11,1 55,6 22,2 
Lic. Química 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 16,7 0,0 16,7 16,7 50,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 6,7 6,7 13,3 46,7 26,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 22,2 11,1 22,2 11,1 33,3 
Maestro (Esp. en Educación Física) 9,5 19,0 9,5 23,8 38,1 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 4,8 23,8 57,1 14,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 7,1 14,3 42,9 14,3 21,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 15,4 7,7 30,8 38,5 

Tabla 78.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.2: “Indique el grado de 
satisfacción del empleo actual en el apartado: estabilidad laboral” 
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P43.3. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: desarrollo personal (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 3,8 69,2 26,9 
Dip. Turismo 0,0 0,0 36,4 36,4 27,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 0,0 27,3 54,5 9,1 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 7,7 61,5 30,8 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 11,1 44,4 44,4 
Dip. Enfermería 0,0 6,7 20,0 48,9 24,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 14,3 42,9 14,3 28,6 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 0,0 40,0 50,0 0,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 0,0 58,3 41,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 0,0 33,3 50,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 7,7 23,1 23,1 46,2 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 26,7 53,3 20,0 
Ing. Química 0,0 11,1 22,2 33,3 33,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 10,0 10,0 50,0 30,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 5,9 17,6 64,7 11,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 5,9 23,5 41,2 29,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 6,3 37,5 56,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Biología 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 9,1 0,0 63,6 27,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 5,3 0,0 26,3 68,4 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 7,7 38,5 53,8 
Lic. Derecho 4,0 4,0 20,0 40,0 32,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
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P43.3. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: desarrollo personal (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 0,0 0,0 11,1 66,7 22,2 
Lic. Enología 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 14,3 0,0 0,0 42,9 42,9 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 28,6 42,9 28,6 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 6,7 66,7 26,7 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 0,0 22,7 22,7 54,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 4,8 42,9 52,4 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 28,6 35,7 35,7 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 23,1 38,5 38,5 
Tabla 79.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.3: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: desarrollo personal” 
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P43.4. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: buen ambiente en el trabajo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Dip. Turismo 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 7,7 0,0 0,0 46,2 46,2 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 13,3 64,4 22,2 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 14,3 0,0 42,9 42,9 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 10,0 10,0 60,0 20,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 6,3 31,3 62,5 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 9,1 45,5 45,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 6,7 53,3 40,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 20,0 0,0 80,0 
Ing. Química 0,0 0,0 0,0 77,8 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 11,8 41,2 47,1 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 5,9 47,1 47,1 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 9,1 18,2 72,7 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 11,5 42,3 46,2 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 15,4 7,7 76,9 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 5,3 21,1 73,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 11,1 55,6 33,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 
Lic. Biología 0,0 6,3 6,3 43,8 43,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 10,0 40,0 50,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
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P43.4. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: buen ambiente en el trabajo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Derecho 4,0 0,0 4,0 48,0 44,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 77,8 22,2 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 0,0 28,6 71,4 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 8,3 58,3 33,3 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 
Lic. Medicina 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 
Lic. Psicopedagogía 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0 
Lic. Química 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 11,1 22,2 66,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 5,1 53,8 41,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 11,1 22,2 66,7 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 4,8 23,8 71,4 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 0,0 9,5 42,9 47,6 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 7,1 42,9 50,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 7,7 7,7 53,8 30,8 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 11,1 22,2 66,7 
Tabla 80.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.4: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: buen ambiente en el trabajo” 



Resultados por titulación Estudio de Inserción Laboral 

218 

 
P43.5. Indique el grado de satisfacción del empleo 
actual en el apartado: desarrollo profesional (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 15,4 53,8 30,8 
Dip. Turismo 0,0 0,0 27,3 36,4 36,4 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 9,1 36,4 45,5 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 2,6 0,0 7,7 61,5 28,2 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 24,4 44,4 31,1 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 14,3 14,3 57,1 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 0,0 40,0 40,0 10,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 8,3 50,0 41,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 0,0 66,7 16,7 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 15,4 23,1 38,5 23,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 7,1 28,6 50,0 14,3 
Ing. Química 0,0 11,1 11,1 55,6 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 10,0 0,0 20,0 40,0 30,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 29,4 47,1 23,5 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 41,2 41,2 17,6 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 25,0 37,5 37,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 

Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Industrial 16,7 0,0 0,0 66,7 16,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 6,3 37,5 56,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Biología 6,3 6,3 12,5 56,3 18,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 18,2 9,1 9,1 45,5 18,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 5,3 5,3 31,6 57,9 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
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Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 7,7 38,5 53,8 
Lic. Derecho 8,0 12,0 8,0 40,0 32,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Economía 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Lic. Enología 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Filología Hispánica 14,3 0,0 14,3 42,9 28,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 42,9 57,1 0,0 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 11,1 44,4 44,4 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 13,6 13,6 27,3 45,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 10,0 55,0 35,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 28,6 28,6 42,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 23,1 38,5 38,5 
Tabla 81.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.5: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: desarrollo profesional” 
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P43.6. Indique el grado de satisfacción del empleo 
actual en el apartado: innovación e investigación, 
formación interna (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 
Dip. Turismo 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 7,7 7,7 15,4 38,5 30,8 
Dip. Ciencias Empresariales 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 
Dip. Educación Social 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 
Dip. Enfermería 11,1 13,3 24,4 40,0 11,1 
Dip. Estadística 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 28,6 28,6 28,6 14,3 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 10,0 50,0 20,0 0,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 25,0 43,8 31,3 
Dip. Terapia Ocupacional 9,1 27,3 27,3 36,4 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 6,7 26,7 53,3 13,3 
Ing. Informática 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 
Ing. Química 22,2 11,1 11,1 44,4 11,1 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y 
Jardinería) 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 5,9 17,6 29,4 41,2 5,9 
Ing. Téc. Informática de Gestión 11,8 11,8 23,5 35,3 17,6 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 37,5 0,0 12,5 12,5 37,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e 
Imagen) 36,4 18,2 18,2 27,3 0,0 

Ing. Téc. Topografía 19,2 11,5 30,8 23,1 15,4 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 30,8 7,7 15,4 30,8 15,4 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 
Ing. Industrial 15,8 15,8 21,1 15,8 31,6 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 11,1 0,0 0,0 66,7 22,2 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0 
Lic. Biología 18,8 6,3 12,5 43,8 18,8 
Lic. Bioquímica 0,0 13,3 33,3 46,7 6,7 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 9,1 27,3 36,4 27,3 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
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P43.6. Indique el grado de satisfacción del empleo 
actual en el apartado: innovación e investigación, 
formación interna (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 
Lic. Derecho 12,0 16,0 16,0 36,0 20,0 
Lic. Documentación 22,2 11,1 11,1 44,4 11,1 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Enología 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 16,7 8,3 25,0 33,3 16,7 
Lic. Matemáticas 0,0 42,9 14,3 42,9 0,0 
Lic. Medicina 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 
Lic. Psicopedagogía 40,0 0,0 0,0 40,0 20,0 
Lic. Química 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 22,2 0,0 55,6 22,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Veterinaria 5,1 15,4 25,6 43,6 10,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 11,1 11,1 11,1 44,4 22,2 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 9,1 22,7 45,5 22,7 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 4,8 42,9 38,1 14,3 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 7,1 21,4 7,1 50,0 14,3 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 7,7 7,7 15,4 53,8 15,4 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 22,2 0,0 22,2 55,6 0,0 
Tabla 82.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.6: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: innovación e investigación, formación interna” 
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P43.7. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: horarios, vacaciones, días libres (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 3,8 15,4 30,8 34,6 15,4 
Dip. Turismo 0,0 18,2 27,3 36,4 18,2 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 9,1 0,0 36,4 36,4 18,2 
Dip. Ciencias Empresariales 5,1 7,7 23,1 46,2 17,9 
Dip. Educación Social 11,1 0,0 22,2 44,4 22,2 
Dip. Enfermería 8,9 6,7 15,6 46,7 22,2 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9 
Dip. Gestión y Administración Pública 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0 
Dip. Podología 0,0 8,3 33,3 33,3 25,0 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 50,0 16,7 33,3 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 23,1 30,8 46,2 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 20,0 20,0 53,3 6,7 
Ing. Química 11,1 0,0 0,0 88,9 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones 
Agropecuarias) 10,0 0,0 10,0 60,0 20,0 

Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 11,8 76,5 11,8 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 5,9 11,8 52,9 29,4 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones 
Civiles) 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 

Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y 
Servicios Urbanos) 0,0 0,0 75,0 12,5 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 20,0 0,0 0,0 80,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 33,3 0,0 50,0 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 12,5 25,0 43,8 18,8 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Biología 0,0 6,3 25,0 62,5 6,3 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 18,2 45,5 36,4 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 10,5 21,1 26,3 42,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 25,0 41,7 33,3 
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P43.7. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: horarios, vacaciones, días libres (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Derecho 4,0 4,0 16,0 52,0 24,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 
Lic. Economía 0,0 0,0 11,1 77,8 11,1 
Lic. Enología 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Filología Hispánica 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 0,0 20,0 80,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Lic. Humanidades 25,0 25,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 14,3 0,0 28,6 14,3 42,9 
Lic. Medicina 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 44,4 55,6 
Lic. Química 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 6,7 13,3 26,7 53,3 0,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 20,0 0,0 0,0 80,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 12,5 0,0 12,5 37,5 37,5 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 0,0 9,1 45,5 45,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 9,5 66,7 23,8 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 20,0 0,0 40,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 7,1 14,3 35,7 42,9 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 7,7 0,0 38,5 46,2 
Tabla 83.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.7: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: horarios, vacaciones, días libres” 
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P43.8. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: posibilidad de promoción (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 7,7 15,4 19,2 38,5 19,2 
Dip. Turismo 18,2 9,1 36,4 27,3 9,1 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 63,6 18,2 18,2 0,0 0,0 
Dip. Ciencias Empresariales 10,3 15,4 17,9 33,3 23,1 
Dip. Educación Social 11,1 0,0 33,3 55,6 0,0 
Dip. Enfermería 24,4 17,8 22,2 26,7 8,9 
Dip. Estadística 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Dip. Fisioterapia 42,9 28,6 14,3 0,0 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 10,0 50,0 30,0 0,0 
Dip. Podología 27,3 0,0 27,3 27,3 18,2 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 
Dip. Terapia Ocupacional 23,1 23,1 15,4 38,5 0,0 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0 
Ing. Química 22,2 0,0 44,4 33,3 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 10,0 10,0 0,0 70,0 10,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 11,8 11,8 29,4 29,4 17,6 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 17,6 5,9 47,1 17,6 11,8 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 62,5 25,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0 
Ing. Agrónomo 16,7 16,7 0,0 66,7 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 
Ing. Industrial 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 
Lic. Biología 6,3 6,3 37,5 31,3 18,8 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Ciencias Ambientales 27,3 0,0 18,2 36,4 18,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 10,5 10,5 31,6 21,1 26,3 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 7,7 23,1 46,2 23,1 
Lic. Derecho 8,0 16,0 24,0 24,0 28,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
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P43.8. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: posibilidad de promoción (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 11,1 0,0 22,2 55,6 11,1 
Lic. Enología 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Filología Hispánica 28,6 0,0 28,6 14,3 28,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Geografía 0,0 20,0 20,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 
Lic. Humanidades 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 42,9 28,6 28,6 0,0 
Lic. Medicina 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 
Lic. Psicopedagogía 11,1 22,2 33,3 33,3 0,0 
Lic. Química 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 16,7 0,0 83,3 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 6,7 26,7 46,7 20,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 40,0 20,0 0,0 20,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 22,2 22,2 33,3 22,2 
Maestro (Esp. en Educación Física) 20,0 25,0 10,0 25,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,5 9,5 23,8 38,1 19,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 15,4 7,7 23,1 30,8 23,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 38,5 7,7 23,1 23,1 7,7 
Tabla 84.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.8: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: posibilidad de promoción” 
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P43.9. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: afinidad entre la titulación cursada y el 
empleo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 0,0 0,0 42,3 57,7 
Dip. Turismo 9,1 9,1 45,5 9,1 27,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 27,3 9,1 9,1 45,5 9,1 
Dip. Ciencias Empresariales 2,6 10,5 2,6 52,6 31,6 
Dip. Educación Social 33,3 0,0 0,0 44,4 22,2 
Dip. Enfermería 0,0 4,4 6,7 44,4 44,4 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Dip. Gestión y Administración Pública 20,0 10,0 20,0 40,0 10,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 7,7 0,0 53,8 38,5 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 6,7 0,0 26,7 40,0 26,7 
Ing. Química 11,1 0,0 11,1 77,8 0,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 6,3 0,0 12,5 25,0 56,3 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 5,9 5,9 5,9 58,8 23,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 37,5 50,0 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 16,7 66,7 16,7 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 6,7 13,3 66,7 13,3 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 
Lic. Biología 26,7 13,3 13,3 40,0 6,7 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Ciencias Ambientales 30,0 0,0 0,0 40,0 30,0 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 15,8 5,3 5,3 15,8 57,9 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 15,4 0,0 0,0 53,8 30,8 
Lic. Derecho 0,0 4,0 36,0 24,0 36,0 
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P43.9. Indique el grado de satisfacción del empleo actual 
en el apartado: afinidad entre la titulación cursada y el 
empleo (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Documentación 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 
Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Enología 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 14,3 14,3 28,6 14,3 28,6 
Lic. Filología Inglesa 20,0 20,0 20,0 40,0 0,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 
Lic. Historia 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 
Lic. Historia del Arte 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 
Lic. Humanidades 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Matemáticas 14,3 0,0 14,3 57,1 14,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2 
Lic. Química 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 40,0 20,0 0,0 0,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 11,1 0,0 33,3 55,6 
Maestro (Esp. en Educación Física) 18,2 18,2 4,5 22,7 36,4 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 9,5 14,3 9,5 38,1 28,6 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 20,0 20,0 20,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 15,4 15,4 15,4 30,8 23,1 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 7,7 7,7 30,8 30,8 23,1 
Tabla 85.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.9: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: afinidad entre la titulación cursada y el empleo” 
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P43.10. Indique el grado de satisfacción del empleo 
actual en el apartado: satisfacción global (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Arquitectura Técnica 0,0 3,8 3,8 76,9 15,4 
Dip. Turismo 0,0 0,0 18,2 45,5 36,4 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 0,0 0,0 27,3 54,5 18,2 
Dip. Ciencias Empresariales 0,0 0,0 12,8 56,4 30,8 
Dip. Educación Social 0,0 0,0 11,1 33,3 55,6 
Dip. Enfermería 0,0 0,0 17,8 55,6 26,7 
Dip. Estadística 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Dip. Fisioterapia 0,0 0,0 14,3 71,4 14,3 
Dip. Gestión y Administración Pública 10,0 0,0 20,0 60,0 10,0 
Dip. Podología 0,0 0,0 8,3 58,3 33,3 
Dip. Relaciones Laborales 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Dip. Terapia Ocupacional 0,0 0,0 7,7 69,2 23,1 
Ing. Geodesia y Cartografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Informática 0,0 0,0 13,3 86,7 0,0 
Ing. Química 0,0 11,1 22,2 44,4 22,2 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Explotaciones Agropecuarias) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Hortofruticultura y Jardinería) 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Ing. Téc. Agrícola (Esp. en Industrias Agrarias y 
Alimentarias) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 

Ing. Téc. Telecomunicación (Esp. en Telemática) 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 
Ing. Téc. Informática de Gestión 0,0 0,0 17,6 76,5 5,9 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 0,0 0,0 11,8 64,7 23,5 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Construcciones Civiles) 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Hidrología) 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 
Ing. Téc. Obras Públicas (Esp. en Transportes y Servicios 
Urbanos) 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 

Ing. Téc. Telecomunicaciones (Esp. en Sonido e Imagen) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Topografía 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Forestal (Esp. en Explotaciones Forestales) 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electricidad) 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Electrónica Industrial) 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Ing. Téc. Industrial (Esp. en Mecánica) 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0 
Ing. Agrónomo 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7 
Ing. Electrónica 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Organización Industrial 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Ing. Industrial 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 0,0 0,0 6,3 68,8 25,0 
Lic. Antropología Social y Cultural 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Biología 0,0 0,0 12,5 75,0 12,5 
Lic. Bioquímica 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Ciencias Ambientales 0,0 0,0 9,1 72,7 18,2 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 0,0 5,3 5,3 47,4 42,1 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Comunicación Audiovisual 0,0 0,0 7,7 61,5 30,8 
Lic. Derecho 4,0 4,0 12,0 52,0 28,0 
Lic. Documentación 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
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P43.10. Indique el grado de satisfacción del empleo 
actual en el apartado: satisfacción global (%) 

Muy 
poco Poco Regular Bastante Mucho 

Lic. Economía 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 
Lic. Enología 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0 
Lic. Filología Clásica 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Filología Hispánica 14,3 0,0 0,0 57,1 28,6 
Lic. Filología Inglesa 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Lic. Filología Portuguesa 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Física 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Lic. Geografía 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0 
Lic. Historia 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Historia del Arte 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 
Lic. Humanidades 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Lic. Matemáticas 0,0 0,0 28,6 57,1 14,3 
Lic. Medicina 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Psicopedagogía 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 
Lic. Química 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 
Lic. Tecnología de los Alimentos 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Lic. Veterinaria 0,0 6,7 6,7 53,3 33,3 
Maestro (Esp. en Audición y Lenguaje) 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Especial) 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4 
Maestro (Esp. en Educación Física) 0,0 0,0 13,6 40,9 45,5 
Maestro (Esp. en Educación Infantil) 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 
Maestro (Esp. en Educación Musical) 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 
Maestro (Esp. en Educación Primaria) 0,0 0,0 14,3 50,0 35,7 
Maestro (Esp. en Lenguas Extranjeras) 0,0 0,0 15,4 61,5 23,1 
Tabla 86.- Distribución de la respuesta según la titulación para la pregunta 43.10: “Indique el grado de 

satisfacción del empleo actual en el apartado: satisfacción global” 
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V. Conclusiones 
 
La principal conclusión a la que se ha llegado con este estudio es que más del 90% de 
los egresados de la UEx se encuentra trabajando en el momento de realizar la 
encuesta. Además, por encima de la mitad de los egresados encuentran su primer 
empleo antes de los 3 meses tras la finalización de sus estudios universitarios, y la 
media se sitúa cercana a los 5 meses. 
 
A destacar el hecho de que más del 66% considera que la relación entre su primer 
empleo y la titulación cursada fue bastante o mucha, aumentando a más de un 76% en 
el caso del empleo actual. 
 
Respecto a las necesidades formativas de los egresados durante su etapa 
universitaria, el 87% dice que mientras realizaba los estudios universitarios también 
estaba haciendo cursos de perfeccionamiento, un 21,6% estaba aprendiendo idiomas y 
casi un 15% cursaba estudios relacionados con la informática. Además, después de 
obtener su titulación universitaria, cuatro de cada cinco continuó adquiriendo 
conocimientos, de entre los cuales casi un 70% eligió la vía de los cursos de 
perfeccionamiento. Otras vías alternativas fueron: las oposiciones (25%), los masters 
(17,5%), una titulación universitaria adicional (15,5%), idiomas (12,8%), estudios de 
doctorado (8,5%), cursos de informática (6,5%) y formación en el trabajo a cargo de la 
empresa (5,2%). 
 
Entre los que no han trabajado alguna vez existen dos variantes de egresados: o bien 
no han buscado empleo o bien no lo han encontrado. El principal motivo de los que no 
han encontrado empleo ha sido que no había ofertas adecuadas a su formación y los 
que no han buscado empleo dicen que se debe fundamentalmente a que están 
preparándose algún tipo de oposición o realizando una segunda titulación universitaria. 
 
El sueldo medio en el primer empleo es de 950€ netos al mes, siendo el temporal el 
tipo de contrato mayoritario, que asciende a casi 1.200€ en el trabajo actual, y 
repartiéndose entre contratos temporales e indefinidos. En ambos casos, tres de cada 
cinco empleos eran del sector privado. 
 
Sobre la manera de conseguir el primer empleo, los titulados de la UEx 
mayoritariamente se decantan por el envío del currículo directamente a la empresa o 
los contactos personales. Esto mismo sucede con la ocupación que tienen en la 
actualidad, aunque en este caso deben destacarse dos vías alternativas: las 
oposiciones e internet. 
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Los egresados no se van muy lejos para conseguir un puesto de trabajo. De hecho, 
casi el 80% encontraba su primer empleo en Extremadura y el 72% está actualmente 
ocupado en dicha Comunidad Autónoma. 
 
Entre los aspectos reseñables a la hora de valorar la satisfacción de un trabajo, los 
egresados consideraban importantes el buen ambiente, el desarrollo personal y la 
estabilidad laboral. Finalmente, en sus actuales empleos esto no se logra con la misma 
intensidad de la deseada, aunque más de un 80% está bastante o muy contento con su 
empleo considerándolo en su totalidad. 
 
Analizando las diferencias encontradas entre ambos sexos, se observa que 8 de cada 
10 mujeres está trabajando en la actualidad, mientras que en el caso de los hombres la 
proporción es de 9 de cada 10. Además, el sueldo de ellos a final de mes es de algo 
más de 100€ superior al de ellas y la jornada laboral de los primeros es más amplia 
que la de las mujeres, cuestiones que pueden tener relación con que las mujeres 
trabajen en el sector público con un porcentaje ligeramente superior que el de los 
hombres. 
 
En otro aspecto donde las mujeres también salen algo perjudicadas es en el tiempo 
que tardan en encontrar empleo: una media de 5 meses, mientras que ellos encuentran 
trabajo alrededor de los 4. Ellas lo encontraron enviando el curriculo a la empresa 
directamente mientras que los hombres lo consiguieron a través de contactos 
familiares. 
 
Y un último dato: más de la mitad de los hombres tuvieron alguna experiencia laboral 
durante sus estudios universitarios. Este porcentaje se reduce a un 37% en el caso de 
las mujeres. 
 
Entre los tramos de edad considerados (20 a 22 años, 23 a 25, 26 a 28, 29 a 31 y más 
de 31 años) se han visto algunas diferencias, aunque por regla general los distintos 
grupos se comportan del mismo modo o de forma previsible (por ejemplo, a medida 
que aumenta la edad también lo hacen los ingresos mensuales). Quizás la cuestión 
más reseñable es la 14, donde se pregunta si el egresado tuvo alguna experiencia 
laboral durante sus estudios universitarios: por un lado, 7 de cada 10 personas del 
grupo de los mayores de 31 años sí que la tuvo mientras que los demás tramos de 
edad no llegan a los 5 de cada 10. 
 
Para terminar con este apartado de conclusiones caben destacar algunos aspectos que 
caracterizan a las titulaciones según la rama de conocimiento (Humanidades, Técnicas, 
Experimentales, Ciencias Sociales y Ciencias de la Salud) aunque no en cuanto al nivel 
de empleabilidad que tiene cada una de ellas, que se comportan de modo similar y con 
alto grado de ocupación. 
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Tanto las titulaciones Técnicas como las asociadas a las Ciencias de la Salud tienen 
unas valoraciones más altas que las conseguidas por las titulaciones de las otras tres 
ramas sobre la cuestión relativa a si los estudios le van a permitir acceder a un trabajo 
acorde a sus intereses. 
 
Los estudios de Humanidades tienen valoraciones inferiores al resto en cuanto a la 
valoración que dan a los contenidos prácticos de los estudios universitarios así como a 
las prácticas en empresas. 
 
El tiempo para encontrar empleo también difiere si se trata de titulaciones 
Experimentales, de Ciencias Sociales o de Humanidades, donde oscilan entre los 3 y 
los 7 meses, o titulaciones asociadas a las ramas de Ciencias de la Salud y Técnicas, 
donde el tiempo medio de colocación se sitúa por debajo de los 3 meses. 
 
Salvo los asociados en Ciencias de la Salud, con un sueldo medio superior a los 
1.100€ netos mensuales, el resto de egresados tenía unos ingresos de menos de 900€ 
en su primer empleo. En cambio, en el empleo actual, los de mayores ingresos 
(1.200€) son los asociados a la rama Técnica, mientras que los que continúan con 
sueldos inferiores a los 900€ son los de Humanidades. 
 
Finalmente, las Humanidades también se encuentran a la cola en cuanto a la relación 
entre lo estudiado y el empleo actual (con una calificación de “regular”) mientras que 
encabezan la clasificación las carreras Técnicas y de Ciencias de la Salud (con 
valoraciones entre “bastante” y “mucha” relación). 
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Anexos 
 
Anexo I. Distribución de los egresados de los cursos 2003-04, 2004-05 y 2005-06 
 

Sexo Recuento Porcentaje 
Mujer 6.761 61,5 
Hombre 4.224 38,5 
Total 10.985 100 

Tabla 87.- Distribución de los egresados según el sexo 
 

Campus Recuento Porcentaje 
Badajoz 5.017 45,7 
Cáceres 4.985 45,4 
Mérida 398 3,6 
Plasencia 585 5,3 
Total 10.985 100 

Tabla 88.- Distribución de los egresados según el campus 
 

Año finalización Recuento Porcentaje 
2004 3.916 35,6 
2005 3.537 32,2 
2006 3.532 32,2 
Total 10.985 100 

Tabla 89.- Distribución de los egresados según el año de finalización de los estudios 
 

Centro de estudios Recuento Porcentaje 
C.U. de Mérida 398 3,6 
C.U. de Plasencia 585 5,3 
Esc. Ing. Agrarias 407 3,7 
Esc. Ing. Industriales 404 3,7 
Esc. Politécnica 1.009 9,2 
Esc. Univ. Enfermería y Terapia Ocupacional 393 3,6 
Fac. Biblioteconomía y Documentación 454 4,1 
Fac. Ciencias 840 7,6 
Fac. Ciencias del Deporte 245 2,2 
Fac. Ciencias Económicas y Empresariales 1.184 10,8 
Fac. Derecho 495 4,5 
Fac. Educación 1.114 10,1 
Fac. Estudios Empresariales y Turismo 583 5,3 
Fac. Filosofía y Letras 779 7,1 
Fac. Formación del Profesorado 1.200 10,9 
Fac. Medicina 614 5,6 
Fac. Veterinaria 281 5,6 
Total 10.985 100 

Tabla 90.- Distribución de los egresados según el Centro de estudios 
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Estudio Recuento Porcentaje 
Arquitecto Técnico 249 2,3 
Dip. Biblioteconomía y Documentación 156 1,4 
Dip. Ciencias Empresariales 836 7,6 
Dip. Educación Social 210 1,9 
Dip. Enfermería 776 7,1 
Dip. Estadística 37 0,3 
Dip. Fisioterapia 173 1,6 
Dip. Gestión y Administración Pública 130 1,2 
Dip. Podología 158 1,4 
Dip. Relaciones Laborales 204 1,9 
Dip. Terapia Ocupacional 146 1,3 
Dip. Turismo 192 1,7 
Ing. Agrónomo 89 0,8 
Ing. Electrónica 23 0,2 
Ing. Geodesia y Cartografía 10 0,1 
Ing. Informática 151 1,4 
Ing. Materiales 18 0,2 
Ing. Organización Industrial 35 0,3 
Ing. Industrial 123 1,1 
Ing. Químico 99 0,9 
Ing. Téc. Agrícola, Especialidad en Explotaciones Agropecuarias 130 1,2 
Ing. Téc. Agrícola, Especialidad en Hortofruticultura y Jardinería 65 0,6 
Ing. Téc. Agrícola, Especialidad en Insdustrias Agrarias y Alimentarias 67 0,6 
Ing. Téc. Diseño Industrial 22 0,2 
Ing. Téc. Informática de Gestión 132 1,2 
Ing. Téc. Informática de Sistemas 246 2,2 
Ing. Téc. Obras Públicas, Especialidad en Hidrología 38 0,3 
Ing. Téc. Obras Públicas, Especialidad en Transportes y Servicios Urbanos 40 0,4 
Ing. Téc. Telecomunicación, Especialidad en Sonido e Imagen 97 0,9 
Ing. Téc. Telecomunicación, Especialidad en Telemática 35 0,3 
Ing. Téc. Topografía 76 0,7 
Ing. Téc. Forestal, Especialidad en Explotaciones Forestales 69 0,6 
Ing. Téc. Industrial, Especialidad en Electricidad 66 0,6 
Ing. Téc. Industrial, Especialidad en Electrónica Industrial 67 0,6 
Ing. Téc. Industrial, Especialidad en Mecánica 72 0,7 
Ing. Téc. Obras Púbclias, Especialidad en Construcciones Civiles 106 1 
Lic. Administración y Dirección de Empresas 377 3,4 
Lic. Antropología Social y Cultural 112 1 
Lic. Biología 294 2,7 
Lic. Bioquímica 11 0,1 
Lic. Ciencia y Tecnología de los Alimentos 56 0,5 
Lic. Ciencias Actuariales y Financieras 76 0,7 
Lic. Ciencias Ambientales 168 1,5 
Lic. Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 245 2,2 
Lic. Ciencias Económicas y Empresariales 1 0 
Lic. Ciencias y Técnicas Estadísticas 27 0,2 
Lic. Comunicación Audiovisual 212 1,9 
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Estudio Recuento Porcentaje 
Lic. Derecho 365 3,3 
Lic. Documentación 86 0,8 
Lic. Economía 142 1,3 
Lic. Enología 34 0,3 
Lic. Filología Clásica 11 0,1 
Lic. Filología Hispánica 131 1,2 
Lic. Filología Inglesa 164 1,5 
Lic. Filología Portuguesa 38 0,3 
Lic. Física 32 0,3 
Lic. Geografía 107 1 
Lic. Historia 122 1,1 
Lic. Historia del Arte 105 1 
Lic. Humanidades 87 0,8 
Lic. Investigación y Técnicas de Mercado 51 0,5 
Lic. Matemáticas 53 0,5 
Lic. Medicina 326 3 
Lic. Psicopedagogía 172 1,6 
Lic. Química 133 1,2 
Lic. Teoría de la Literatura y Literatura Comparada 14 0,1 
Lic. Veterinaria 270 2,5 
Maestro, Especialidad en Audición y Lenguaje 138 1,3 
Maestro, Especialidad en Educación Especial 163 1,5 
Maestro, Especialidad en Educación Física 352 3,2 
Maestro, Especialidad en Educación Infantil 405 3,7 
Maestro, Especialidad en Educación Musical 106 1 
Maestro, Especialidad en Educación Primaria 297 2,7 
Maestro, Especialidad en Lengua Extranjera 359 3,3 
Total 10.985 100 

Tabla 91.- Distribución de los egresados según el estudio 
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Anexo II. Encuesta 
 
Datos Personales 
P1. Edad 

  
P2. Sexo 

   
 
Enseñanza Universitaria 
P3. Titulación cursada 
 P3.1. Facultad/Centro/Escuela 

 -Seleccione Facultad/Centro/Escuela-  
 
 P3.2. Titulación 

 
 -Seleccione Titulación-  

 
P4. Indique el campus universitario donde cursó sus estudios 

  -Seleccione Campus-  
 
P5. Año de finalización de los estudios cursados 

   
 
P6. ¿En qué medida cree usted que los estudios cursados le van a permitir acceder a un 
trabajo acorde a sus intereses? 
Ο Muy poco Ο Poco Ο Regular Ο Bastante Ο Mucho 
 
P7. ¿Realizó alguna formación complementaria durante sus estudios? 
Ο Sí Ο No 
 
P8. En caso afirmativo, ¿qué estudios cursó? (seleccione el/los estudios) 
  Idiomas 
  Informática 
  Cursos de perfeccionamiento, especialización 
  Otros 
  
P9. Indique cuánto han contribuido los siguientes aspectos de la enseñanza universitaria 
a su formación profesional 



Anexo II Estudio de Inserción Laboral 

242 

  Muy poco Poco Regular Bastante Mucho 
Contenidos teóricos de las 
asignaturas Ο Ο Ο Ο Ο 

Contenidos prácticos de las 
asignaturas Ο Ο Ο Ο Ο 

Prácticas de empresas tutelada por 
la universidad Ο Ο Ο Ο Ο 

 
P10. ¿Ha continuado formándose tras la obtención de su título? 
Ο  Sí Ο  No 
 
P11. En caso de respuesta afirmativa, ¿qué estudios ha cursado? (seleccione el/los 
estudios) 
  Idiomas 
  Informática 
  Estudios de tercer ciclo (doctorado, tesis, cursos de doctorado,...) 
  Cursos de perfeccionamiento, especialización 
  Másters 
  Oposiciones 
  Formación en el trabajo a cargo de la empresa 
  Otra titulación universitaria 
 
Empleo. Generales 
P12. Indique la importancia que le otorga a los siguientes aspectos a la hora de valorar la 
satisfacción en un puesto de trabajo 
  Muy poco Poco Regular Bastante Mucho 
1. Nivel Salarial Ο Ο Ο Ο Ο 
2. Estabilidad laboral Ο Ο Ο Ο Ο 
3. Desarrollo personal Ο Ο Ο Ο Ο 
4. Buen ambiente de trabajo Ο Ο Ο Ο Ο 
5. Desarrollo profesional Ο Ο Ο Ο Ο 
6. Innovación e investigación, 
formación interna Ο Ο Ο Ο Ο 

7. Horario, vacaciones, días libres Ο Ο Ο Ο Ο 
8. Posibilidad de promoción Ο Ο Ο Ο Ο 
9. Afinidad entre titulación cursada 
y el empleo Ο Ο Ο Ο Ο 

  
P13. ¿Ha trabajado alguna vez? (tanto en su periodo universitario como en su 
posterioridad) 
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 Ο  Sí, he trabajado alguna vez 
 Ο  No, porque no he buscado empleo debido a que (seleccione el/los motivos): 

  Realizo estudios de tercer ciclo/máster 
  Preparo oposiciones 
  Estudio otra titulación universitaria 
  Motivos familiares 
  Otras razones 

 Ο  No, porque no he encontrado empleo, debido a que (seleccione el/los motivos) 
  No hay ofertas de trabajo adecuadas a mi formación 
  Saturación del mercado de trabajo en mi sector 
  Mi título universitario resulta insuficiente 
  Mi formación complementaria resulta insuficiente 
  Mis habilidades y competencias adquiridas son inadecuadas 
  Otras 

 
Nota: Si ha contestado "SÍ, HE TRABAJADO ALGUNA VEZ" continue cumplimentando 
el cuestionario. 
Si ha contestado "NO, PORQUE NO HE BUSCADO EMPLEO" o "NO, PORQUE NO 
HE ENCONTRADO EMPLEO" ha acabado usted el cuestionario. PULSE "FINALIZAR 
CUESTIONARIO". Gracias por su colaboración. 
 
Primer Empleo 
P14. Durante sus estudios en la universidad, ¿tuvo alguna experiencia laboral? 
 Ο   Sí, en cuyo caso indique cual/cuáles: 

  Prácticas (remuneradas o no) en empresa tuteladas por la universidad 
  Prácticas en empresa a través de otros medios 
  Empleo remunerado con contrato laboral 
  Empleo remunerado sin contrato 
  Trabajo por cuenta propia 
  Ayuda a empresa familiar 
  Colaboraciones 

 Ο  No, ningún tipo de trabajo  
 
P15. Una vez finalizados los estudios, ¿cuánto tiempo transcurrió desde que empezó a 
buscar trabajo activamente, hasta encontrar el primer empleo? 

  
 
P16. ¿Por qué medio lo consiguió? 
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P17. ¿En su caso cuáles de los siguientes factores tuvieron más importancia a la hora de 
conseguir el primer empleo? (Señale como máximo tres factores) 
   Experiencia laboral vía universidad 
   Experiencia laboral fuera de la universidad 
   Contactos personales, recomendaciones 
   Entrevistas de selección, pruebas de selección 
   Título universitario 
   Expediente académico 
   Formación complementaria no específica (idiomas, informática) 
   Formación complementaria específica para ese trabajo 
   Otros 
 
P18. ¿Qué tipo de contrato tenía? 

  
 
P19. ¿Cuál era su jornada laboral? 

  
 
P20. ¿Qué cargo ocupaba dentro del organigrama? 
Ο Trabajo por cuenta propia 
Ο Becario o prácticas 
Ο Asalariado, en cuyo seleccione el cargo: 

P20.3.1. Cargo ocupado 
ΟEmpleado ΟSupervisor/Encargado ΟDirector 
 
P21. ¿En qué sector trabajaba? 
Ο Sector público Ο Sector privado 
 
P22. Indique el sector de actividad de su primer empleo 

  
 
P23. En caso de trabajar en el sector privado, ¿cuántos trabajadores tenía su empresa? 

  
 
P24. ¿Cuál era su remuneración neta mensual? 
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P25. Indique la relación entre su primer empleo y la titulación universitaria cursada 
Ο  Muy poco Ο  Poco Ο  Regular Ο  Bastante Ο  Mucho 
 
P26. Si ha respondido "MUY POCO", "POCO" o "REGULAR" en la pregunta anterior, 
indique la razón 
Ο Mi trabajo se podía realizar con una titulación inferior (ejemplo: licenciado donde valdría con 
un diplomado) 
Ο Mi trabajo requería una titulación distinta pero de la misma categoría (ejemplo: licenciado en 
Física donde era necesario licenciado en Matemáticas) 
Ο Desarrollaba un trabajo para el que no era necesaria una titulación universitaria 
Ο Otra 
 
P27. ¿Cuál era el lugar de trabajo de su primer empleo? 
Ο  Extremadura Ο  Otras CCAA de España Ο  Fuera de España 
 
P28. ¿Ha cambiado de empleo? 
Ο   Sí, en cuyo caso conteste la siguiente pregunta: 

P28.1.1. Número de empleos distintos desde que finalizó sus estudios universitarios 
Ο  Dos Ο  Tres Ο  Cuatro Ο  Cinco Ο  Más de cinco 
 
Ο  No, además sigo trabajando en el mismo empleo 
Ο  No, además no he vuelto a trabajar desde que finalizó mi primer empleo    
 
Nota: Si ha contestado "SÍ" en la pregunta anterior, continúe con el cuestionario. En 
otro caso, ha acabado usted el cuestionario. PULSE "FINALIZAR CUESTIONARIO". 
Gracias por su colaboración. 
  
 P29. ¿Cuál fue la razón principal por la que no continuó en su primer empleo? 

  
 
Empleo Actual 
P30. ¿Se encuentra trabajando en el momento de cumplimentar esta encuesta? 
Ο  Sí, estoy trabajando en este momento 
Ο  No, porque no he buscado trabajo debido a que (seleccione el/los motivos):  

  Realizo estudios de tercer ciclo (doctorado, tesis, cursos de doctorado,...) 
  Preparo oposiciones 
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  Estudio otra titulación universitaria 
  Motivos familiares 
  Otras razones 

Ο No, porque no he encontrado empleo, debido a que (seleccione el/los motivos):  
  No hay ofertas de trabajo adecuadas a mi formación 
  Saturación del mercado de trabajo en mi sector 
  Mi título universitario resulta insuficiente 
  Mi formación complementaria resulta insuficiente 
  Mis habilidades y competencias adquiridas son inadecuadas 
  Otras 

   
Nota: Si ha contestado "SÍ, ESTOY TRABAJANDO EN ESTE MOMENTO" continúe 
cumplimentando el cuestionario. 
Si ha contestado "NO, PORQUE NO HE BUSCADO TRABAJO" o "NO, PORQUE NO 
HE ENCONTRADO EMPLEO" ha acabado usted el cuestionario. PULSE "FINALIZAR 
CUESTIONARIO". Gracias por su colaboración. 
 
P31. ¿Cuál es el lugar de trabajo del empleo actual? 
Ο  Extremadura Ο  Otras CCAA, dentro de España Ο  Fuera de España 
 
P32. ¿Por qué medio lo consiguió? 

   
 
P33. ¿En su caso cuáles de los siguientes factores tuvieron más importancia a la hora de 
conseguir el actual empleo? (Señale como máximo tres factores) 
   Experiencia laboral vía universidad 
   Experiencia laboral fuera de la universidad 
   Contactos personales, recomendaciones 
   Entrevistas de selección, pruebas de selección 
   Título universitario 
   Expediente académico 
   Formación complementaria no específica (idiomas, informática) 
   Formación complementaria específica para ese trabajo 
   Otros 
 
P34. ¿Qué tipo de contrato tiene? 
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P35. ¿Cuál es su jornada laboral? 

  
 
P36. ¿Qué cargo ocupa dentro del organigrama? 
Ο   Trabajo por cuenta propia 
Ο   Becario o prácticas 
Ο   Asalariado, en cuyo caso seleccione el cargo: 

P36.3.1. Cargo ocupado 
Ο  Empleado Ο  Supervisor/Encargado Ο  Director 
 
P37. ¿En qué sector trabaja? 
Ο  Sector público Ο  Sector privado 
 
P38. Indique el sector de actividad de su empleo actual 

  
 
P39. En caso de trabajar en el sector privado, ¿cuántos trabajadores tiene su empresa? 

  
 
P40. ¿Cuál es su remuneración neta mensual? 

  
 
P41. Indique la relación entre su empleo actual y la titulación universitaria cursada 
Ο  Muy poco Ο  Poco Ο  Regular Ο  Bastante Ο  Mucho 
 
P42. Si ha respondido "MUY POCO", "POCO" o "REGULAR" en la pregunta anterior, 
indique la razón 
Ο   Mi trabajo se podía realizar con una titulación inferior (ejemplo: licenciado donde valdría con 
un diplomado) 
Ο   Mi trabajo requería una titulación distinta pero de la misma categoría (ejemplo: licenciado en 
Física donde era necesario licenciado en Matemáticas) 
Ο   Desarrollo un trabajo para el que no es necesaria una titulación universitaria 
Ο   Otra 
 
P43. Indique el grado de satisfacción del empleo actual en los siguientes apartados 
  Muy poco Poco Regular Bastante Mucho 
1. Nivel salarial Ο Ο Ο Ο Ο 
2. Estabilidad laboral Ο Ο Ο Ο Ο 
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3. Desarrollo personal Ο Ο Ο Ο Ο 
4. Buen ambiente de trabajo Ο Ο Ο Ο Ο 
5. Desarrollo profesional Ο Ο Ο Ο Ο 
6. Innovación e investigación, 
formación interna Ο Ο Ο Ο Ο 

7. Horarios, vacaciones, días libres Ο Ο Ο Ο Ο 
8. Posibilidad de promoción Ο Ο Ο Ο Ο 
9. Afinidad entre la titulación 
cursada y el empleo Ο Ο Ο Ο Ο 

10. Satisfacción global Ο Ο Ο Ο Ο 
   
Nota: Una vez haya contestado todas las preguntas, pulse "Finalizar" para guardar sus 
respuestas. 
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